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ΠΡΟΛΟΓΟΣ 
 
 
 
   Στην πτυχιακή εργασία αυτή θα µιλήσουµε για την µισθοδοσία των 
ξενοδοχειακών επιχειρήσεων όπως αναφέρει και ο τίτλος αυτής. Η 
µισθοδοσία είναι ένα µεγάλο κοµµάτι που απασχολεί και 
προβληµατίζει τις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις και όχι µόνο αυτές 
αλλά όλες τις επιχειρήσεις που απασχολούν έµµισθο προσωπικό, η 
οποία αφορά το µεγαλύτερο  µέρος των ανθρώπων σε ολόκληρο τον 
κόσµο. 
   Η Ελλάδα είναι µία χώρα όπου στηρίζει την οικονοµία της στην 
βιοµηχανία του τουρισµού λόγω το ότι είναι µία από τις πιο 
τουριστικές χώρες του κόσµου, µε πάρα πολλά ξενοδοχεία σε 
ολόκληρη την επικράτεια της. Η τουριστική βιοµηχανία αποτελεί τον 
θεµελιώδη λίθο της οικονοµίας µας καθώς απασχολεί το µεγαλύτερο 
µέρος του πληθυσµού της χώρας µας. Τα ξενοδοχεία αποτελούν την 
βαριά βιοµηχανία της Ελλάδος και γι’ αυτό τον λόγο η µισθοδοσία 
τους θα µας απασχολήσει σε αυτή την εργασία. 
   Η µισθοδοσία δεν είναι µόνο το ποσό που θα λάβει ο εργαζόµενος 
από την επιχείρηση αλλά είναι µία σύνθετη διαδικασία η οποία 
αναµειγνύει µέσα της το εργατικό δίκαιο, την ελληνική και διεθνή 
νοµοθεσία αλλά και συµφωνίες ( συλλογικές ή ατοµικές ή γενικές  
συµβάσεις) που έχουν διατυπωθεί και συµφωνηθεί από κοινού 
ανάµεσα στον εργοδότη και τον εργαζόµενο. ∆ηλαδή η µισθοδοσία 
στηρίζεται πάνω σε αυτά ώστε να µπορέσει να βγάλει έναν δίκαιο και 
σωστό µισθό όσο βέβαια µπορούµε να το πούµε αυτό βάσει των 
αλληλοσυγκρουόµενων συµφερόντων που υπάρχουν ανάµεσα στους 
εργοδότες και τους εργαζοµένους.  
   Έτσι για να µπορέσουµε να µιλήσουµε για την µισθοδοσία πρώτα 
θα πρέπει να αναλύσουµε τα δικαιώµατα που έχουν οι εργαζόµενοι, 
µετά να αναλύσουµε τα δικαιώµατα που έχουν οι εργοδότες και στην 
συνέχεια να δούµε τις συµβάσεις εργασίας που έχουν υπογράψει 
µεταξύ τους. Αφού θα δούµε όλα αυτά τότε θα µπορέσουµε να 
αναλύσουµε και να κατανοήσουµε το πώς λειτουργεί η µισθοδοσία 
στις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις.   
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1 : 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 

 
 
1.1 Γενικά περί µισθοδοσίας 
 
 
   Η µισθοδοσία είναι ίσως ένα από τα σηµαντικότερα πράγµατα µετά 
οποία ασχολείται η επιχείρηση καθώς καθορίζει το ύψος των αµοιβών 
του προσωπικού που απασχολεί η επιχείρηση, οι οποίοι είναι ο 
κινητήριος µοχλός για την λειτουργία αυτής. Ως µισθοδοσία ορίζεται η 
εξεύρεση και η εξόφληση του µισθού ή των ηµεροµισθίων στον 
εργαζόµενο που απασχολεί µία επιχείρηση. Ο πίνακας πάνω στον οποίο 
εξευρίσκουµε την µισθοδοσία ονοµάζεται µισθοδοτική κατάσταση και 
από την οποία ο εργοδότης έχει την δυνατότητα να ελέγχει τις ατοµικές 
και τις συνολικές αµοιβές των εργαζοµένων, τις ώρες ή τις ηµέρες κατά 
τις οποίες δούλεψε ο εργαζόµενος κ.α. 
   Για την εξεύρεση της µισθοδοσίας ενός εργαζοµένου, όπως θα δούµε 
και θα αναλύσουµε περισσότερο σε επόµενα κεφάλαια, χρειάζεται µία 
πολύπλοκη διαδικασία για να προέλθουν οι µισθοδοτικές καταστάσεις.  
   Στην µισθοδοτική κατάσταση για προέλθει ο µισθός που θα πάρει ο 
εργαζόµενος αφαιρούµε από τον ακαθάριστο µισθό τις κρατήσεις του 
εργαζοµένου προς το ασφαλιστικό ταµείο ΙΚΑ και το επικουρικό ταµείο 
στο οποίο υπόκειται ο εργαζόµενος καθώς και τον φόρο µισθωτών 
υπηρεσιών ( Φ.Μ.Υ.) που προπληρώνει στο κράτος ο εργαζόµενος. Τις 
εργοδοτικές και τις εργασιακές εισφορές στις οποίες χωρίζουµε τις 
ασφαλιστικές εισφορές του κύριου ταµείου αλλά και του επικουρικού 
ταµείου µαζί µε το Φ.Μ.Υ. του εργαζοµένους είναι υποχρεωµένος ο 
εργοδότης να τα αποδώσει στα αντίστοιχα ταµεία.  
   Για να βρούµε όµως τον καθαρό µισθό του εργαζοµένου, τον οποίο 
αποτελεί ο βασικός µισθός που δικαιούται συν τα επιδόµατα και τα 
µπόνους που τυχόν θα έχει ο εργαζόµενος, χρειάζεται να ξέρουµε όλα τα 
στοιχεία αυτού, δηλαδή : 
1. την ειδικότητα κατά στην οποία τον έχουν προσλάβει 
2. την οικογενειακή του κατάσταση π.χ. αν είναι παντρεµένος, έχει 

παιδιά και πόσα κ.α.   
3. πρέπει η επιχείρηση να έχει µία λίστα µε τις γνώσεις του 

εργαζοµένου π.χ. πτυχία, σεµινάρια που έχει παρακολουθήσει , 
εµπειρία από προηγούµενες δουλειές κ.α. 

4. τα χρόνια προϋπηρεσίας που έχει συµπληρώσει στην επιχείρηση ή 
σε άλλες επιχειρήσεις που έχει δουλέψει πριν από αυτήν 
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5. τις ηµέρες και τις ώρες που έχει εργασθεί, διότι µπορεί να έχει 
δουλέψει υπερωρίες ή λιγότερο από το συµφωνηθέντα ωράριο ή 
αργίες ή νυκτερινά κ.α.  

6. την σύµβαση εργασίας που έχουν υπογράψει ο εργοδότη µε τον 
εργαζόµενο ή την συλλογική σύµβαση στην οποία υπόκειται ο 
εργαζόµενος  

7. τις άδειες που έχει λάβει ο εργαζόµενος ή αυτές που δικαιούταν να 
λάβει και δεν τις έχει πάρει. 

   Όπως προκύπτει από τα παραπάνω µπορούµε όταν κοιτάξουµε µία 
µισθοδοτική κατάσταση και  το πώς εξευρίσκεται ο µισθός για τον κάθε 
εργαζόµενο να έχουµε την πλήρη εικόνα, για το πώς και πόσο δούλεψε ο 
εργαζόµενος και την συνολική εικόνα για τα επιδόµατα που δικαιούται ο 
εργαζόµενος και τα στοιχεία αυτού. Έτσι ο εργοδότης και οι 
ενδιαφερόµενοι ενηµερώνονται για τις µεταβολές που έχουν οι µισθοί 
των εργαζοµένων από µήνα σε µήνα και τις πληροφορίες που 
προαναφέραµε.     
 
 
1.2 Πρόσληψη  
 
 
   Για να γίνει η πρόσληψη ενός εργαζοµένου πρέπει να υπάρξει 
συµφωνία ανάµεσά στον εργοδότη και σε αυτόν. Η συµφωνία αυτή 
προσδιορίζει την αµοιβή, το ωράριο του εργαζοµένου και δικαιώµατα 
που έχει ο εργαζόµενος, τα οποία απορρέουν από την γενική συλλογική 
σύµβαση εργασίας ή από την συλλογική σύµβαση εργασίας που έχουν 
συνάψει οι εργαζόµενοι της επιχείρησης ή τον κλάδο που ανήκουν καθώς 
και από το εργατικό δίκαιο. Αφού εγκριθεί η πρόσληψη τότε δίνετε η 
έγκριση στο λογιστήριο για να ξεκινήσουν οι διαδικασίες πρόσληψης του 
εργαζοµένου, η οποία είναι η εξής :  
α)  συµπληρώνεται εις διπλούν το έντυπο την << Αναγγελίας 

Πρόσληψης >> το οποίο και κατατίθεται στον ΟΑΕ∆ της περιοχής 
όπου και ανήκει η επιχείρηση και το άλλο αντίτυπο επιστρέφει στην 
επιχείρηση. Να επισηµανθεί σε αυτό το σηµείο ότι το έντυπο αυτό 
πρέπει να κατατεθεί εντός οκτώ (8) ηµερών ή τριάντα (30) ηµερών 
εάν είναι νεοσύστατη επιχείρηση και για τους τρεις (3) πρώτους 
µήνες της λειτουργίας της. Στο έντυπο αναγράφονται όλα τα 
στοιχεία της ταυτότητας του εργαζοµένου, οι λοιπές πληροφορίες 
που αποδεικνύουν τις γνώσεις και την προϋπηρεσία που έχει ο 
εργαζόµενος καθώς και η ειδικότητα για την οποία τον προσέλαβε ο 
εργοδότης του. Σε περίπτωση που ο εργαζόµενος είναι αλλοδαπός 
και δεν προέρχεται από κράτος µέλος της Ε.Ε. τότε προσκοµίζεται 
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και η άδεια παραµονής και η σχετική άδεια εργασίας που έχει πάρει 
ο εργαζόµενος από το κράτος. 

β)  ταυτόχρονα µε την Αναγγελία Πρόσληψης ή πριν από αυτήν ο 
εργαζόµενος υπογράφει στο ειδικό βιβλίο Καταχώρησης 
Νεοπροσλαµβανοµένου Προσωπικού, το οποίο είναι θεωρηµένο από 
το ΙΚΑ και τηρείται στην έδρα της επιχειρήσεως. 

γ)   αφού γίνουν οι παραπάνω ενέργειες τότε ο εργοδότης οφείλει να 
υποβάλλει στην Επιθεώρηση Εργασίας έναν Πίνακα Προσωπικού µε 
τα στοιχεία του νέου εργαζοµένου. Ο πίνακας αυτός πρέπει να 
κατατεθεί εντός δεκαπέντε (15) ηµερών από την ηµεροµηνία που 
αναγράφεται στην Αναγγελία Πρόσληψης. 

   Για να είναι η πρόσληψη έγκυρη η πρόσληψη του εργαζοµένου θα 
πρέπει ο εργαζόµενος να έχει προταθεί από το Γραφείο Ευρέσεως 
Εργασίας του αρµόδιου ΟΑΕ∆ της περιοχής που ανήκει η επιχείρηση ή 
από Ιδιωτικό γραφείο ευρέσεως εργασίας ή να τον έχει βρει η επιχείρηση 
ή να έχει αυτοπροταθεί ο εργαζόµενος στην επιχείρηση. Σε περίπτωση 
που ο εργαζόµενος βρει δουλειά και µεσολαβήσει κάποιος τρίτος, ο 
οποίος αξιώνει αντάλλαγµα από την πρόσληψη αυτή, τότε η πρόσληψη 
ακυρώνεται και συντρέχουν διαδικασίες για ποινές φυλάκισης ή 
χρηµατικού ποσού όπως ορίζει το άρθρο 9 Ν. 1082/80.   
 
 
1.3 Σύµβαση Εργασίας  
 
 
   Σύµφωνα µε τον Αστικό Κώδικα σύµβαση εργασίας ορίζεται ως η 
µίσθωση εργασίας του ιδιωτικού δικαίου, µε την οποία ο ένας από τους 
συµβαλλοµένους υποχρεούται να παρέχει εργασία και ο άλλος να του 
παρέχει µισθό. Η συµφωνία αυτή ανάµεσα στον εργοδότη και τον 
εργαζόµενο µπορεί να είναι έγγραφη ή προφορική, να ορίζει τον µισθό ή 
το ηµεροµίσθιο ή να µη κάνει µνεία περί αυτού, να είναι αορίστου 
χρόνου ή ορισµένου χρόνου. η σύµβαση εργασίας από την φύση της είναι 
αµφοτεροβαρής, καθώς συνάπτεται µόνο µετά από συµφωνία των 
αµφοτέρων συµβαλλοµένων και δηµιουργεί στους δύο ή περισσότερους 
συµβαλλοµένους υποχρεώσεις και δικαιώµατα. Η σχέση αυτή είναι 
διαρκής, διότι η εκπλήρωσή των υποχρεώσεων και των δικαιωµάτων που 
απορρέουν από αυτή δεν σταµατάνε µε το πέρας µιας παροχής έναντι 
µιας υποχρεώσεις αλλά διαρκεί σε βάθος χρόνου.    
   Η µορφή της εργασίας που παρέχεται αλλά και ο τρόπος µε τον οποίο 
παρέχεται αυτή, καθώς και ο χρόνος που θα διαρκέσει η εργασία είναι 
αυτά που θα προσδιορίσουν την µορφή της συµβάσεως εργασίας. Έτσι 
έχουµε τις εξής µορφές συµβάσεων εργασίας : 
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1. Σύµβαση εξαρτηµένης εργασίας : η οποία είναι αµφοτεροβαρής 
ενοχική σύµβαση µε την οποία ο εργαζόµενος θέτει την 
προσωπική του εργασία στη διάθεση του εργοδότη, κάτω από τις 
οδηγίες, τον έλεγχο από αυτόν και την παροχή µισθού ως 
αντάλλαγµα στον εργαζόµενο.      

2. Σύµβαση µίσθωσης ανεξάρτητων υπηρεσιών : σε αυτήν την 
περίπτωση αυτός που παρέχει την εργασία είναι ανεξάρτητος 
ελεύθερος επαγγελµατίας που παρέχει τις υπηρεσίες του σε 
πελάτη, µε τον οποίο όµως συνδέονται µε µίσθωση υπηρεσίας 
προς αυτόν. 

3. Σύµβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου : ονοµάζεται έτσι η 
συµφωνία µεταξύ εργοδότη και εργαζοµένου στον ιδιωτικό τοµέα 
κατά την οποία ο πρώτος υποχρεούται σε παροχή υπηρεσιών του 
δεύτερου. Είτε αυτή είναι εγγράφως είτε όχι. 

4. Σύµβαση εργασίας δηµοσίου δικαίου : είναι αυτές όπου εργοδότης 
είναι το δηµόσιο και τα πρόσωπα Ν.Π.∆.∆. και για να υπάρξει 
πρέπει να τηρηθούν τα παρακάτω : 

• Να είναι έγγραφη  
• Να δηµοσιευτεί στην Εφηµερίδα της Κυβερνήσεως  
• Η θέση εργασίας να είναι νοµοθετηµένη  
• Ο διοριζόµενος να δίνει όρκο πριν την ανάληψη των 

καθηκόντων του όπως ορίζει ο νόµος. 
  Να σηµειωθεί όµως σε αυτό το σηµείο ότι µερικές κατηγορίες  
πρόσωπων Ν.Π.∆.∆. µπορούν να υπηρετούν συµβάσεις εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου.  

5. Σύµβαση εργασίας αορίστου χρόνου : όπως µας δηλώνει και η 
ονοµασία της προκύπτει όταν δεν δηλώνεται ρητά ο χρόνος που θα 
διαρκέσει η παροχή της υπηρεσίας ή η λήξη της συµβάσεως. 

6. Σύµβαση εργασίας ορισµένου χρόνου : έχουµε όταν µέσα στην 
σύµβαση εργασίας υπάρχει ρητά ο χρόνος της λήξης της 
συµβάσεως ή η διάρκεια αυτής. Αυτή η σύµβαση µπορεί να 
ανανεωθεί ή να υπάρξει σιωπηρή ανανέωση αυτής, αν βέβαια 
συµφωνήσουν όλοι οι συµβαλλόµενοι. 

7. Ατοµική σύµβαση εργασίας : είναι η σύµβαση που συµφωνήτε 
ανάµεσα στον εργοδότη και σε έναν µονο εργαζόµενο. 

8. Συλλογική σύµβαση εργασίας : όπου υπογράφεται ανάµεσα στον 
εργοδότη και µία οµάδα εργαζοµένων ή µε όλους τους 
εργαζοµένους που απασχολεί είτε η επιχείρηση είτε ο κλάδος που 
ανήκει η επιχείρηση. 
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1.4 Επόπτης εργασίας  
 
 
   Η πολιτεία ελέγχει τις εργασιακές συνθήκες, το ωράριο, την  ασφάλεια 
και την υγιεινή, τις αµοιβές των εργαζοµένων καθώς και την κατά νόµου 
ασφάλισή τους και οποιοδήποτε άλλο γεγονός που αφορά τις σχέσεις 
εργαζοµένου εργοδότη. Η κρατική αυτή υπηρεσία ονοµάζεται Σώµα 
Επιθεώρησης Εργασίας (Σ.Ε.Π.Ε.) 
   Τα όργανα τα οποία χρησιµοποιεί το Σ.Ε.Π.Ε. για να κάνει όλους τους 
ελέγχους και για την λειτουργία του είναι τα ακόλουθα :  

� Επόπτης εργασίας  
� Επιτροπή Τριµερούς Συνεργασίας, στην οποία υπάρχει ο επόπτης 

εργασίας, ο αντιπρόσωπος του εργοδότη καθώς και ο 
αντιπρόσωπος των εργαζοµένων 

� Σε περίπτωση στην οποία δεν υπάρχει στην περιοχή επόπτης 
εργασίας, την ιδιότητα και τον ρόλο του επόπτη ασκούν οι 
αστυνοµικές αρχές. 

   Τα όργανα του Σ.Ε.Π.Ε. έχουν την δυνατότητα να κινούνται ελεύθερα 
και ανεξάρτητα από τις υπόλοιπες υπηρεσίες όλο το εικοσιτετράωρο και 
να εισέρχονται σε οποιονδήποτε χώρο εργασίας ή πιθανό χώρο εργασίας. 
Έτσι ο επόπτης εργασίας και τα υπόλοιπα όργανα του Σ.Ε.Π.Ε. έχουν τις 
παρακάτω αρµοδιότητες : 

1. Να ελέγχουν την ασφάλεια των χώρων εργασίας στον οποίο 
ευθύνες φέρουν : α) ο εργοδότης ο οποίος έχει τις ακόλουθες 
υποχρεώσεις : 
• να λαµβάνει κάθε µέτρο που απαιτείται, ώστε να 

εξασφαλίζονται οι εργαζόµενοι και οι τρίτοι που βρίσκονται 
στους τόπους εργασίας από κάθε κίνδυνο που µπορεί να 
απειλήσει την υγεία  ή την σωµατική τους ακεραιότητα. 

• να εφαρµόζει κάθε υπόδειξη των τεχνικών και υγειονοµικών 
επιθεωρητών εργασίας και γενικά να διευκολύνει το έργο τους 

• να επιβλέπει την σωστή εφαρµογή των µέτρων υγιεινής 
• να λαµβάνει συλλογικά µέτρα προστασίας των εργαζοµένων 
• να γνωστοποιεί στους εργαζοµένους όλους τους 

επαγγελµατικούς κινδύνους 
• να ενθαρρύνει την εκπαίδευση των εργαζοµένων σε θέµατα 

υγιεινής και ασφάλειας 
• να ενηµερώνει τους εργαζοµένους για την ισχύουσα νοµοθεσία  
• να καταρτίζει πρόγραµµα προληπτικής δράσης και βελτίωσης 

των συνθηκών εργασίας 
• να τηρεί ειδικό βιβλίο ατυχηµάτων 
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β) εκτός όµως τους εργοδότες υποχρεώσεις έχουν και οι 
εργαζόµενοι :  
• να εφαρµόζουν τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας 
• να χρησιµοποιούν τα ατοµικά µέσα προστασίας 
• να τηρούν τις διατάξεις και τους µηχανισµούς ασφαλείας 
• να παρακολουθούν τα σχετικά σεµινάρια  

2. Να ελέγχονται οι διατάξεις για την υγιεινή των χώρων εργασίας 
τηρούνται σωστά. 

3. Να ελέγχει όλες τις επιχειρήσεις του ιδιωτικού και δηµοσίου 
τοµέα. 

4. Να ερευνά τα αίτια των εργασιακών ατυχηµάτων.  
5. Να προβαίνει σε ελέγχους µέτρησης, δειγµατοληψίες και έρευνες 

για να διαπιστώνονται οι τυχών παραβάσεις. 
6. Να εξετάζει και να διερευνά τις καταγγελίες των εργαζοµένων.  
7. Να επιβάλλει κυρώσεις σε όσους παραβαίνουν.  

    Όπως µπορούµε να καταλάβουµε και από τις αρµοδιότητες που έχουν 
τα όργανα του Σ.Ε.Π.Ε., διαπιστώνουµε ότι το έργο του είναι να 
επιβλέπει και να ελέγχει τις διατάξεις της εργατικής νοµοθεσίας, να κάνει  
την έρευνα για ανακάλυψη και δίωξη των περιπτώσεων παράβασης της 
εργατικής νοµοθεσίας και παράνοµης εργασίας καθώς και την έρευνα για 
την ασφαλιστική κάλυψη των εργαζοµένων. Επίσης παρέχει πληροφορίες 
και υποδείξεις για την αποτελεσµατική εφαρµογή των διατάξεων της 
εργατικής νοµοθεσίας. 
 
 
 
1.5 Απόλυση 
 
 
    
   Για να απολυθεί ο εργαζόµενος από την επιχείρηση πρέπει να λυθεί η 
σύµβαση εργασίας που έχει υπογραφεί ανάµεσα στον εργοδότη και τον 
εργαζόµενο. Η λύση της συµβάσεως εργασίας είναι ένα πολύπλοκο θέµα 
καθώς µπορεί να λυθεί µε διάφορους τρόπους από τους οποίους ο 
εργαζόµενος σε µερικές περιπτώσεις από αυτές ο εργαζόµενος 
αποζηµιώνεται και σε µερικές όχι. 
   Ο εργοδότης µπορεί να καταγγείλει την σύµβαση αορίστου χρόνου 
όταν συντρέχουν οι παρακάτω προϋποθέσεις :΅ 

� Η γνωστοποίηση γραπτώς της καταγγελίας στον εργαζόµενο 
� Η καταβολή της νόµιµης αποζηµίωσης 
� Η αναγγελία της απόλυσης στον ΟΑΕ∆ µέσα σε 8 ηµέρες από την 

καταγγελία της συµβάσεως 
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� Η γνωστοποίηση του λόγου της καταγγελίας 
   Η λύση µε καταγγελία της συµβάσεως ορισµένου χρόνου µπορεί να 
γίνει από την µεριά του εργοδότη. Ωστόσο εάν δεν πρόκειται για κάποιο 
σοβαρό παράπτωµα του εργαζοµένου, όπως αδικαιολόγητη απουσία, 
παραβίαση των υποχρεώσεων του που απορρέουν από την σύµβαση που 
έχει υπογράψει κ.α. , ο εργαζόµενος έχει κάθε δικαίωµα να αξιώνει τους 
µισθούς που δικαιούται µέχρι την λήξη της συµβάσεως που έχουν 
υπογράψει αµφοτεροβαρός. 
   Απαγορεύεται δια του νόµου ο εργοδότης να απολύσει κάποιον 
εργαζόµενο που είναι σε άδεια, έγκυος, στρατεύσιµο, άτοµα που 
προστατεύονται δια του νόµου που ασχολούνται µε τις συνδικαλιστικές 
οργανώσεις και όσοι έχουν προσληφθεί αναγκαστικά µε νόµους για την 
προστασία ατόµων µε ειδικές ανάγκες, πολυτέκνων, πολεµιστών, 
αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης και χωρίς την έγκριση της αρµόδιας 
ειδικής επιτροπής. 
  Ωστόσο ο εργοδότης έχει το δικαίωµα να απολύσει όχι µόνο έναν αλλά 
και µία οµάδα εργαζοµένων, αλλά δεν µπορεί να απολύσει όλο το 
προσωπικό που έχει µαζί. Πιο συγκεκριµένα η επιχείρηση πρέπει να 
απασχολεί περισσότερους από είκοσι εργαζοµένους και για επιχειρήσεις 
που απασχολούν έως και διακόσους εργαζοµένους δεν µπορεί να 
απολύσει πάνω από τέσσερις κατά την διάρκεια ενός µηνός. Σε 
περίπτωση που η επιχείρηση αυτή απασχολεί πάνω από διακόσους 
εργαζοµένους δεν µπορούν να απολύσουν ποσοστό πάνω από το 2-3 %  
του ποσοστό, το οποίο δεν µπορεί να υπερβαίνει τους τριάντα 
εργαζοµένους το µήνα. Οι οµαδικές απολύσεις γίνονται µόνο για λόγους 
που δεν αφορούν προσωπικά τους απολυόµενους. Όπως στιας ατοµικές 
απολύσεις έτσι και στις οµαδικές προστατεύονται τα ίδια πρόσωπα µε 
αυτά που αναφέραµε πιο πάνω. Όσον αφορά το προσωπικό του 
∆ηµοσίου, των ΟΤΑ και των ΝΠ∆∆, καθώς και όσοι απολύθηκαν χωρίς 
να υπάρξουν διαβουλεύσεις µε τους εκπροσώπους των εργαζοµένων από 
τους εργοδότες τους προστατεύονται0 και αυτοί από τον νόµο.  
  Η απόλυση µπορεί να θεωρηθεί άκυρη στις πιο κάτω περιπτώσεις : 

1. ∆εν καταβληθεί η αποζηµίωση µαζί µε το έγγραφο της απόλυσης ή 
καθυστερηµένης πληρωµής. 

2. Το δικαίωµα το υ εργοδότη για καταγγελία της συµβάσεως 
εργασίας γίνει καταχρηστικά. 

3. Γίνει για λόγους συνδικαλιστικής δράσης του εργαζοµένου. 
4. Λόγω διεκδίκησης των αξιώσεων του ή άρνησης του να δεχθεί 

παράνοµη απαίτηση του εργοδότη. 
5. Τα πρόσωπα που απολύονται είναι στις κατηγορίες που 

προστατεύονται από τον νόµο και προαναφέραµε. 
   Μαζί µε την απόλυση ο εργαζόµενος δικαιούται και µία αποζηµίωση , 
η οποία και καθορίζεται µε βάση την ιδιότητα του , αν δηλαδή είναι 
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υπάλληλος ή εργατοτεχνίτης και του χρόνου διάρκειας της εργασιακής 
τους σχέσης. Ο υπολογισµός της αποζηµίωσης γίνεται µε βάση τις 
τακτικές αποδοχές του τελευταίου µήνα ανάλογα µε το καθεστώς της 
πλήρους απασχόλησης του µισθωτού και προσθέτοντας σε αυτές και 1/6 
για αποδοχές που περιλαµβάνουν δώρα εορτών και επίδοµα αδείας. Σε 
περίπτωση όµως που έχει προειδοποίηση ο εργοδότης από πολύ πιο πριν 
όπως ορίζει ο νόµος από ένα µήνα έως εικοσιτέσσερις ανάλογα µε τα 
χρόνια που έχει συµπληρώσει ο εργαζόµενος τότε µειώνεται στο 50% το 
ποσοστό της αποζηµίωσης.    
 

Πίνακας 1 : Αποζηµίωση υπαλλήλων 
 

ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ 

Χρόνος 
προειδοποίησης 

Ποσόν 
αποζηµίωσης 

2 µήνες 1 έτος 1 µηνός 1 µην. 1/2 µηνός 
1 έτος συµπληρωµένο 2 µηνών 1 µην. 1 µηνός 
2 ετών συµπληρωµένα 2 µηνών 2 µην. 1 µηνός 
3 ετών συµπληρωµένα 2 µηνών 2 µην. 1 µηνός 
4 ετών συµπληρωµένα 3 µηνών 2 µην. 1 1/2 µηνός 
5 ετών συµπληρωµένα 3 µηνών 3 µην. 1 1/2 µηνός 
6 ετών συµπληρωµένα 4 µηνών 3 µην. 2 µηνών 
7 ετών συµπληρωµένα 4 µηνών 3 µην. 2 µηνών 
8 ετών συµπληρωµένα 5 µηνών 3 µην. 2 1/2 µηνών 
9 ετών συµπληρωµένα 5 µηνών 3 µην. 2 1/2 µηνών 
10 ετών συµπληρωµένα 6 µηνών 4 µην. 3 µηνών 
11 ετών συµπληρωµένα 7 µηνών 4 µην. 3 1/2 µηνών 
12 ετών συµπληρωµένα 8 µηνών 4 µην. 4 µηνών 
13 ετών συµπληρωµένα 9 µηνών 4 µην. 4 1/2 µηνών 
14 ετών συµπληρωµένα 10 µηνών 4 µην. 5 µηνών 
15 ετών συµπληρωµένα 11 µηνών 4 µην. 5 1/2 µηνών 
16 ετών συµπληρωµένα 12 µηνών 5 µην. 6 µηνών 
17 ετών συµπληρωµένα 13 µηνών 5 µην. 6 1/2 µηνών 
18 ετών συµπληρωµένα 14 µηνών 5 µην. 7 µηνών 
19 ετών συµπληρωµένα 15 µηνών 5 µην. 7 1/2 µηνών 
20 ετών συµπληρωµένα 16 µηνών 5 µην. 8 µηνών 
21 ετών συµπληρωµένα 17 µηνών 6 µην. 8 1/2 µηνών 
22 ετών συµπληρωµένα 18 µηνών 6 µην. 9 µηνών 
23 ετών συµπληρωµένα 19 µηνών 6 µην. 9 1/2 µηνών 
24 ετών συµπληρωµένα 20 µηνών 6 µην. 10 µηνών 
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25 ετών συµπληρωµένα 21 µηνών 6 µην. 10 1/2 µηνών 
26 ετών συµπληρωµένα 22 µηνών 6 µην. 11 µηνών 
27 ετών συµπληρωµένα 23 µηνών 6 µην. 11 1/2 µηνών 
28 ετών συµπληρωµένα 24 µηνών 6 µην. 12 µηνών 

 
 

Πίνακας 2 : Αποζηµίωση εργατοτεχνιτών 
 

ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

2 µήνες έως 1 έτος 5 ηµεροµίσθια 
1 έτος έως 2 έτη 7 ηµεροµίσθια 
2 έτη έως 5 έτη 15 ηµεροµίσθια 
5 έτη έως 10 έτη 30 ηµεροµίσθια 
10 έτη έως 15 έτη 60 ηµεροµίσθια 
15 έτη έως 20 έτη 100 ηµεροµίσθια 
20 έτη έως 25 έτη 120 ηµεροµίσθια 
25 έτη έως 30 έτη 145 ηµεροµίσθια 
από 30 έτη και άνω 165 ηµεροµίσθια 

   
 
   Σε περίπτωση που η καταγγελία της συµβάσεως εργασίας από τον 
εργοδότη γίνει µε προειδοποίηση στον εργαζόµενο νωρίτερα τότε ο 
εργαζόµενος δικαιούται την µισή αποζηµίωση από ότι ορίζει ο νόµος. 
 
 
1.6  ∆ιαθεσιµότητα 
 
 
 
   Όταν µια επιχείρηση βρεθεί σε δεινή οικονοµική κατάσταση, την οποία 
αυτή κατάσταση βρίσκεται αποδεδειγµένα µέσα από τα διαφορα στοιχεία 
που προσκοµίζει αυτή, τότε σύµφωνα µε το άρθρο 10 του Ν.3198/55 έχει 
κάθε δικαίωµα να θέσει τους εργαζοµένους της αλλά όχι όλους σε 
διαθεσιµότητα. 
   Ο µόνος λόγος και νόµιµος για να τεθεί σε διαθεσιµότητα ένας 
εργαζόµενος είναι ο περιορισµός της οικονοµικής δραστηριότητας της 
επιχείρησης στην οποία εργάζεται. Σύµφωνα µε τη νοµολογία η 
προϋπόθεση αυτή συντρέχει όταν ο περιορισµός του κύκλου των 
εργασιών της επιχείρησης καθιστά αδύνατο ή ασύµφορη την 
απασχόληση του συνόλου ή µέρος του προσωπικού. 
   Για να τεθεί ένας εργαζόµενος σε διαθεσιµότητα πρέπει ο εργοδότης 
προηγουµένως να του έχει κάνει έγγραφη προειδοποίηση και σε κάθε 
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εργαζόµενο χωριστά όταν πρόκειται για περισσότερους από ένα. Ο 
χρόνος που µπορεί ο εργοδότης να θέσει τους εργαζοµένους του σε 
διαθεσιµότητα δεν µπορεί να υπερβαίνει τους τρεις µήνες το έτος. 
    Κατά την διάρκεια της διαθεσιµότητας ο εργαζόµενος δεν παρέχει τις 
υπηρεσίες του στην επιχείρηση, ωστόσο αµείβετε µε τις µισές αποδοχές 
που θα έπαιρνε εάν δούλευε κανονικά. Οι αποδοχές αυτές υπολογίζονται 
βάσει του µέσου όρου των τακτικών αποδοχών του που είχε τους δύο 
τελευταίους µήνες που εργαζόταν στην επιχείρηση. Έτσι ο χρόνος 
διαθεσιµότητας θεωρείται χρόνος πραγµατικής υπηρεσίας του 
εργαζοµένου και κατά την διάρκεια της η εργασιακή σχέση και η 
σύµβαση εργασίας εξακολουθούν να βρίσκονται σε ισχύ. Εποµένως, 
κατά το χρονικό διάστηµα της διαθεσιµότητας συνεχίζεται κανονικά η 
ασφάλιση του εργαζοµένου µε ότι αυτό συνεπάγεται. Αν και ο 
εργαζόµενος βρίσκεται σε διαθεσιµότητα ο χρόνος αυτός προσµετράτε 
στον υπολογισµό του χρόνου προϋπηρεσίας του εργαζοµένου για την 
ένταξή του στα µισθολογικά κλιµάκια, για την χορήγηση ετήσιας άδειας 
αναψυχής και για τον υπολογισµό της αποζηµίωσης του σε περίπτωση 
απόλυσης του. 
   Σε περίπτωση που οι οικονοµικοί λόγοι που έχει επικαλεστεί ο 
εργοδότης για να θέσει τους εργαζοµένους του σε διαθεσιµότητα δεν 
συντρέχουν πραγµατικά αλλά εικονικά, πράγµα που µπορεί να 
διασταυρωθεί µε την βοήθεια των συνδικαλιστικών οργανώσεων και των 
συµβουλίων των εργαζοµένων, η διαθεσιµότητα τότε αυτή είναι άκυρη. 
Αν επίσης, η διαθεσιµότητα δεν γίνει εγγράφως ή τεθεί πρώτα ο 
εργαζόµενος σε διαθεσιµότητα και µετά συνταχθεί το έγγραφο 
κηρύττεται επίσης άκυρη. Όταν λοιπόν κηρυχτεί άκυρη η διαθεσιµότητα 
ο εργοδότης είναι υποχρεωµένος δια του νόµου να αποδώσει στον 
εργαζόµενο πλήρεις τις αποδοχές που δικαιούται για το διάστηµα που 
ήταν σε διαθεσιµότητα και πληρωνόταν κατά το ήµισυ.   
     
 
 
1.7 Παραίτηση ( οικιοθελής αποχώρηση ) 
 
 
   Η σύµβαση εργασίας µπορεί να καταγγελθεί εκτός από τον εργοδότη 
και από τον εργαζόµενο µε δική του πρωτοβουλία. Ο εργαζόµενος που 
σκοπεύει να καταγγείλει τη σύµβαση εργασίας οφείλει να τηρήσει την 
προθεσµία προµήνυσης που ορίζει ο νόµος, διαφορετικά θα πρέπει να 
καταβάλλει εκείνος αποζηµίωση στον εργοδότη. 
   Η καταγγελία για τον εργαζόµενο δεν απαιτείται ιδιαίτερη διατύπωση 
και µπορεί να ασκηθεί εγγράφως ή προφορικώς, αρκεί να είναι σαφής και 
χωρίς να αφήνει περιθώρια αµφιβολιών από τον εργοδότη. 
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   Σύµφωνα µε τον νόµο 2112/20 ο εργαζόµενος έχει το δικαίωµα να 
αποχωρήσει οικιοθελώς από την εργασία του, οποτεδήποτε είτε έχει 
σύµβαση εργασίας ορισµένου χρόνου είτε αορίστου. Ακόµα και η 
απουσία του εργαζοµένου από την εργασίας του µπορεί να κριθεί από το 
δικαστήριο και µετά από έρευνα για τα αίτια αυτής ως καταγγελία της 
συµβάσεως εργασίας αυτού και να κριθεί ως οικιοθελής αποχώρηση. 
   Χαρακτηριστικές περιπτώσεις καταγγελίας της σύµβασης από τον 
εργαζόµενο:  

� Υβριστική συµπεριφορά του εργοδότη, µείωση της 
προσωπικότητας του εργαζόµενου.  

� Αθέτηση ουσιωδών όρων της σύµβ0ασης.  
� Παρατεταµένη µη καταβολή αποδοχών . 
� Παράλειψη τήρησης υποχρεώσεων για την υγιεινή και την 

ασφάλεια.  
   Ο µισθωτός που αποχωρεί οικιοθελώς από την εργασία του δεν 
δικαιούται αποζηµίωση σύµφωνα µε τον ν. 2112/20, όµως ο εργαζόµενος 
που θα αποχωρήσει για να λάβει πλήρη σύνταξη όπως ορίζει το άρθρο 8 
του ν. 3198/55.  
   Ο εργοδότης πρέπει να αποστείλει για να αναγγείλει την οικιοθελής 
αποχώρηση του εργαζοµένου του στον ΟΑΕ∆ εντός οκτώ ηµερών. 
 
  

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 : 
ΜΙΣΘΟΣ 

 
 
2.1 ∆ιακρίσεις Εργαζοµένων  
 
 
   Οι εργαζόµενοι χωρίζονται σε διάφορες κατηγορίες αναλόγως αν το 
προέχον στοιχείο της εργασίας που παρέχουν είναι πνευµατική ή 
σωµατική. Ο εργαζόµενος έτσι ονοµάζεται υπάλληλος αν η εργασία του 
είναι πνευµατική και εργάτης εάν είναι σωµατική. 
   Το άρθρο 1 του Ν. 3239/55 µας δίνει τον ορισµό του εργαζόµενου 
(µισθωτού), έτσι µισθωτός είναι αυτός που παρέχει στον εργοδότη 
εξαρτηµένη εργασία έναντι αµοιβής, που υπολογίζεται είτε κατά χρονική 
διάρκεια είτε κατά µονάδα ή κατ’ αποκοπή ή ποσοστό. Ακόµα το άρθρο 
6 του Α.Ν.765/43 ορίζει << δια του όρου µισθωτός νοούνται τα φυσικά 
πρόσωπα, που παρέχουν εις έτερον φυσικό ή νοµικό πρόσωπο 
οποιαδήποτε φύσεως εξαρτηµένης εργασίας έναντι αµοιβής>>. Εκτός 
όµως από αυτά τα δυο άρθρα οι διακρίσεις των εργαζοµένων προκύπτουν 



ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
 

[16] 
 

κυρίως από το Ν.∆. 2655/33, έτσι σύµφωνα µε αυτόν έχουµε τις εξής 
διακρίσεις και διαχωρισµό των εργαζοµένων  : 

1. Υπάλληλος : είναι ο µισθωτός, ο οποίος παρέχει κατά κύριο λόγο 
πνευµατική εργασία. Αυτό δεν σηµαίνει ότι δεν κάνει σωµατική 
εργασία καθώς καµία πνευµατική εργασία δεν γίνεται χωρίς να 
υπάρξει και σωµατική. Έτσι το στοιχείο που πρέπει να έχει 
κάποιος για να ονοµαστεί υπάλληλος είναι η προσφορά κυρίως 
πνευµατικής εργασίας, η εµπειρία που έχει αποκτήσει, η 
θεωρητική κατά κύριο λόγο µόρφωση του και η πρωτοβουλία που 
παίρνει. 

2. Εργάτης :   είναι ο µισθωτός που παρέχει κυρίως σωµατική 
εργασία. Οι εργάτες στην νοµοθεσία συνήθως αναφέρονται ως 
εργατοτεχνίτες ή τεχνίτες, αυτό έχει να κάνει µε τους 
ειδικευµένους εργάτες που έχουν εµπειρία και πολλά χρόνια στην 
δουλειά, αλλά εξακολουθούν να αποκαλούνται εργάτες. 

3. Μαθητές – Τεχνίτες : είναι οι εργάτες οι οποίοι είναι ανειδίκευτοι 
και απασχολούνται σε επιχειρήσεις, βάσει καθορισµένου 
προγράµµατος, για εκµάθηση τέχνης και ταυτόχρονα λαµβάνει και 
θεωρητική µόρφωση σχετική µε την τέχνη που µαθαίνουν.   

4. Μαθητευόµενοι : λέγονται κατά κύριο λόγο οι βοηθοί 
επιχειρήσεων που δεν είναι άµισθοι και θεωρούνται ως εργάτες. 
Από τον νόµο προκύπτει ότι υπάρχουν δύο ειδών συµβάσεις για 
τους µαθητευόµενους : 

� Η σύµβαση εργασίας µαθητείας, στην οποία κατά κύριο 
λόγο είναι η εκµάθηση τέχνης από τον µαθητευόµενο και όχι 
η παροχή εργασίας απ’ αυτόν και σε αυτήν την σχέση δεν 
εφαρµόζονται οι κανόνες του εργατικού δικαίου. 

� Η σύµβαση εξαρτηµένης εργασίας, στην οποία ο 
µαθητευόµενος εκτός από την εκµάθηση τέχνης ή την 
ειδίκευσή του, προσφέρει και εργασία µε κάθε νόµιµο 
δικαίωµα όπως αµοιβή κ.α.  

5. Υπηρέτης : όχι µόνο οι οικιακοί, αλλά όλοι οι µισθωτοί που στην 
εργατική νοµοθεσία χαρακτηρίζονται έτσι, δηλαδή, καθαριστές, 
καθαρίστριες, κλητήρες, φύλακες, νυκτοφύλακες, οι θυρωροί 
εργοστασίων και πολυκατοικιών κ.α. Οι υπηρέτες κατατάσσονται 
και αυτοί στην κατηγορία των εργατών. 

   Εκτός βέβαια από το άρθρο 1 του Ν.2655/53 όπου διακρίνει τους 
εργαζόµενους σε υπαλλήλους και εργάτες, υπάρχουν και σωρεία από 
διατάξεις των νόµων, συλλογικές συµβάσεις, διατάγµατα που αποδίδουν 
την ιδιότητα του υπαλλήλου σε διάφορες κατηγορίες εργαζοµένων. Οι 
κατηγορίες αυτές των εργαζοµένων αποκτούν την υπαλληλική ιδιότητα 
κατά το τυπικό κριτήριο της υπάρξεως πτυχίου ή αδείας ασκήσεως 
επαγγέλµατος. Ενδεικτικά αναφέρουµε µερικές κατηγορίες :  
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� Φοροτεχνικοί, σύµφωνα µε τα άρθρα 1 Α.Ν.759/27.6.-6.7.37 και 
23Ν.∆. 1465/26.5.27.6.42. 

� Οδηγοί αυτοκινήτων και οι βοηθοί οδηγών φορτηγών 
αυτοκινήτων, σύµφωνα µε το άρθρο 9 της 28.7.45 συλλογικής 
συµβάσεως εργασίας θεωρούνται υπάλληλοι για τον υπολογισµό 
της αποζηµίωσης τους 

� Ηλεκτροτεχνίτες που έχουν άδεια Α, Γ ,∆ και ΣΤ ειδικότητας, οι 
οποίοι χαρακτηρίζονται από τα εκδοθέντα σε εκτέλεση του Ν. 
6422/34 διατάγµατα ως βοηθητικό προσωπικό 

� Ξενοδοχοϋπάλληλοι – Πτυχιούχοι Σχολής Τουριστικών 
Επαγγελµάτων, θεωρούνται υπάλληλοι όλοι οι εργαζόµενοι ενός 
ξενοδοχείου εφόσον έχουν πτυχίο τουριστικής ή ξενοδοχειακής 
σχολής και διετή υπηρεσία σε ξενοδοχείο όπως ορίζουν τα άρθρα 
29 Ν.∆.3430/55, 1 Ν.∆. 1818/42 και 1 Α.Ν. 199/36. 

   Ακόµα µε σχετική δικαστική απόφαση µπορεί κάποιος εργαζόµενος 
είτε µεµονωµένος είτε η ειδικότητα του να χαρακτηριστεί ως υπαλληλικό 
προσωπικό µερικά από αυτά είναι : 

� Αποθηκάριος και ο βοηθός αποθηκάριου  
� Ο πωλητής σε κατάστηµα 
� Ο φύλακας και ο θυρωρός εργοστασίου  
� Οι µάγειροι 
� Ο χειριστής µηχανήµατος παραγωγής ελαστικών αυτοκινήτων 
� Ο ζυγιστής φορτίων στα εργοστάσια 

   Μία ακόµα κατηγορία εργαζοµένων που ανήκει στην υπαλληλική 
ιδιότητα είναι τα διευθυντικά στελέχη των επιχειρήσεων. Οι ανώτεροι 
υπάλληλοι µιας επιχείρησης όταν έχουν ουσιαστικά διοικητικές 
αρµοδιότητες και διευθυντικά καθήκοντα, ενώ ταυτόχρονα αµείβονται µε 
πού µεγάλες αποδοχές σε σχέση µε τους συναδέλφους τους, τους 
ονοµάζουµε διευθυντικά στελέχη ή διευθύνοντες υπάλληλοι. 
 
 
 
2.2 Εύρεση µισθού  
 
 
   Ο µισθός αποτελεί κάθε παροχή  του εργοδότη, οποιαδήποτε µορφής ή 
ονοµασίας ή ειδικότερης αιτίας, που χορηγείται ως αντάλλαγµα για την 
εργασία και την απασχόληση ενός µισθωτού ή υπαλλήλου. Το ύψος του 
µισθωτού εξαρτάται από το είδος της παρεχόµενης εργασίας και την 
ειδικότητα µε την οποία έχει προσληφθεί αυτός, την οικογενειακή του 
κατάσταση. Ακόµα σε αυτά προσµετρούνται σε αυτά τα πτυχία που 
τυχόν έχει αποκτήσει, επίσης µετράει και ο χρόνος προϋπηρεσίας που 
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έχει ο εργαζόµενος αποκτήσει είτε σε αυτόν τον εργοδότη είτε σε 
διαφορετικούς.  
   Η εθνική γενική συλλογική σύµβαση εργασίας που υπογράφεται από 
την ΓΣΕΕ και τις εργοδοτικές οργανώσεις, καθορίζει τα κατώτατα όρια 
των µισθών και των ηµεροµισθίων στον ιδιωτικό τοµέα. Έτσι σε καµία 
περίπτωση δεν µπορεί οι αποδοχές του εργαζοµένου να είναι κατώτερα 
από αυτές. Αντιθέτως µε την σύναψη συλλογικών ή ατοµικών 
συµβάσεων εργασίας µπορούν να κυµαίνονται σε υψηλοτέρα επίπεδα 
από αυτές που έχουν οριστεί από την γενική συλλογική σύµβαση. 
   Οι τακτικές αποδοχές του εργαζοµένου θεωρούνται όλες οι 
µισθολογικές παροχές που χορηγούνται στον εργαζόµενο ως τακτικό ή 
νόµιµο αντάλλαγµα για την παροχή των υπηρεσιών του. ∆ηλαδή, είναι ο 
βασικός µισθός ή το ηµεροµίσθιο που ορίζει η σύµβαση εργασίας ή ο 
νόµος συν όλα τα επιδόµατα που δικαιούται και κάθε άλλη παροχή 
χρηµατική ή σε είδος που του δίνει ο εργοδότης σε σταθερή βάση. ∆εν 
αποτελούν µέρος των αποδοχών όµως τα παρακάτω : 

� Η εκτός έδρας αποζηµίωση, που καταβάλλεται στους 
εργαζοµένους για την κάλυψη των εξόδων τους στις εκτός έδρας 
εργασίες. 

� Οι παροχές που τους δίνει ο εργοδότης οικειοθελώς χωρίς να 
είναι νόµιµη ή συµβατική του υποχρέωση.  

� Οι παροχές για πληρέστερη εξυπηρέτηση των λειτουργικών 
αναγκών της επιχείρησης.  

� Τα φιλοδωρήµατα από τους πελάτες προς αυτούς. 
   Για να βρούµε λοιπόν το ύψος του µισθού που θα προκύψει, πρέπει 
ανεξαρτήτως αν είναι µε µηνιαίο µισθό ή µε ηµεροµίσθιο, να βρούµε το 
ωροµίσθιο µε το οποίο αµείβεται ο εργαζόµενος. Αυτό το χρειαζόµαστε 
για να µπορούµε να υπολογίσουµε τις υπερωρίες στις οποίες έχει 
εργαστεί ο εργαζόµενος. Έτσι για να βρούµε τον µισθό έχουµε :   

1. Για τους αµειβόµενους µε ηµεροµίσθιο, πολλαπλασιάζουµε το 
ηµεροµίσθιο επί 6 και το διαιρούµε µε το ισχύον συµβατικό 
εβδοµαδιαίο ωράριο, δηλαδή 40 ή λιγότερο, σε περίπτωση 
ωραρίου µικρότερου του 40ωρου.  

 ηµεροµίσθιο Χ 6  
 

συµβατικό εβδοµαδιαίο ωράριο (40 ή λιγότερο)  

Παράδειγµα 1ο : Για να βρούµε το ωροµίσθιο του εργάτη που παίρνει 
ηµεροµίσθιο 40 ευρώ, πολλαπλασιάζουµε τα 40 ευρώ επί 6 για να 
βρούµε τις εβδοµαδιαίες αποδοχές, 
40 Χ 6 = 240 ευρώ και στη συνέχεια το ποσό αυτό το διαιρούµε µε τον 
αριθµό 40, δηλαδή όσες είναι οι ώρες της εβδοµαδιαίας εργασίας, οπότε 
240 : 40 = 6 ευρώ  ωροµίσθιο. 
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2. Για τους αµειβόµενους µε µισθό, διαιρούµε τα 6/25 του µηνιαίου 
µισθού µε τις 40 ώρες του ισχύοντος συµβατικού ωραρίου ή 
λιγότερες, εφόσον ισχύει µικρότερο ωράριο.  

  
(µισθός : 25) Χ 6 

 
ώρες εβδοµαδιαίου ωραρίου (40 ή λιγότερες)  

Παράδειγµα 2ο : Για να βρούµε το ωροµίσθιο του υπαλλήλου που 
αµείβεται µε µισθό 1250 ευρώ, διαιρούµε κατ αρχή το µισθό µε τον 
αριθµό 25, που είναι οι εργάσιµες µέρες του µήνα για να βρούµε το 
ηµεροµίσθιο, δηλαδή 1250 ευρώ : 25 = 50 ευρώ, το οποίο στη συνέχεια 
πολλαπλασιαζόµενο επί 6 µας δίνει τον εβδοµαδιαίο µισθό, που 
ανέρχεται σε 50 ευρώ Χ 6 = 300 ευρώ. Το ποσό αυτό τελικά το διαιρούµε 
µε τον αριθµό 40 για να βρούµε το ωροµίσθιο, το οποίο ανέρχεται σε 300 
ευρώ : 40 = 7,5 ευρώ. 
   Αµέσως σας παραθέτουµε ένα παράδειγµα υπολογισµού του µικτού 
ποσού που δικαιούνται οι παρακάτω: 
 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΕΠΙ ΜΙΚΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΣΤΑΘΕΡΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ   ΕΚΤΟΣ Ε∆ΡΑΣ ΥΠΕΡΓΑΣΙΑ    

Α/Α ΟΝΟΜΑ 

ΜΗΝ

ΑΙΕΣ

   
ΜΙΚ

ΤΕΣ 
ΑΠΟ

∆ΟΧ

ΕΣ 

Ηµερο

µίσθιο 

Ηµέρες 
εκτός 
έδρας 

Βάση 
Υπολ.ε
κτός 
έδρας 

Με 
καλυµ

µένη 
Τροφή 

& 
Στέγη 

Με 
καλυµ

µένη 
Τροφ

ή 

Με 
καλυ

µµέν

η 
Στέγ

η 

Χωρί

ς 
καµµί

α 
Κάλυ

ψη 

Ωρο

µίσθι

ο 
Ωρες

Σύνολ

ο 
ωρών 
Υπερω

ριών 

1 ώρα 
την 

ηµέρα 
= 5 την 

εβδοµάδα 
έως 20 

τον µήνα( 
120) 

Κυρια

κή 
προσα

ύξηση 
75% 

Νυχτε

ρινά 
Κυρι

ακής 

Μικτή 
επιπλέον 
αµοιβή 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΜΟΙΒΗ 

      25% 50% 80% 100% 25   25% 75% 25%   

 YΠΑΛΛΗΛ

ΟΙ  25               

1 ΠΗΝΕΛΟΠΗ 1.000,
00 40,00 € 2 80,00 20,00 

€ 40,00 64,00 80,00 2,00 
€ 2 4,00 € 5,00 € 7,00 € 6,25 € 47,00 1.047,00 

2 ΧΡΙΣΤΙΝΑ 1.300,
00 52,00 € 0 0,00 0,00 € 0,00 0,00 0,00 7,80 

€ 0 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 1.300,00 

3 ΝΙΚΟΛ 900,0
0 36,00 € 0 0,00 0,00 € 0,00 0,00 0,00 5,40 

€ 0 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 900,00 

 ΕΡΓΑΤΕΣ  26               

1 TURRTO 40,00 40,00 € 2 80,00 20,00 
€ 40,00 64,00 80,00 6,00 

€ 0 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 40,00 1.120,00 

2 VASIL 39,00 39,00 € 0 0,00 0,00 € 0,00 0,00 0,00 5,85 
€ 0 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 1.599,00 
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2.3 

Η αµοιβή της εργασίας  
 
 
 
   Ο εργοδότης πρέπει να µεταχειρίζεται όλους τους εργαζόµενους µε τον 
ίδιο δίκαιο τρόπο και µε βάση της αρχής της ίσης µεταχείρισης όσον 
αφορά την αµοιβή που τους προσφέρει για την παροχή της εργασίας 
τους. Σε περίπτωση που ο εργοδότης προσφέρει κάποια επιπλέον παροχή 
στους εργαζόµενους, πρέπει το ποσό αυτό να το πάρουν όλοι οι 
εργαζόµενοι που έχουν τα ίδια καθήκοντα και τα ίδια προσόντα. Εάν 
όµως δεν χορηγηθεί η παροχή αυτή σε κάποιον εργαζόµενο που έχει τα 
ίδια προσόντα, τότε έχει το δικαίωµα αυτός να διεκδικεί το ποσό αυτό µε 
δικαστική αγωγή. 
      Τα συστήµατα αµοιβής της εργασίας καθώς και οι βασικοί τρόποι µε 
τους οποίους αµείβεται αυτή είναι οι εξής :  

1. Αµοιβή κατ’ απόδοση : η οποία µπορεί να περιλαµβάνει είτε την 
εργασία κατά τεµάχιο ή κατά µέτρο, δηλαδή, όταν ο εργαζόµενος 
αµείβεται µε βάση αυτά που παράγει, είτε µε αµοιβή κατ’ 
αποκοπεί, δηλαδή, όταν ο εργαζόµενος αναλαµβάνει εργολαβικά 
την εκτέλεση µιας εργασίας και παράδοσης αυτής στον εργοδότη 
του. Ο µισθός ή το ηµεροµίσθιο σε αυτές τις περιπτώσεις δεν 
µπορεί να υπολείπεται από τα κατώτερα όρια που προβλέπει η 
εκάστοτε ισχύουσα εθνική συλλογική σύµβαση εργασίας ή η 
συλλογική σύµβαση εργασίας που ισχύει για τον κλάδο στον οποίο 
ανήκει. 

2. Αµοιβή κατά χρόνο : στην οποία ο εργαζόµενος αµείβεται βάσει 
του χρόνου που χρειάζεται να εργασθεί. Ως µονάδα µέτρησης 
λαµβάνεται  ώρα ή η ηµέρα ή η εβδοµάδα ή ο µήνας και η αµοιβή 
ανάλογα µε την µονάδα µέτρησης λέγεται ωροµίσθιο ή 
ηµεροµίσθιο ή εβδοµαδιαίος µισθός ή µηνιαίος µισθός. Αυτός 
είναι και ο πιο ευρέος διαδεδοµένος τρόπος αµοιβής καθώς δεν µας 
ενδιαφέρει η ποιότητα του προϊόντος ή της υπηρεσίας που 
προκύπτει. 

3. Αµοιβή βάση συντελεστών : οι οποίοι προκύπτουν µέσα από 
πολύπλοκα συστήµατα υπολογισµού της αµοιβής της εργασίας που 
στηρίζονται κατά κανόνα σε επιστηµονικές παρατηρήσεις, σε 
δεδοµένα που κατακλύζουν τον εργασιακό χώρο και µε βάση 

3 ΜΙΧΑΛΗΣ 33,00 33,00 € 0 0,00 0,00 € 0,00 0,00 0,00 4,95 
€ 0 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 1.320,00 

 ΣΥΝΟΛΑ 3.312,
00 €   160,00 € 40,00 € 80,00 € 128,00 

€ 160,00 €   4,00 € 5,00 € 7,00 €  87,00 € 7.286,00 
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διάφορους µαθηµατικούς υπολογισµούς βρίσκουν την αµοιβή της 
εργασίας που θα ικανοποιήσει και τις δύο ενδιαφερόµενες πλευρές. 

4. τελευταίος τρόπος αµοιβής της εργασίας είναι ένα σύστηµα 
αξιολόγησης το λεγόµενο MERIT. Είναι ένα σύστηµα στο οποίο οι 
εργαζόµενοι αµείβονται µε κριτήρια αξιολόγησης. Ο τρόπος αυτός 
της αµοιβής είναι ευρεία διαδεδοµένος σε µεγάλες επιχειρήσεις και 
πολυεθνικές, οι οποίες αµείβουν έτσι τα υψηλόβαθµα στελέχη 
τους. 

   Σε περίπτωση που ακυρωθεί η σύµβαση εργασίας για οποιονδήποτε 
λόγο τότε ο εργοδότης είναι υποχρεωµένος να δώσει αποζηµίωση στον 
εργαζόµενο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 904 του Αστικού 
Κώδικα και όχι µισθό. Ο εργοδότης οφείλει αποζηµίωση στον 
εργαζόµενο καθώς ο εργοδότης έγινε πλουσιότερος από την 
χρησιµοποίηση εργαζοµένου που δεν µπορεί να διεκδικήσει ο µισθωτός. 
Αυτό αποτελεί αιτία αδικαιολόγητου πλουτισµού και ο εργοδότης πρέπει 
να αποζηµιώσει τον εργαζόµενο µε το ποσό που θα έδινε για 
οποιονδήποτε άλλο εργαζόµενο µε τα ίδια προσόντα και δικαιώµατα που 
έχει ο απολυόµενος. 
   Για να προσδιορίσουµε πως αµείβεται η εργασία πρέπει πρώτα να 
κατανοήσουµε την έννοια του µισθού και πως προσδιορίζεται αυτός. 
Έτσι έχουµε τους παρακάτω εννοιολογικούς προσδιορισµούς του µισθού: 

� Συµφωνηµένος µισθός : είναι εκείνος ο οποίος συµφωνείται 
ανάµεσα στον εργοδότη και τον εργαζόµενο και ο οποίος δεν 
µπορεί να είναι µικρότερος από τον βασικό µισθό που ορίζει η 
εθνική γενική συλλογική σύµβαση εργασίας. 

� Συνηθισµένος µισθός : είναι αυτός όπου καταβάλει ο εργοδότης 
κατά συνήθεια για ορισµένο χρονικό διάστηµα. 

� Συµβατικός µισθός : είναι εκείνος που συµφωνείται από τον 
εργοδότη και τον εργαζόµενο και γίνεται µε την χρήση είτε 
ατοµικής είτε συλλογικής συµβάσεως εργασίας. 

� Νόµιµος µισθός : αποκαλείται εκείνος ο οποίος καθορίζεται 
σύµφωνα µε τον κανόνα δικαίου συλλογικής συµβάσεως εργασίας, 
διαιτητικής αποφάσεως, υπουργικής αποφάσεως ή του νόµου. 

   Η αµοιβή η οποία µπορεί να εισπράξει ο εργαζόµενος µπορεί να µε 
διάφορους τρόπους δηλαδή :  

1. σε χρήµα : να είναι και να υπολογίζεται σε χρηµατικές µονάδες. 
2. σε είδος : δηλαδή ο µισθός του εργαζοµένου να παρέχεται σε 

αυτόν όχι σε χρηµατικές µονάδες , αλλά µε διάφορες παροχές οι 
οποίες συνιστούν τον µισθό. Μερικές από τις παροχές αυτές είναι 
η χορήγηση κατοικίας, τροφής, ενδυµασίας, προϊόντων ή 
υπηρεσίες που παράγει η επιχείρηση. Η εργατική νοµοθεσία 
επιτρέπει µόνο ένα µέρος του µισθού να καταβάλλεται σε είδος και 
όχι ολόκληρος. 
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3. κοινωνικός µισθός : είναι ένα µείγµα των δύο προηγούµενων 
τρόπων καταβολής του µισθού που περιλαµβάνει ένα σύνολο 
παροχών µερικές από τις οποίες χορηγούνται ανεξάρτητα από το 
είδος ή την ποσότητα της παρεχόµενης εργασίας και αποβλέπουν 
στην εξασφάλιση ενός σταθερού εισοδήµατος σύµφωνα µε τις 
βιοτικές και κοινωνικές ανάγκες του εργαζοµένου.                        

 
 
 
2.4   Επιδόµατα  
 
 
 
   Με τον όρο επίδοµα  εννοούµε ορισµένα ποσά που χορηγούνται στους 
εργαζοµένους από τον εργοδότη ως πρόσθετη αµοιβή για την 
παρεχόµενη εργασία τους, αλλά και διάφορες παροχές των ασφαλιστικών 
οργανισµών που ανήκουν οι εργαζόµενοι. Τα επιδόµατα λοιπόν είναι 
πρόσθετες αµοιβές που χρησιµοποιούνται από τον εργοδότη ως 
αντάλλαγµα της παρεχόµενης εργασίας από τον εργαζόµενο. Τα 
περισσότερα από αυτά έχουν χαρακτηριστεί µέρος των τακτικών 
αποδοχών του µισθωτού.  
   Ο νόµος προβλέπει ότι οποιεσδήποτε παροχές που χορηγεί ο εργοδότης 
στον εργαζόµενο σε χρήµα ή σε είδος, που αποσκοπούν στην πληρέστερη 
εξυπηρέτηση των αναγκών της επιχείρησης και όχι σαν αντάλλαγµα για 
τις υπηρεσίες αυτού, δεν αποτελούν µισό και έτσι δεν υπόκεινται σε 
ασφαλιστικές εισφορές.  
  Τα διάφορα επιδόµατα που δικαιούται ο µισθωτός προβλέπονται από τις 
διατάξεις του νόµου, από την γενική συλλογική σύµβαση εργασίας, από 
υπουργικές αποφάσεις και από διάφορα διατάγµατα. Η αξίωση των 
επιδοµάτων από τον µισθωτό διαρκεί όσο χρόνο συντρέχει και η αιτία για 
την οποία το δικαιούται. Τα πιο συνηθισµένα επιδόµατα που δικαιούται 
ένας εργαζόµενος  είναι τα εξής : 

1. Επίδοµα γάµου : δικαιούνται όλοι οι µισθωτοί οι οποίοι έχουν 
συνάψει γάµο και συνδέονται µε τον εργοδότη τους µε σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου. Σύµφωνα µε τις διατάξεις του νόµου 
1849/89 το επίδοµα αυτό δικαιούται και οι διαζευγµένοι και όσοι 
βρίσκονται σε κατάσταση χηρείας καθώς και οι άγαµοι γονείς. Το 
επίδοµα ανέρχεται στο ποσοστό του 10 %του βασικού µισθού του 
εργαζοµένου. 

2. Επίδοµα τέκνων : το δικαιούνται όσοι εργαζόµενοι έχουν παιδιά 
και το χορηγεί ο εργοδότης του και όταν αυτός δεν µπορεί τότε 
χορηγείται από τον ∆ιανεµητικό Λογαριασµό Οικογενειακών 
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Επιδοµάτων Μισθωτών και ανέρχεται στο 5% του βασικού 
µισθού. 

3.  Επίδοµα πολυετίας : πολλές από τις συµβάσεις εργασίας δεν 
ορίζουν κατώτατα όρια µισθών ανά κατηγορία ετών που εργάζεται 
ο µισθωτός σε µία επιχείρηση έτσι τους δίνεται το επίδοµα 
πολυετίας ανά τριετία ή πενταετία. Η εθνική γενική συλλογική 
σύµβαση εργασίας χορηγεί στα κατώτατα όρια βασικών µισθών 
και ηµεροµισθίων επιδόµατα 3 στους πρώτους και 4 στα δεύτερα 
τριετιών µε 10% και 5% αντίστοιχα. 

4. Επίδοµα ανθυγιεινής εργασίας : το οποίο χορηγείται σε όσους 
µισθωτούς εργάζονται σε ανθυγιεινούς χώρους εργασίας που 
καθορίζονται µε τις σχετικές διατάξεις , εφόσον απασχολούνται 
πραγµατικά και για όσο χρόνο απασχολούνται σε αυτή την 
ανθυγιεινή εργασία. 

5. Επιστηµονικό επίδοµα : το οποίο δίνεται σε όσους εργαζοµένους 
έχουν πτυχίο ανωτέρων σχολών (ΑΕΙ) ή ανωτάτων (ΑΤΕΙ – 
ΚΑΤΕΕ) βάση της συλλογικής σύµβασης εργασίας και αποτελεί 
µέρος των τακτικών αποδοχών του εργαζοµένου. 

6. Επίδοµα υπερωριακής εργασίας : παρέχεται από τον εργοδότη 
ύστερα από συµφωνία µε τον εργαζόµενο για τις επιπλέον ώρες 
που εργάστηκε αυτός και απαγορεύεται να συµψηφιστούν µε τις 
οφειλές από τυχόν νυκτερινή εργασία. 

7. Επίδοµα Κυριακής και νυκτερινής εργασίας : η συµφωνία µεταξύ 
εργαζοµένου και εργοδότη κατά την οποία ένα τµήµα των 
αποδοχών του µισθωτού θα θεωρείται ως αµοιβή για παρεχόµενη 
εργασία την Κυριακή ή τις νυκτερινές ώρες , αρκεί το τµήµα αυτό 
του µισθού να είναι πάνω από τα κατώτατα όρια και να καλύπτει 
εξολοκλήρου την αποζηµίωση στον εργαζόµενο για την εργασία 
του την Κυριακή ή τις νυκτερινές ώρες. 

8. Επίδοµα παραγωγής : το οποίο το δίνουν πολλές επιχειρήσεις 
ανάλογα µε την παραγωγική δυνατότητα του εργαζοµένου και 
κυµαίνεται από µήνα σε µήνα. Είναι µία κίνηση η οποία και 
βοηθάει στο να δώσει κίνητρο στον εργαζόµενο για να έχει 
µεγαλύτερη απόδοση. 

9.  Επίδοµα αδείας : το οποίο είναι ίσο µε τις αποδοχές των ηµερών 
αδείας, µε ανώτατο όριο το µισθό ενός 15νθήµερου για τους 
αµειβόµενους µε µισθό ή 13 ηµεροµισθίων για τους αµειβόµενους 
µε ηµεροµίσθιο. 

10. Επίδοµα δώρο Χριστουγέννων :  Για τον υπολογισµό του ποσού 
των ∆ώρων λαµβάνεται υπόψη ο τρόπος αµοιβής των µισθωτών 
δηλαδή αν αµείβονται µε ηµεροµίσθιο ή µε µισθό. Η χρονική 
περίοδος που υπολογίζεται το ∆ώρο Χριστουγέννων αρχίζει από 
την 1η Μαΐου µέχρι και την 31η ∆εκεµβρίου κάθε έτους. Έτσι, οι 
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εργαζόµενοι που η σχέση εργασίας τους µε τον εργοδότη είχε 
διάρκεια χωρίς διακοπή όλη τη χρονική περίοδο που αναφέραµε 
δηλαδή από 1ης Μαΐου µέχρι 31ης ∆εκεµβρίου κάθε έτους, 
δικαιούνται ολόκληρο το ∆ώρο που είναι ίσο µε ένα (1) µηνιαίο 
µισθό για τους αµειβόµενους µε µισθό και µε 25 ηµεροµίσθια για 
τους αµειβόµενους µε ηµεροµίσθιο. Όσοι όµως από τους 
παραπάνω µισθωτούς τους που η σχέση τους µε τον εργοδότη δεν 
διήρκεσε ολόκληρο το χρονικό διάστηµα που αναφέραµε είτε γιατί 
αποχώρησαν οικειοθελώς από την εργασία τους, είτε γιατί 
απολύθηκαν δικαιούνται να λάβουν τµήµα δώρου ανάλογο µε τη 
χρονική διάρκεια της εργασιακής τους σχέσης. Σε αυτή τη 
περίπτωση το δώρο Χριστουγέννων θα το υπολογίσουν ως εξής: 
2/25 του µηνιαίου µισθού ή 2ηµεροµίσθια - ανάλογα µε το πώς 
αµείβονται - για κάθε 19 ηµερολογιακές ηµέρες διάρκειας της 
εργασιακής σχέσης.  

11.  Επίδοµα δώρο Πάσχα : όλοι οι µισθωτοί που απασχολούνται στον 
ιδιωτικό τοµέα µε σχέση εξαρτηµένης εργασίας αορίστου ή 
ορισµένου χρόνου δικαιούνται να λάβουν από τον εργοδότη τους 
∆ώρο Πάσχα. Για τον υπολογισµό του ποσού του ∆ώρου Πάσχα 
λαµβάνεται υπόψη ο τρόπος αµοιβής των µισθωτών δηλαδή αν 
αµείβονται µε ηµεροµίσθιο ή µε µισθό. Η χρονική περίοδος που 
υπολογίζεται το ∆ώρο αρχίζει από την 1 Ιανουαρίου µέχρι 30 
Απριλίου κάθε έτους. Συνεπώς, αν κάποιος εργαστεί ολόκληρο το 
ανωτέρω χρονικό διάστηµα δικαιούται να λάβει µισό µηνιαίο 
µισθό αν αµείβεται µε µισθό και 15 ηµεροµίσθια αν αµείβεται µε 
ηµεροµίσθιο. 
Σε περίπτωση όµως που η σχέση εργασίας κάποιου µισθωτού µε 
τον εργοδότη του δεν είχε διάρκεια ολόκληρο το προαναφερόµενο 
χρονικό διάστηµα είτε γιατί αποχώρησε οικειοθελώς από την 
εργασία του, είτε γιατί απολύθηκε, δικαιούται να λάβει αναλογία 
∆ώρου η οποία υπολογίζεται ως εξής: Προκειµένου για 
αµειβόµενο µε µισθό, ποσό ίσο µε 1/15 του µισού µηνιαίου µισθού 
ή ένα ηµεροµίσθιο ανάλογα µε το συµφωνηµένο τρόπο αµοιβής, 
για κάθε 8 (οκτώ) ηµερολογιακές ηµέρες. 

12. Επιδόµατα διαφόρων εορτών και υποχρεωτικών αργιών : εάν δεν 
λειτουργήσει η επιχείρηση καταβάλλεται στους µισθωτούς που 
αµείβονται µε ηµεροµίσθιο το συνήθως καταβαλλόµενο 
ηµεροµίσθιο τους χωρίς καµία προσαύξηση. Στους µισθωτούς που 
αµείβονται µε µισθό δεν οφείλεται τίποτα πέραν του µηνιαίου 
µισθού. Οι µισθωτοί που θα απασχοληθούν ηµέρα υποχρεωτικής 
αργίας δικαιούνται να λάβουν αν αµείβονται µε ηµεροµίσθιο, το 
συνήθως καταβαλλόµενο ηµεροµίσθιο τους, και προσαύξηση 75% 
που θα υπολογισθεί στο νόµιµο ηµεροµίσθιό τους , αν αµείβονται 
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µε µηνιαίο µισθό, αα) αν µεν πρόκειται για µισθωτούς 
επιχειρήσεων που λειτουργούν νοµίµως κατά τις Κυριακές, µόνο 
προσαύξηση 75% που θα υπολογισθεί στο 1/25 του νόµιµου 
µισθού τους και όχι άλλη αµοιβή, διότι η αµοιβή τους για την 
απασχόληση κατά την αργία θεωρείται ότι περιλαµβάνεται στον 
µηνιαίο µισθό τους και ββ) αν πρόκειται για επιχειρήσεις που 
αργούν κατά τις Κυριακές και ηµέρες αργίας, οι αµειβόµενοι µε 
µηνιαίο µισθό θα λάβουν εκτός από την προσαύξηση 75% στο 
νόµιµο µισθό και το 1/25 του συνήθως καταβαλλόµενου µισθού 
τους. Όλα τα παραπάνω ισχύουν όταν οι αργίες εµπίπτουν σε µία 
από τις εργάσιµες ηµέρες. 

 
 
 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3 : 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΕΙΣ – ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

 
 
3.1 ΦΜΥ ( Φόρος Μισθωτών Υπηρεσιών ) 
 

3.1.1 Ορισµός  
 

   Ο Φόρος Μισθωτών Υπηρεσιών (ΦΜΥ) είναι ο φόρος που 
παρακρατείται από τις καθαρές αποδοχές των εργαζοµένων είτε είναι 
µισθωτοί είτε είναι ωροµίσθιοι. Ο φόρος αυτός υπολογίζεται κατά τον 
προσδιορισµό της µισθοδοσίας των εργαζοµένων κάθε επιχείρησης και 
καταβάλλεται στη ∆ΟΥ κάθε δίµηνο και µέσα σε 20 µέρες από τη 
συµπλήρωση του διµήνου.  
   Στο τέλος κάθε χρήσης υποβάλλεται η οριστική δήλωση του ΦΜΥ, η 
οποία περιλαµβάνει όλες τις αποδοχές από µισθωτές υπηρεσίες του 
έτους. Η δήλωση αυτή πρέπει να υποβληθεί το αργότερο µέχρι τις 20 
Μαρτίου του επόµενου έτους. Ο ΦΜΥ δεν είναι συγκεκριµένο ποσό 
αλλά υπολογίζεται µε βάση τη φορολογική κλίµακα που ισχύει. 
 

3.1.2 Υπολογισµός ΦΜΥ µισθωτών και συνταξιούχων 
 
   Για να υπολογίσουµε το ΦΜΥ για τους µισθωτούς και τους 
συνταξιούχους παίρνουµε το καθαρό εισόδηµα κάθε µήνα και το 
πολλαπλασιάζουµε µε 14 (12 µήνες του έτους και ½ του µηνιαίου 
µισθούς ως δώρο Πάσχα + ½ του µηνιαίου µισθού ως επίδοµα αδείας και 
1 µηνιαίο µισθό ως δώρο Χριστουγέννων), για να βρούµε το ετήσιο 
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εισόδηµα του µισθωτού ή του συνταξιούχου. Το ποσό που θα βρούµε 
φορολογείται µε βάση τον πίνακα του φόρου εισοδήµατος που εκδίδει το 
αρµόδιο υπουργείο Οικονοµίας. Στη συνέχεια το ποσοστό του φόρου που 
αναλογεί µε βάση τον πίνακα θα µειωθεί µε 1,5% και το ποσό που θα 
βρούµε για το διαιρέσουµε µε το 14για αν δούµε πόσες είναι οι µηνιαίες 
κρατήσεις του εργοδότη. 
    Με το ν. 3842/23-4-2010, ορίζεται ενιαία κλίµακα βάσει της οποίας 
υπολογίζεται ο φόρος εισοδήµατος µισθωτών, συνταξιούχων αλλά και µη 
µισθωτών, επαγγελµατιών. Η κλίµακα αυτή έχει εφαρµογή για τα 
εισοδήµατα που αποκτώνται και τις δαπάνες που πραγµατοποιούνται 
κατά περίπτωση, από 1.1.2010 και µετά. 
Φορολογική κλίµακα για τα εισοδήµατα που αποκτώνται από 1-1-

2010 και µετά. 
 

Κλιµάκιο 
εισοδήµατος 
(€) 

Φορολογικός 
συντελεστής % 

Φόρος 
κλιµακίου (€) 

Σύνολο 
εισοδήµατος (€) 

Σύνολο φόρου 
(€) 

     
12.000 0 0 12.000 0 
4.000 18 720 16.000 720 
6.000 24 1.440 22.000 2.160 
4.000 26 1.040 26.000 3.200 
6.000 32 1.920 32.000 5.120 
8.000 36 2.880 40.000 8.000 
20.000 38 7.600 60.000 15.600 
40.000 40 16.000 100.000 31.600 
Υπερβάλλον 45 

   
 
   3.1.3 Υπολογισµός ΦΜΥ ηµεροµίσθιων 
 
   Ο ΦΜΥ για τους αµειβόµενους µε ηµεροµίσθια και σύµβαση 
ορισµένου χρόνου µικρότερης του έτους υπολογίζεται µε συντελεστή 3% 
αν το ηµεροµίσθιο είναι 24Ε και πάνω, ενώ από 24Ε και κάτω δεν 
φορολογούνται. Ο ΦΜΥ για τους αµειβόµενους µε ηµεροµίσθιο και 
σύµβαση ορισµένου χρόνου γίνεται ακριβώς όπως στους µισθωτούς. 
 
   3.1.4. Υπολογισµός ΦΜΥ κατά ην καταβολή αµοιβών για    
υπερωριακή εργασία, επιδόµατα, πρόσθετες αµοιβές, κλπ. 
 
   Στις καθαρές αµοιβές για υπερωριακή εργασία, επιχορηγήσεις, 
επιδόµατα και κάθε άλλου είδους πρόσθετες αµοιβές ή παροχές, οι οποίες 
θεωρούνται εισόδηµα από µισθωτές υπηρεσίες, ο φόρος υπολογίζεται µε 
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συντελεστή 20% στο συνολικό καθαρό ποσό. Σε περίπτωση όµως που 
ωροµίσθιοι καθηγητές ασχολούνται ταυτόχρονα σε διάφορα 
φροντιστήρια, οι εργοδότες εκτός από εκείνο που καταβάλλει τις 
µεγαλύτερες εισφορές, θα παρακρατούν φόρο µε συντελεστή 10%.  
 
 
 
 
   3.1.5 Υπολογισµός ΦΜΥ σε αναδροµικά εισοδήµατα 
    
   Στα εισοδήµατα που καταβάλλονται αναδροµικά, ο φόρος που 
παρακρατείται υπολογίζεται µε συντελεστή 20% στο καταβαλλόµενο 
ποσό. 
 
  
  3.1.6 Υπολογισµός ΦΜΥ σε επικουρικές συντάξεις και 
βοηθήµατα 
 
   Ο υπολογισµός του ΦΜΥ σε αυτήν την περίπτωση διενεργείται ως 
εξής: 
 
Α) µε συντελεστή 5% αν το καθαρό ποσό δεν υπερβαίνει τα 2054Ε 
ετησίως, 
Β)µε συντελεστή 10% αν το καθαρό ποσό είναι από 2054Ε ως 4100Ε 
ετησίως 
Γ) µε συντελεστή 15% αν το καθαρό ποσό ετησίως υπερβαίνει τα 4100Ε. 
 
 
3.2  ΙΚΑ ( Ίδρυµα Κοινωνικών Ασφαλίσεων )  
 
 
   Ο εργοδότης έχει την υποχρέωση να ασφαλίσει κάθε εργαζόµενο που 
προσλαµβάνει από την πρώτη ηµέρα που ξεκινάει την εργασία του ο 
εργαζόµενος µέχρι την ηµέρα της απόλυσης του ή της συνταξιοδότησης 
ή της αποµάκρυνσης του από αυτήν. Η ασφάλιση αυτή του εργαζοµένου 
στους ασφαλιστικούς οργανισµούς και κυρίως στο ΙΚΑ, διακρίνεται σε 
εργοδοτικές εισφορές τις οποίες πληρώνει ο εργοδότης στο ταµείο και σε 
εργατικές εισφορές που πληρώνει ο εργαζόµενος. Τις εργατικές εισφορές 
είναι υποχρεωµένος ο εργοδότης να τις παρακρατήσει από τον 
εργαζόµενο και να τις εισφέρει στα ασφαλιστικά ταµεία. Σε περίπτωση 
που δεν παρακρατήσει ο εργοδότης τις εργατικές εισφορές και περάσουν 
δύο µήνες από την πληρωµή των αποδοχών, τότε χάνει το δικαίωµα της 
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παρακράτησης. Εξάλλου, αν δεν παρακρατήσει το ποσό των εργατικών 
εισφορών τότε προστίθεται στον ακαθάριστο µισθό του εργαζοµένου, επί 
του οποίου υπολογίζονται οι εισφορές. 
 
Ο ηµερολογιακός µήνας εντός του οποίου παρασχέθηκε η εργασία ή η 
υπηρεσία ορίζεται ως ο χρόνος υπολογισµού των εισφορών. Ο εργοδότης 
υποχρεούται να καταβάλλει τις εργατικές εισφορές µαζί µε τη δήλωση 
ΑΠ∆ (ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟ∆ΙΚΗ ∆ΗΛΩΣΗ) έως την τελευταία 
εργάσιµη ηµέρα για τις δηµόσιες υπηρεσίες του επόµενου µήνα. Η 
καταβολή των εισφορών γίνεται στα καταστήµατα του ΙΚΑ της περιοχής 
όπου ανήκει η επιχείρηση ή σε οποιοδήποτε άλλο εξουσιοδοτηµένο 
κατάστηµα τράπεζας από το ΙΚΑ. 
 
Όπως θα δούµε και στους παρακάτω πίνακες, το ποσοστό των εισφορών 
του εργοδότη και των εργαζοµένων διαφέρει ανάλογα µε την ιδιότητα 
τους, δηλαδή αν είναι υπάλληλοι, εργάτες, µισθωτοί, ανάλογα µε την 
σύµβαση τους και αν χαρακτηρίζονται βαρέα και ανθυγιεινά ή κανονικά. 
 
Στον παρακάτω πίνακα παραθέτουµε τα ποσοστά των ασφαλιστικών 
εισφορών στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για όλες τις  κατηγορίες. 
 
 
(πίνακας ποσοστών) 
 

Κ.Π.Κ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Ποσοστό (%) 
Ασφαλισµένου 

Ποσοστό (%) 
Εργοδότη 

Ποσο

στό 
(%)  
Σύνολ

ο 

001 

ΥΠΑΛ. ΤΑΚΤΙΚΟΙ, ΕΚΤΑΚΤΟΙ, 
ΒΟΗΘ ΠΡΟΣΩΠ, ΜΗΧ/ΚΟΙ & 
∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ ΜΕ ΠΑΓΙΑ ΜΗΝ 
ΑΜΟΙΒΗ (ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦ) 
ΠΡΟΣΩΡ «Κ» ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1/6/04-
31/5/06 

6.67 30.50 37.17 

002 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ «Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ 
ΑΠΟ 1/6/2006-
31/12/2006(ΑΦΟΡΑ ΤΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 001) 

6.67 24.80 31.47 

003 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ «Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ 
ΑΠΟ 1/1/2007-31/122007(ΑΦΟΡΑ 
ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 001) 

6.67 19.10 25.77 

004 
«Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1/1/2008 ΚΑΙ 
ΕΦΕΞΗΣ(ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
ΤΟΥ «Κ» 001) 

6.67 13.33 20.00 

005 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΤΑΚΤΙΚΟΙ, 
ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ 

10.45 19.96 30.41 
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (ΝΕΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ) 

006 

∆ΙΟΙΚΗΤΗΣ ΥΠΟ∆ΙΟΙΚ ΥΠΑΛ 
∆ΙΚΗΓ ΝΟΜ ΣΥΜΒ ΜΗΧ/ΚΟΙ 
ΙΑΤΡΟΙ ΑΤΕ ΑΕ-ΠΑΛΑΙΟΙ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΩΣ 31/12/04 Ή 
ΑΠΟ 1/1/05 (ΙΣΧΥΕΙ 1/1/07-
31/12/07) 

6.67 22.67 29.34 

007 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ «Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ 
ΑΠΟ 1/1/2008-
31/12/2008(ΑΦΟΡΑ ΤΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 006) 

6.67 20.34 27.01 

008 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ «Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ 
ΑΠΟ 1/1/2009-
31/12/2009(ΑΦΟΡΑ ΤΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 006) 

6.67 18.01 24.68 

009 

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ «Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ 
ΑΠΟ 1/1/2010-
31/12/2010(ΑΦΟΡΑ ΤΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 006) 

6.67 15.67 22.34 

010 
«Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1/1/2011 ΚΑΙ 
ΕΦΕΞΗΣ(ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
ΤΟΥ «Κ» 006) 

6.67 13.33 20.00 

011 

ΕΡΓ/ΝΟΙ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΣΥΝ/ΣΤΙΚΩΝ 
ΟΡΓ/ΣΕΩΝ (ΠΑΛΑΙΟΙ) ΣΤΟ 
ΤΣΕΑΠΓΣΟ ΜΕΧΡΙ 31.7.07 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ «Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ 
ΑΠΟ 1.8.07 - 31.7.12 

10.00 15.00 25.00 

012 
ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 
011 ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ «Κ» ΜΕ ΙΣΧΥ 
ΑΠΟ 1.8.2012 ΜΕΧΡΙ 31.7.2015 

9.00 15.00 24.00 

013 

ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 
011 ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΜΕ 
ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1.8.2015 ΜΕΧΡΙ 
31.7.2018 

8.00 15.00 23.00 

014 
ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 
011 Ο «Κ» ΘΑ ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ 
1.8.2018 & ΕΦΕΞΗΣ 

6.67 13.33 20.00 

015 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΤΕ 
ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ & ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΤΑΠΟΤΕ ΠΑΛΑΙΟΙ & 
ΑΣΦΑΛ/ΝΤΑΙ ΣΤΟ ΤΑΠ-ΟΤΕ 
ΜΕΧΡΙ 31/7/08 (ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 
1/8/08) 

11.00 25.00 36.00 

016 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΣΕ ΕΛΤΑ 
ΠΑΛΑΙΟΙ & ΑΣΦΑΛ/ΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΤΑΠ-ΟΤΕ ΜΕΧΡΙ 31/7/08 
(ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 1/8/08) 

11.00 24.00 35.00 

017 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΗΣΑΠ ΠΑΛΑΙΟΙ & 
ΑΣΦΑΛ/ΝΤΑΙ ΣΤΟ ΤΣΠ-ΗΣΑΠ 
ΜΕΧΡΙ 31/7/08 (ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 

11.00 25.00 36.00 
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1/8/08) 

018 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ «Η ΕΘΝΙΚΗ» & 
ΑΣΦΑΛ/ΝΤΑΙ ΣΤΟ ΤΑΠΑΕ-Ε 
ΜΕΧΡΙ 31/7/08 (ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 
1/8/08) 

7.00 20.00 27.00 

019 

ΑΣΦ/ΝΟΙ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑ∆ΟΣ ΠΑΛΑΙΟΙ ΠΟΥ 
ΑΣΦΑΛ/ΝΤΑΙ ΣΤΟ ΤΣΠ-ΤΕ 
ΜΕΧΡΙ 31/7/08 (ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 
1/8/08) 

11.00 26.00 37.00 

020 

ΑΣΦ/ΝΟΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 
ΠΑΛΑΙΟΙ ΠΟΥ ΑΣΦΑΛ/ΝΤΑΙ 
ΣΤΟ ΤΣΠ-ΕΤΕ ΜΕΧΡΙ 31/7/08 
(ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 1/8/08) 

11.00 26.50 37.50 

021 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΤΒΑ ΠΑΛΑΙΟΙ 
ΠΟΥ ΑΣΦΑΛ/ΝΤΑΙ ΣΤΟ ΤΑΠ-
ΕΤΒΑ ΜΕΧΡΙ 31/7/08 (ΙΣΧΥΣ 
ΑΠΟ 1/8/08) 

13.00 26.00 39.00 

022 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ, 
ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟ 
τ.ΤΑΠΟΤΕ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
"ΠΑΛΑΙΟΙ" ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΚΑΙ ΕΠΕΛΕΞΑΝ ΤΗ 
∆ΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΤΗΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ Ή ΤΗΣ 
ΜΕΤΑΤΑΞΗΣ ΤΟΥΣ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
(ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ "Κ" ΜΕ ΙΣΧΥ 
ΑΠΟ 1.8.2008 ΜΕΧΡΙ 31.12.2012) 

6.67 24.00 30.67 

101 ΜΙΚΤΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 16.00 28.06 44.06 

102 ΜΙΚΤΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 16.00 29.06 45.06 

103 ΜΙΚΤΑ 13.00 25.06 38.06 

104 ΜΙΚΤΑ 13.00 26.06 39.06 

105 ΜΙΚΤΑ, ΒΑΡΕΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 19.45 30.21 49.66 

106 ΜΙΚΤΑ, ΒΑΡΕΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 19.45 31.21 50.66 

107 ΜΙΚΤΑ, ΒΑΡΕΑ 15.20 26.46 41.66 

108 ΜΙΚΤΑ, ΒΑΡΕΑ 15.20 27.46 42.66 

109 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 13.45 22.96 36.41 

110 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 13.45 23.96 37.41 

111 ΣΥΝΤΑΞΗ 10.45 19.96 30.41 

112 ΣΥΝΤΑΞΗ 10.45 20.96 31.41 

113 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΡΕΑ 12.65 21.36 34.01 

114 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΡΕΑ 12.65 22.36 35.01 

115 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΡΕΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 16.90 25.11 42.01 

116 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΡΕΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 16.90 26.11 43.01 

117 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ, 
ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 

13.85 23.76 37.61 
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118 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ, 
ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 

13.85 24.76 38.61 

119 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΡΕΑ, ΑΣΘ. 
ΧΡΗΜΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 

17.30 25.91 43.21 

120 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΡΕΑ, ΑΣΘ. 
ΧΡΗΜΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 

17.30 26.91 44.21 

121 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΡΕΑ, ΑΣΘΕΝ. 
ΧΡΗΜΑ 

13.05 22.16 35.21 

122 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΡΕΑ, ΑΣΘΕΝ. 
ΧΡΗΜΑ 

13.05 23.16 36.21 

123 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ 10.85 20.76 31.61 

124 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ 10.85 21.76 32.61 

125 ΑΣΘΕΝΕΙΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 9.33 14.73 24.06 

126 ΑΣΘΕΝΕΙΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 9.33 15.73 25.06 

127 ΑΣΘΕΝΕΙΑ (ΕΙ∆ΟΣ+ΧΡΗΜΑ) 6.33 11.73 18.06 

128 ΑΣΘΕΝΕΙΑ (ΕΙ∆ΟΣ+ΧΡΗΜΑ) 6.33 12.73 19.06 

129 ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 7.18 10.43 17.61 

130 ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 7.18 11.43 18.61 

131 ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ 4.18 7.43 11.61 

132 ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ 4.18 8.43 12.61 

133 ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 6.78 9.63 16.41 

135 
ΣΥΝΕΙΣΠΡΑΤΤΟΜΕΝΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ 

3.78 6.63 10.41 

136 
ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΩΡΙΣ 
ΣΥΝΕΙΣΠΡΑΤΟΜΕΝΑ 

5.55 8.10 13.65 

137 
ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΩΡΙΣ 
ΣΥΝΕΙΣΠΡΑΤΟΜΕΝΑ 

5.55 9.10 14.65 

138 
ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΩΡΙΣ 
ΣΥΝΕΙΣΠΡΑΤΟΜΕΝΑ 

2.55 5.10 7.65 

139 
ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΩΡΙΣ 
ΣΥΝΕΙΣΠΡΑΤΟΜΕΝΑ 

2.55 6.10 8.65 

140 

Υ∆ΡΟΝΟΜΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 
ΑΡ∆ΕΥΣΕΩΣ, ∆ΗΜΟΥΣ, 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ & ΛΟΙΠΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ 

15.00 27.06 42.06 

141 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

16.00 27.06 43.06 

142 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

19.45 29.21 48.66 

143 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

15.20 26.46 41.66 
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144 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

13.00 24.06 37.06 

145 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

13.85 22.76 36.61 

146 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

4.18 6.43 10.61 

147 
ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ 
ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

7.18 9.43 16.61 

148 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

19.45 30.21 49.66 

151 ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 20.00 0.00 20.00 

152 

∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ ΕΡΓΟ∆. ΕΠΑΓΓ. 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ 
κ.λπ.ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ 
ΣΕ ΝΠ∆∆ 

6.67 13.33 20.00 

153 
ΟΓΑ - ΕΛΓΑ ΤΑΚΤΙΚΟΙ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 

2.10 3.61 5.71 

154 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ - ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝ. - 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟ 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΑΘΛΗΤΕΣ κ.α 

12.22 21.43 33.65 

155 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ - ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝ. - 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟ 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΑΘΛΗΤΕΣ κ.α 

12.22 22.43 34.65 

156 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ - ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝ. - 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟ 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΑΘΛΗΤΕΣ κ.α 

15.67 23.58 39.25 

157 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ - ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝ. - 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟ 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΑΘΛΗΤΕΣ κ.α 

15.67 24.58 40.25 

158 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ - ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝ. - 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟ 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΑΘΛΗΤΕΣ κ.α 

9.22 18.43 27.65 

159 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ - ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝ. - 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟ 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΑΘΛΗΤΕΣ κ.α 

9.22 19.43 28.65 

160 ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ - ΜΕΛΗ 11.42 19.83 31.25 
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ΟΙΚΟΓΕΝ. - 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟ 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΑΘΛΗΤΕΣ κ.α 

161 

ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ - ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝ. - 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΕΣ ΣΤΟ 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΑΘΛΗΤΕΣ κ.α 

11.42 20.83 32.25 

162 
ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ 5ετούς ΘΗΤΕΙΑΣ 
κ.α. 

9.67 16.33 26.00 

163 
ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ 5ετούς ΘΗΤΕΙΑΣ 
κ.α. 

9.67 17.33 27.00 

164 
ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ 5ετούς ΘΗΤΕΙΑΣ 
κ.α. 

13.12 18.48 31.60 

165 
ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ 5ετούς ΘΗΤΕΙΑΣ 
κ.α. 

13.12 19.48 32.60 

166 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛ.ΝΠ∆∆ 
ΤΕΛΟΥΝΤΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ 
ΕΠΟΠΠΤΕΙΑ ∆ΗΜΩΝ & 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

8.87 14.73 23.60 

167 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛ.ΝΠ∆∆ 
ΤΕΛΟΥΝΤΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ 
ΕΠΟΠΠΤΕΙΑ ∆ΗΜΩΝ & 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

8.87 15.73 24.60 

168 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛ.ΝΠ∆∆ 
ΤΕΛΟΥΝΤΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ 
ΕΠΟΠΠΤΕΙΑ ∆ΗΜΩΝ & 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2.55 6.10 8.65 

169 

ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛ.ΝΠ∆∆ 
ΤΕΛΟΥΝΤΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ 
ΕΠΟΠΠΤΕΙΑ ∆ΗΜΩΝ & 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2.55 7.10 9.65 

170 
ΚΑΤ' ΟΙΚΟΝ ΕΓΟ∆ΟΤΟΥ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

13.22 22.18 35.40 

171 
ΙΑΤΡΟΙ-ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ ΜΕ 
ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ 

0.40 0.80 1.20 

172 
ΙΑΤΡΟΙ-ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ ΜΕ 
ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ 

3.40 3.80 7.20 

173 ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΤΑΤΤΑ 5.00 9.06 14.06 

174 ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΤΑΤΤΑ 5.00 10.06 15.06 

175 ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΤΑΤΤΑ 2.45 3.96 6.41 

176 
ΑΝΕΡΓΟΙ ΝΑΥΤΙΚΟΙ 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ - ΑΥΤ/ΣΤΕΣ 

0.00 6.45 6.45 

177 ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΟΣΕ 5.78 8.88 14.66 

178 ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΟΣΕ 2.78 5.88 8.66 

179 ΛΑΧΕΙΟΠΩΛΕΣ 12.22 0.00 12.22 

180 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΥ∆ΑΠ 10.45 20.96 31.41 

181 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΥ∆ΑΠ 10.45 21.96 32.41 

182 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΥ∆ΑΠ 12.65 22.36 35.01 

183 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΥ∆ΑΠ 12.65 23.36 36.01 
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184 ΕΥ∆ΑΠ 13.45 23.96 37.41 

185 ΕΥ∆ΑΠ 13.45 24.96 38.41 

186 ΕΥ∆ΑΠ 16.90 26.11 43.01 

187 ΕΥ∆ΑΠ 16.90 27.11 44.01 

188 ΕΥ∆ΑΠ 3.78 7.63 11.41 

189 ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΟΕΚ 1.00 0.75 1.75 

190 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΑΓΙΟ 
ΟΡΟΣ ΓΙΑ Λ/ΣΜΟ ΙΕΡΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

44.06 0.00 44.06 

191 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΑΓΙΟ 
ΟΡΟΣ ΓΙΑ Λ/ΣΜΟ ΙΕΡΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

45.06 0.00 45.06 

192 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΑΓΙΟ 
ΟΡΟΣ ΓΙΑ Λ/ΣΜΟ ΙΕΡΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

49.66 0.00 49.66 

193 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΑΓΙΟ 
ΟΡΟΣ ΓΙΑ Λ/ΣΜΟ ΙΕΡΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

50.66 0.00 50.66 

194 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
'ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ' 

4.00 3.75 7.75 

196 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

1.45 3.21 4.66 

197 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

2.45 3.96 6.41 

198 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

4.00 8.31 12.31 

199 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

4.00 9.31 13.31 

200 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

5.00 9.06 14.06 

201 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

5.00 10.06 15.06 

202 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

7.00 11.31 18.31 

203 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

7.00 12.31 19.31 

204 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

8.00 12.06 20.06 

205 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ ΑΘΗΝΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

8.00 13.06 21.06 

206 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ 4.00 0.00 4.00 

207 ΣΥΝΤΑΞ. ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 4.00 6.00 10.00 

208 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ 0.00 10.00 10.00 

209 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΠΡΩΗΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΝΠ∆∆ 

4.00 7.00 11.00 

210 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ κ.α 0.00 1.00 1.00 

211 ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΟΑΕ∆ 0.00 1.6125 
1.612

5 
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212 ΕΦΕ∆ΡΙΚΟ ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΟΑΕ∆ 6.67 13.33 20.00 

213 ΙΕΡΟ∆ΟΥΛΕΣ 37.40 0.00 37.40 

214 ΦΥΛΑΚΕΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 0.00 7.45 7.45 

215 
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΙ ΙΣΟΤΙΜΩΝ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ 

2.10 3.61 5.71 

216 

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ Β.∆ 
6.6.1952, ΣΧΟΛΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΟΑΕ∆ & Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

3.78 34.28 38.06 

217 

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ Β.∆ 
6.6.1952, ΣΧΟΛΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΟΑΕ∆ & Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

3.78 35.28 39.06 

218 

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ Β.∆ 
6.6.1952, ΣΧΟΛΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΟΑΕ∆ & Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

3.78 40.28 44.06 

219 

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ Β.∆ 
6.6.1952, ΣΧΟΛΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΟΑΕ∆ & Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

3.78 41.28 45.06 

220 

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ Β.∆ 
6.6.1952, ΣΧΟΛΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΟΑΕ∆ & Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

3.78 37.88 41.66 

221 

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ Β.∆ 
6.6.1952, ΣΧΟΛΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΟΑΕ∆ & Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

3.78 38.88 42.66 

222 

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ Β.∆ 
6.6.1952, ΣΧΟΛΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΟΑΕ∆ & Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

3.78 45.88 49.66 

223 

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΤΕΧΝΙΤΕΣ Β.∆ 
6.6.1952, ΣΧΟΛΩΝ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΟΑΕ∆ & Ι∆ΡΥΜΑΤΩΝ 
ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

3.78 46.88 50.66 

224 
ΕΠΙ∆ΟΜΑ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ 
ΟΑΕ∆ 

6.67 13.33 20.00 

225 
ΕΠΙ∆ΟΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡ. 
ΟΑΕ∆ 

0.00 7.45 7.45 

226 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

11.65 22.36 34.01 

227 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

11.65 23.36 35.01 

228 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

14.65 25.36 40.01 

229 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

14.65 26.36 41.01 

230 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 13.85 23.76 37.61 
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(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

231 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

13.85 24.76 38.61 

232 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

18.10 27.51 45.61 

233 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

18.10 28.51 46.61 

234 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

2.83 4.73 7.56 

235 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΧΩΡΕΣ Ε.Ε 
(τ. ΕΟΚ) ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ 

2.83 5.73 8.56 

236 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ 'Κ' ΓΙΑ ΤΟ 2002 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΣΕ 

4.10 5.86 9.96 

237 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ 'Κ' ΓΙΑ ΤΟ 2002 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΣΕ 

1.10 2.86 3.96 

238 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ 'Κ' ΓΙΑ ΤΟ 2002 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΣΕ 

5.35 6.61 11.96 

239 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ 
ΦΟΡΕΙΣ & ΣΤΟ ΙΚΑ ΜΟΝΟ ΓΙΑ 
ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΧΡΗΜΑ & 
ΣΥΝΕΙΣΠΡΑΤΤΟΜΕΝΑ 

5.85 7.76 13.61 

240 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ 
ΦΟΡΕΙΣ & ΣΤΟ ΙΚΑ ΜΟΝΟ ΓΙΑ 
ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΧΡΗΜΑ & 
ΣΥΝΕΙΣΠΡΑΤΤΟΜΕΝΑ 

2.85 4.76 7.61 

241 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ τ. ΤΕΑΕΥΕΕΟ 

3.00 3.00 6.00 

242 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ τ. ΤΕΑΕΥΕΕΟ 

4.25 3.75 8.00 

243 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΥ∆ΑΠ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΣΕ 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
(ΠΑΛΑΙΟΙ) 

15.15 27.36 42.51 

244 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΥ∆ΑΠ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΣΕ 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
(ΠΑΛΑΙΟΙ) 

15.15 28.36 43.51 

245 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΥ∆ΑΠ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΣΕ 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΝΕΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ 

12.95 25.96 38.91 

246 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΥ∆ΑΠ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟ ΣΕ 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΝΕΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ 

12.95 26.96 39.91 
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247 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ 'Κ' ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2002 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΟΣΕ 

4.10 5.86 9.96 

248 ΙΚΑ-ΕΤΕΑΜ 3.00 3.00 6.00 

249 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο.Λ.Π. 14.32 25.04 39.36 

250 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο.Λ.Π. 15.22 23.09 38.31 

251 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο.Λ.Π. 17.77 28.19 45.96 

252 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο.Λ.Π. 17.77 27.19 44.96 

253 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο.Λ.Π. 10.97 19.34 30.31 

254 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο.Λ.Π. 14.32 26.04 40.36 

255 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο.Λ.Π. 13.52 24.44 37.96 

256 ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο.Λ.Π. 11.77 20.94 32.71 

257 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΑΣΦΑΛΙΖΟ-
ΜΕΝΟΙ ΣΕ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΜΕ 
ΜΙΣΘΩΣΗ ΕΡΓΟΥ 

3.40 4.80 8.20 

258 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ 
ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΟΥ ΙΚΑ ΓΙΑ 
ΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΛΑ∆ΟΥΣ 

0.40 1.80 2.20 

259 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΠΟΥ 
ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΟΥ ΙΚΑ ΓΙΑ 
ΟΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΛΑ∆ΟΥΣ 

6.67 14.33 21.00 

260 

Απασχολούµενοι στα πλαίσια της 
δράσης "ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ" του 
προγράµµατος του ΟΑΕ∆ "ΜΙΑ 
ΑΡΧΗ, ΜΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ" 

8.82 18.63 27.45 

301 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

6.725 11.48 
18.20

5 

302 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

6.725 11.98 
18.70

5 

303 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

5.225 9.98 
15.20

5 

304 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

5.225 10.48 
15.70

5 

305 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

6.325 10.68 
17.00

5 

306 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

6.325 11.18 
17.50

5 

307 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

8.45 12.555 
21.00

5 

308 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΙ ΠΑΡΑΜΕΘΟΡΙΩΝ 
ΠΕΡΙΟΧΩΝ 

8.45 13.055 
21.50

5 

313 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

15.67 5.895 
21.56

5 
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314 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

15.67 6.145 
21.81

5 

315 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

5.00 3.015 8.015 

316 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

5.00 3.265 8.265 

317 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

13.00 7.015 
20.01

5 

318 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

13.00 7.265 
20.26

5 

319 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

15.20 7.365 
22.56

5 

320 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

15.20 7.615 
22.81

5 

321 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

16.00 7.765 
23.76

5 

322 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

16.00 8.015 
24.01

5 

323 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

19.45 8.3025 
27.75

25 

324 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

19.45 8.5525 
28.00

25 

325 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

13.00 15.845 
28.84

5 

326 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

13.00 16.845 
29.84

5 

327 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

15.20 16.545 
31.74

5 

328 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

15.20 17.545 
32.74

5 

329 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

16.00 18.845 
34.84

5 

330 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

16.00 19.845 
35.84

5 

331 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

19.45 20.295 
39.74

5 

332 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

19.45 21.295 
40.74

5 

333 ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 5.00 6.51 11.51 
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

334 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

5.00 7.51 12.51 

335 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

8.00 9.51 17.51 

336 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

8.00 10.51 18.51 

337 

ΣΥΓΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ 
ν.1759/88 ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ 
ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΕΚ∆ΟΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΩΝ ΕΠΑΡΧΙΩΝ ΠΟΥ 
∆ΕΝ ΕΙΝΑΙ Μ 

12.22 12.215 
24.43

5 

338 

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΗΜΕΡ. ΕΦHMΕΡ. 
ΠΟΥ ΕΚ∆Ι∆ΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΕΝΩΣΕΩΝ 
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ, 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ, ΕΥΒΟΙΑΣ, 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΝΗΣ 

8.00 3.765 
11.76

5 

339 

ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦΝΟΙ,ΥΠΑΛ. 
ΗΜΕΡΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΩΝ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ,ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ 
ΕΙΗΕΕ,ΜΕ ΚΛΑ∆Ο ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ 
ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΑΠΟ ΑΛΛΟ ΦΟΡΕΑ 
ΛΟΓΩ ΠΑΡΑΛΛ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

13.85 6.69 20.54 

340 

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΩΝ ΠΟΥ 
ΕΚ∆Ι∆ΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ-
ΘΡΑΚΗΣ 

2.45 1.74 4.19 

341 

(ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ 12/02/2004) 
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ 
ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΩΝ ΠΟΥ 
ΕΚ∆Ι∆ΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ-
ΘΡΑΚΗΣ 

8.00 9.51 17.51 

351 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

33.65 0.00 33.65 

352 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

27.65 0.00 27.65 

353 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

32.45 0.00 32.45 

354 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

26.45 0.00 26.45 

355 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

27.20 0.00 27.20 

356 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

21.20 0.00 21.20 

357 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

26.00 0.00 26.00 
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358 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

20.00 0.00 20.00 

359 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

13.65 0.00 13.65 

360 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

7.65 0.00 7.65 

361 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

12.45 0.00 12.45 

362 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

6.45 0.00 6.45 

363 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

7.20 0.00 7.20 

364 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

1.20 0.00 1.20 

365 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

6.00 0.00 6.00 

366 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟΙ 

8.00 0.00 8.00 

401 

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ο.Α. 
& ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ 
ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΣΥΝΟ∆ΩΝ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ & Υ.Π.Α. 

14.50 31.38 45.88 

402 
ΕΚΤΑΚΤΟ ΙΠΤΑΜΕΝΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Υ.Π.Α. 

18.75 35.13 53.88 

403 

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ο.Α. 
& ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ 
ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΣΥΝΟ∆ΩΝ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ 

12.35 27.08 39.43 

404 
ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 

19.99 42.37 62.36 

405 
ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 

17.44 37.27 54.71 

406 
ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 

17.84 38.07 55.91 

407 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ,ΤΕΧΝΙΚΟ,ΛΟΙΠΟ
) ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ, 
ΠΡΟΣΩΠΚΟ OLYMPIC 
CATERING ΠΟΥ ∆ΕΝ 
ΥΠΑΓΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 
(ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦ) 

15.13 31.65 46.78 

408 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ,ΤΕΧΝΙΚΟ,ΛΟΙΠΟ
) ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ, 
ΠΡΟΣΩΠΚΟ OLYMPIC 
CATERING ΠΟΥ ∆ΕΝ 
ΥΠΑΓΕΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 
(ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦ) 

15.13 32.65 47.78 
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409 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ & 
ΠΡΟΣΩΠΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

12.58 26.55 39.13 

410 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ & 
ΠΡΟΣΩΠΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

12.58 27.55 40.13 

411 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ & 
ΠΡΟΣΩΠΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

12.98 27.35 40.33 

412 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ & 
ΠΡΟΣΩΠΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

12.98 28.35 41.33 

413 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΙΠΤΑΜΕΝΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ) 

14.50 31.38 45.88 

414 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΙΠΤΑΜΕΝΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ) 

11.95 26.28 38.23 

415 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΙΠΤΑΜΕΝΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ) 

12.35 27.08 39.43 

416 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ) 
ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ 

14.50 30.38 44.88 

417 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ) 
ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ 

14.50 31.38 45.88 

418 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

11.95 25.28 37.23 

419 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

11.95 26.28 38.23 

420 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 

12.35 26.08 38.43 
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ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

421 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

12.35 27.08 39.43 

422 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

14.50 30.38 44.88 

423 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

14.50 31.38 45.88 

424 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

11.95 25.28 37.23 

425 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

11.95 26.28 38.23 

426 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

12.35 26.08 38.43 

427 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟϊΑΣ (ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ) 

12.35 27.08 39.43 

428 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 
ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ (ΕΚΤΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ) 

22.78 35.13 57.91 

429 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 
ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ (ΕΚΤΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ) 

20.23 30.03 50.26 

430 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 
ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ (ΕΚΤΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ) 

20.63 30.83 51.46 

431 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 

18.53 31.38 49.91 



ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
 

[43] 
 

ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ (ΕΚΤΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ) 

432 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 
ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ (ΕΚΤΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ) 

15.98 26.28 42.26 

433 

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ 
ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ (ΕΚΤΟΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ) 

16.38 27.08 43.46 

434 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

21.55 31.51 53.06 

435 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

21.55 32.51 54.06 

436 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

19.00 26.41 45.41 

437 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

19.00 27.41 46.41 

438 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

19.40 27.21 46.61 

439 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

19.40 28.21 47.61 

440 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

17.30 27.76 45.06 

441 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

17.30 28.76 46.06 

442 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

14.75 22.66 37.41 

443 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

14.75 23.66 38.41 

444 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

15.15 23.46 38.61 

445 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
Ο.Τ.Α(βλ. & 'Κ' 488-489) 

15.15 24.46 39.61 

446 

ΗΘΟΠΟΙΟΙ 
ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΙΚΟΥ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ - ΧΟΡΕΥΤΡΙΕΣ 

21.00 33.06 54.06 

447 

ΗΘΟΠΟΙΟΙ 
ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΙΚΟΥ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ - ΧΟΡΕΥΤΡΙΕΣ 

18.45 27.96 46.41 

448 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ 
ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΙΚΟΥ 

18.85 28.76 47.61 
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ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ - ΧΟΡΕΥΤΡΙΕΣ 

449 

ΗΘΟΠΟΙΟΙ 
ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΙΚΟΥ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ - ΧΟΡΕΥΤΡΙΕΣ 

18.00 30.06 48.06 

450 

ΗΘΟΠΟΙΟΙ 
ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΙΚΟΥ 
ΘΕΑΤΡΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ - ΧΟΡΕΥΤΡΙΕΣ 

15.85 25.76 41.61 

451 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

15.55 28.16 43.71 

452 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

17.92 29.83 47.75 

453 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

17.92 30.83 48.75 

454 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

17.70 32.46 50.16 

455 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

21.70 36.46 58.16 

456 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

21.70 37.46 59.16 

457 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

19.15 31.36 50.51 

458 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

19.15 32.36 51.51 

459 

ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

19.55 32.16 51.71 

460 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, ΕΝΑΕΡΙΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 

19.55 33.16 52.71 
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ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

461 

ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΘΕΑΤΡΟΥ ΠΡΟΖΑΣ 
& ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ, 
ΥΠΟΒΟΛΕΙΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΕΓΧΟΡ∆ΩΝ & ΚΡΟΥΣΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΟΙ 
ΘΕΑΤΡΟΥ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΣΚΗΝΗΣ 

19.45 30.21 49.66 

462 

ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΘΕΑΤΡΟΥ ΠΡΟΖΑΣ 
& ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ, 
ΥΠΟΒΟΛΕΙΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΕΓΧΟΡ∆ΩΝ & ΚΡΟΥΣΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΟΙ 
ΘΕΑΤΡΟΥ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΣΚΗΝΗΣ 

16.90 25.11 42.01 

463 

ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΘΕΑΤΡΟΥ ΠΡΟΖΑΣ 
& ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ, 
ΥΠΟΒΟΛΕΙΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΕΓΧΟΡ∆ΩΝ & ΚΡΟΥΣΤΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΟΙ 
ΘΕΑΤΡΟΥ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΣΚΗΝΗΣ 

17.30 25.91 43.21 

464 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

19.50 35.06 54.56 

465 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

19.50 36.06 55.56 

466 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

16.95 29.96 46.91 

467 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

16.95 30.96 47.91 

468 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

17.35 30.76 48.11 
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469 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

17.35 31.76 49.11 

470 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

15.72 28.43 44.15 

471 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

8.18 13.43 21.61 

472 

ΝΕΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙΑΠΑΣΧΟΛΟΥ
ΜΕΝΟΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ - ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΕΞΟΡΥΞΗ 
ΑΜΙΑΝΤΟΥ 

13.35 26.76 40.11 

473 ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 15.50 31.06 46.56 

474 ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 15.20 26.46 41.66 

475 ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 15.20 27.46 42.66 

476 ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 12.65 21.36 34.01 

477 ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 12.65 22.36 35.01 

478 ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 13.05 22.16 35.21 

479 ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 13.05 23.16 36.21 

480 

(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΕΡ/ΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 
ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΥΠΑ 

19.45 30.21 49.66 

481 

(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΕΡ/ΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 
ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΥΠΑ 

19.45 31.21 50.66 

482 

(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΕΡ/ΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 
ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΥΠΑ 

16.90 25.11 42.01 

483 
(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΕΡ/ΦΩΝ 

16.90 26.11 43.01 
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ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 
ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΥΠΑ 

484 

(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΕΡ/ΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 
ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΥΠΑ 

17.30 25.91 43.21 

485 

(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΕΡ/ΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 
ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΥΠΑ 

17.30 26.91 44.21 

486 

(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΕΡ/ΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 
ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΥΠΑ 

8.43 11.18 19.61 

487 

(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ 
ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΑΕΡ/ΦΩΝ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΟΠΟΙΟΝ∆ΗΠΟΤΕ ΕΡΓΟ∆ΟΤΗ 
ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚ ΥΠΑ 

8.43 12.18 20.61 

488 
ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΤΑ ΠΟΥ 
ΕΠΕΛΕΞΕ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΤΟ ΙΚΑ 

17.77 24.88 42.65 

489 
ΜΟΝΙΜΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΟΤΑ ΠΟΥ 
ΕΠΕΛΕΞΕ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΤΟ ΙΚΑ 

17.77 25.88 43.65 

490 
ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ Ο.Α. 
ΕΚΤΟΣ ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ 
ΣΥΝΟ∆ΩΝ & ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ 

10.72 24.75 35.47 

491 
ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. 

16.21 35.74 51.95 

492 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ & 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. 

11.35 25.02 36.37 

493 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ & 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. 

11.35 26.02 37.37 

494 

ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ Ο.Α. 
ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ Ο.Α. 

11.42 19.83 31.25 

495 
ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ Ο.Α. 

11.42 20.83 32.25 
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ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ Ο.Α. 

496 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΣΥΝ∆ΕΣΜΩΝ ∆ΗΜΩΝ & 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΠΑΛΑΙΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΠΟΥ 
ΜΕΤΑΤΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ 
& ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥ 

10.97 17.03 28.00 

497 
∆ικηγόροι ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ OLYMPIC 
CATERING (ν.3075/2002) 

8.80 19.92 28.72 

501 ΑΣΘ. σε είδος+ χρήµα, ΟΕΚ 3.55 6.85 10.40 

502 
ΑΣΘ σε είδος + χρήµα, ΙΚΑ-
ΕΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

6.55 9.85 16.40 

503 ΑΣΘ σε χρήµα, ΟΕΚ 1.40 1.55 2.95 

504 
ΑΣΘ σε χρήµα, ΙΚΑ-ΕΤΕΑΜ, 
ΟΕΚ 

4.40 4.55 8.95 

505 ΟΕΚ 1.00 1.75 2.75 

506 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΙΚΑ-ΕΤΕΑΜ, ΟΕΚ 9.67 28.33 38.00 

507 ΣΥΝΤΑΞΗ 6.67 25.33 32.00 

508 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΑΣΦΑΛ. ΓΙΑ ∆ΩΡΑ 
ΕΟΡΤΩΝ 

6.67 0.00 6.67 

509 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΑΣΦΑΛ. ΓΙΑ ∆ΩΡΑ 
ΕΟΡΤΩΝ 

9.67 0.00 9.67 

510 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ. σε είδος+ 
χρήµα, ΟΕΚ 

10.22 20.18 30.40 

511 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΙΚΑ-ΕΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

13.22 23.18 36.40 

512 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, ΟΕΚ 8.07 14.88 22.95 

513 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, ΙΚΑ-
ΕΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

11.07 17.88 28.95 

514 ΣΥΝΤΑΞΗ ΟΕΚ 7.67 14.08 21.75 

515 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΙΚΑ-ΕΤΕΑΜ, ΟΕΚ 10.67 17.08 27.75 

516 ΣΥΝΤΑΞΗ 6.67 13.33 20.00 

517 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ. σε είδος+ 
χρήµα, ΟΕΚ 

10.22 20.18 30.40 

518 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ. σε είδος+ 
χρήµα,ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

13.22 23.18 36.40 

519 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, ΟΕΚ 8.07 14.88 22.95 

520 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε 
χρήµα,ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

11.07 17.88 28.95 

521 ΣΥΝΤΑΞΗ ΟΕΚ 7.67 14.08 21.75 

522 ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 10.67 17.08 27.75 

523 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ. σε είδος + 
χρήµα, ΒΑΕ, ΟΕΚ 

12.42 21.58 34.00 

524 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ. σε είδος + 16.67 25.33 42.00 
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χρήµα, ΒΑΕ,ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

525 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ. σε χρήµα, ΒΑΕ, 
ΟΕΚ 

10.27 16.28 26.55 

526 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ. σε χρήµα, ΒΑΕ, 
ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

14.52 20.03 34.55 

527 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΕ, ΟΕΚ 9.87 15.48 25.35 

528 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΕ, ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 14.12 19.23 33.35 

529 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΟΕΚ 

10.22 19.18 29.40 

530 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΟΕΚ 

10.22 20.18 30.40 

531 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

13.22 22.18 35.40 

532 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

13.22 23.18 36.40 

533 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, ΟΕΚ 8.07 14.88 22.95 

534 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, ΟΕΚ 8.07 15.88 23.95 

535 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, 
ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

11.07 17.88 28.95 

536 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, 
ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

11.07 18.88 29.95 

537 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΟΕΚ 7.67 14.08 21.75 

538 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΟΕΚ 7.67 15.08 22.75 

539 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 10.67 17.08 27.75 

540 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 10.67 18.08 28.75 

541 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΒΑΕ, ΟΕΚ 

12.42 20.58 33.00 

542 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΒΑΕ, ΟΕΚ 

12.42 21.58 34.00 

543 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΒΑΕ,ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

16.67 24.33 41.00 

544 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε είδος + 
χρήµα, ΒΑΕ,ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 

16.67 25.33 42.00 

545 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, ΒΑΕ, 
ΟΕΚ 

10.27 16.28 26.55 

546 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, ΒΑΕ, 
ΟΕΚ 

10.27 17.28 27.55 

547 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, 
ΒΑΕ,ΤΕΑΜ ΟΕΚ 

14.52 20.03 34.55 

548 
ΣΥΝΤΑΞΗ, ΑΣΘ σε χρήµα, 
ΒΑΕ,ΤΕΑΜ ΟΕΚ 

14.52 21.03 35.55 

549 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΕ, ΟΕΚ 9.87 15.48 25.35 

550 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΕ, ΟΕΚ 9.87 16.48 26.35 

551 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΕ, ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 14.12 19.23 33.35 

552 ΣΥΝΤΑΞΗ, ΒΑΕ, ΤΕΑΜ, ΟΕΚ 14.12 20.23 34.35 

553 
ΓΙΑΤΡΟΙ ΠΟΥ 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΣΕ 
ΝΠ∆∆ ΚΑΙ ΕΠΕΛΕΞΑΝ ΤΟ 

4.55 4.40 8.95 
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ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
ΠΟΥ ΕΙΧΑΝ ΠΡΙΝ ΤΗ 
ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ 

555 Παλαιοί ασφαλισµένοι 3.55 0.75 4.30 

556 Παλαιοί ασφαλισµένοι 1.40 0.75 2.15 

557 Νέοι ασφαλισµένοι 10.22 0.75 10.97 

558 Νέοι ασφαλισµένοι 8.07 0.75 8.82 

559 Νέοι ασφαλισµένοι 7.67 0.75 8.42 

560 
Μόνιµοι υπάλληλοι της ΕΡΤ, 
πρώην µόνιµοι υπάλληλοι του 
ΕΙΡΤ 

3.55 5.85 9.40 

601 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

13.00 25.06 38.06 

602 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

13.00 26.06 39.06 

603 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

15.20 26.46 41.66 

604 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

15.20 27.46 42.66 

605 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

10.45 19.96 30.41 

606 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

10.45 20.96 31.41 

607 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

12.65 21.36 34.01 

608 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

12.65 22.36 35.01 
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609 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

13.05 22.16 35.21 

610 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

13.05 23.16 36.21 

611 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

6.33 11.73 18.06 

612 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

6.33 12.73 19.06 

613 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΓΗΡΑΤΟΣ ή 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην ∆ηµοσίου, ΝΑΤ, 
ΟΓΑ & ΙΚΑ ειδικού συνταξ/κού 
καθεστώτος ν. 3163/55) 

4.18 7.43 11.61 

614 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

14.67 22.39 37.06 

615 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

14.67 23.39 38.06 

616 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

16.87 23.79 40.66 

617 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

16.87 24.79 41.66 

618 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

12.52 18.09 30.61 

619 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

12.52 19.09 31.61 

620 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

14.72 19.49 34.21 

621 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

14.72 20.49 35.21 

622 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 

14.27 21.59 35.86 
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∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

623 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

14.27 22.59 36.86 

624 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

16.47 22.99 39.46 

625 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

16.47 23.99 40.46 

626 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

12.12 17.29 29.41 

627 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

12.12 18.29 30.41 

628 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

14.32 18.69 33.01 

629 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

14.32 19.69 34.01 

630 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

8.00 9.06 17.06 

631 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

8.00 10.06 18.06 

632 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

5.85 4.76 10.61 

633 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΛΟΓΩ 
ΓΗΡΑΤΟΣ ή ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ: 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ, ΟΓΑ 

5.85 5.76 11.61 

634 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 31.61 37.06 

635 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 32.61 38.06 

636 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 35.21 40.66 

637 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 36.21 41.66 

638 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 25.16 30.61 

639 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 26.16 31.61 

640 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 28.76 34.21 

641 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 29.76 35.21 
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642 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 30.41 35.86 

643 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 31.41 36.86 

644 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 34.01 39.46 

645 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 35.01 40.46 

646 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 23.96 29.41 

647 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 24.96 30.41 

648 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 27.56 33.01 

649 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 28.56 34.01 

650 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 11.61 17.06 

651 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 12.61 18.06 

652 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 5.16 10.61 

653 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ(ν. 3163/55) 

5.45 6.16 11.61 

654 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΤΑ 

17.30 28.76 46.06 

655 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΤΑ 

15.15 24.46 39.61 

656 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΤΑ 

18.97 26.09 45.06 

657 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΤΑ 

16.82 21.79 38.61 

658 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΟΣ, 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

18.00 30.06 48.06 

659 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΟΣ, 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

15.85 25.76 41.61 

660 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΟΣ, 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

19.67 27.39 47.06 

661 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΟΣ, 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ, ΜΟΥΣΙΚΟΙ 
ΠΝΕΥΣΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

17.52 23.09 40.61 

662 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ 

17.70 32.46 50.16 

663 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ 

15.55 28.16 43.71 

664 ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 17.22 25.49 42.71 
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ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ 

665 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ 

17.92 30.83 48.75 

666 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

15.50 31.06 46.56 

667 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

13.35 26.76 40.11 

668 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

14.50 30.38 44.88 

669 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

14.50 31.38 45.88 

670 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

12.35 26.08 38.43 

671 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

12.35 27.08 39.43 

672 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

19.99 42.37 62.36 

673 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

17.84 38.07 55.91 

674 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

15.13 31.65 46.78 

675 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

15.13 32.65 47.78 

676 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

12.98 27.35 40.33 

677 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

12.98 28.35 41.33 

678 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

18.53 31.38 49.91 

679 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

16.38 27.08 43.46 

680 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

15.20 27.46 42.66 

681 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ & 
ΑΛΛΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

8.43 12.18 20.61 
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ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΑΣ ΥΕΚΑ 

682 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

17.17 28.39 45.56 

683 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

15.02 24.09 39.11 

684 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

18.05 24.41 42.46 

685 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

20.20 28.71 48.91 

686 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

14.72 20.49 35.21 

687 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

16.17 27.71 43.88 

688 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

16.17 28.71 44.88 

689 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

14.02 23.41 37.43 

690 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

14.02 24.41 38.43 

691 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

21.66 39.70 61.36 

692 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

19.51 35.40 54.91 

693 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

16.80 28.98 45.78 

694 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

16.80 29.98 46.78 

695 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

14.65 24.68 39.33 

696 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

14.65 25.68 40.33 

697 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

9.17 17.74 26.91 

698 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

9.17 18.74 27.91 



ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
 

[56] 
 

699 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

11.37 19.14 30.51 

700 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

11.37 20.14 31.51 

701 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

12.17 20.74 32.91 

702 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

12.17 21.74 33.91 

703 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

15.62 22.89 38.51 

704 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

15.62 23.89 39.51 

705 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

8.77 16.94 25.71 

706 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

8.77 17.94 26.71 

707 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

10.97 18.34 29.31 

708 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

10.97 19.34 30.31 

709 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

15.22 22.09 37.31 

710 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

15.22 23.09 38.31 

711 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

11.77 19.94 31.71 

712 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

11.77 20.94 32.71 

713 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

5.50 7.41 12.91 

714 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

5.50 8.41 13.91 

715 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

2.50 4.41 6.91 

716 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

2.50 5.41 7.91 

717 
ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
(βλ. & 'Κ' 152, 162, 164, 166, 171 
& 172 

7.07 14.13 21.20 

718 
ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
(βλ. & 'Κ' 152, 162, 164, 166, 171 
& 172 

7.07 15.13 22.20 

719 
ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
(βλ. & 'Κ' 152, 162, 164, 166, 171 
& 172 

9.27 15.53 24.80 

720 
ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
(βλ. & 'Κ' 152, 162, 164, 166, 171 
& 172 

9.27 16.53 25.80 

721 ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 10.07 17.13 27.20 
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(βλ. & 'Κ' 152, 162, 164, 166, 171 
& 172 

722 
ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
(βλ. & 'Κ' 152, 162, 164, 166, 171 
& 172 

10.07 18.13 28.20 

723 
ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
(βλ. & 'Κ' 152, 162, 164, 166, 171 
& 172 

13.52 19.28 32.80 

724 
ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ 
(βλ. & 'Κ' 152, 162, 164, 166, 171 
& 172 

13.52 20.28 33.80 

725 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

21.34 35.72 57.06 

726 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

21.34 36.72 58.06 

727 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

19.19 31.42 50.61 

728 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

19.19 32.42 51.61 

729 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

25.74 38.52 64.26 

730 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

25.74 39.52 65.26 

731 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

23.59 34.22 57.81 

732 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

23.59 35.22 58.81 

733 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

18.79 30.62 49.41 

734 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

18.79 31.62 50.41 

735 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

23.19 33.42 56.61 

736 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛ. ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

23.19 34.42 57.61 

737 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

32.40 47.36 79.76 
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738 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

30.25 43.06 73.31 

739 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

24.34 46.36 70.70 

740 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

24.34 47.36 71.70 

741 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

22.19 42.06 64.25 

742 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

22.19 43.06 65.25 

743 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

25.60 48.90 74.50 

744 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

25.60 49.90 75.50 

745 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

23.45 45.60 69.05 

746 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

35.32 69.34 
104.6

6 

747 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ & ΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 

33.17 65.04 98.21 

748 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΤΑ 

29.94 42.12 72.06 

749 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
κ.λπ ΕΡΓΑΤΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
ΟΤΑ 

27.79 37.82 65.61 

750 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΟΣ 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ - ΜΟΥΣΙΚΟΙ 

31.34 45.72 77.06 

751 
ΗΘΟΠΟΙΟΙ ΜΕΛΟ∆ΡΑΜΑΤΟΣ 
ΧΟΡΕΥΤΕΣ - ΜΟΥΣΙΚΟΙ 

29.19 41.42 70.61 

752 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 30.74 49.52 80.26 
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ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ 
ΣΤΟΕΣ, ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ 'ΠΑΛΑΙΟΙ' 

753 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ 
ΣΤΟΕΣ, ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ, 
ΕΝΑΕΡΙΕΣ 'ΠΑΛΑΙΟΙ' 

28.59 45.22 73.81 

754 
ΩΣ ΑΝΩ 'ΝΕΟΙ' 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

26.34 46.72 73.06 

755 - 24.19 42.42 66.61 

756 - 12.57 18.78 31.35 

757 - 12.57 19.78 32.35 

758 - 14.77 20.18 34.95 

759 - 14.77 21.18 35.95 

760 - 10.42 14.48 24.90 

761 - 10.42 15.48 25.90 

762 - 12.62 15.88 28.50 

763 - 12.62 16.88 29.50 

764 - 12.17 17.98 30.15 

765 - 12.17 18.98 31.15 

766 - 14.37 19.38 33.75 

767 - 14.37 20.38 34.75 

768 - 10.02 13.68 23.70 

769 - 10.02 14.68 24.70 

770 - 12.22 15.08 27.30 

771 - 12.22 16.08 28.30 

772 - 5.90 5.45 11.35 

773 - 5.90 6.45 12.35 

774 - 3.75 1.15 4.90 

775 - 3.75 2.15 5.90 

776 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΙ 
ΣΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΤΟΥ 
ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

5.45 51.61 57.06 

777 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΙ 
ΣΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΤΟΥ 
ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

5.45 52.61 58.06 

778 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΙ 
ΣΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΤΟΥ 
ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

5.45 58.81 64.26 

779 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΙ 
ΣΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΤΟΥ 

5.45 59.81 65.26 
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ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

780 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΕΙ∆ΙΚΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟΥ 
ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΙ 
ΣΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΤΟΥ 
ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

5.45 52.36 57.81 

781 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ 
'ΠΑΛΑΙΟΙ' ή 'ΝΕΟΙ' 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

19.45 65.266 
84.71

6 

782 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ 
'ΠΑΛΑΙΟΙ' ή 'ΝΕΟΙ' 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

17.30 59.891 
77.19

1 

783 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ 
'ΠΑΛΑΙΟΙ' ή 'ΝΕΟΙ' 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

16.90 57.641 
74.54

1 

784 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ 
'ΠΑΛΑΙΟΙ' ή 'ΝΕΟΙ' 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

10.58 46.853 
57.43

3 

785 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ 
'ΠΑΛΑΙΟΙ' ή 'ΝΕΟΙ' 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

6.33 42.163 
48.49

3 

786 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ 
'ΠΑΛΑΙΟΙ' ή 'ΝΕΟΙ' 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

8.43 41.478 
49.90

8 

787 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ 
'ΠΑΛΑΙΟΙ' ή 'ΝΕΟΙ' 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 

3.78 33.288 
37.06

8 

788 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ 

18.45 64.328 
82.77

8 

789 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ 

16.30 58.953 
75.25

3 

790 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ 

15.90 56.703 
72.60

3 

791 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ 

9.58 45.915 
55.49

5 

792 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ 

5.33 41.225 
46.55

5 

793 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ 

7.03 37.04 44.07 

794 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΤΕΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΟΣΕ ΜΕ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑ 

2.78 32.35 35.13 

795 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΙ 
ΕΚΤΟΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 

18.10 29.51 47.61 
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796 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΙ 
ΕΚΤΟΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 

15.67 25.58 41.25 

797 

ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΙ 'ΝΕΟΙ' 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΚΛΑ∆Ο 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ & ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ 
ΕΙ∆ΟΣΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΑΣΦ/ΝΟΙ 
ΣΤΟ ΤΣΜΕ∆Ε 

4.18 36.788 
40.96

8 

798 
Νέοι Παράλληλα Ασφαλισµένοι 
στον ΟΓΑ 

6.83 40.10 46.93 

801 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 15.20 60.576 
75.77

6 

802 ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 19.45 65.266 
84.71

6 

803 ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 13.05 55.201 
68.25

1 

804 ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 12.65 52.951 
65.60

1 

805 ΙΚΑ & ΑΛΛΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 16.87 57.238 
74.10

8 

806 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ, 
ΝΑΤ, ΟΓΑ & Ν. 3163/55 

14.72 51.863 
66.58

3 

807 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ, 
ΝΑΤ, ΟΓΑ & Ν. 3163/56 

14.32 49.613 
63.93

3 

808 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ, 
ΝΑΤ, ΟΓΑ & Ν. 3163/57 

21.12 61.928 
83.04

8 

809 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 'Κ' 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΟΣΕ 

14.20 59.638 
73.83

8 

810 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 'Κ' 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΟΣΕ 

18.45 64.328 
82.77

8 

811 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 'Κ' 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΟΣΕ 

12.05 54.263 
66.31

3 

812 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 'Κ' 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΟΣΕ 

11.65 52.013 
63.66

3 

813 
ΣΥΝ/ΧΟΙ 'Κ' 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΟΣΕ 

15.87 56.30 72.17 

814 
ΣΥΝ/ΧΟΙ 'Κ' 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΟΣΕ 

13.72 50.925 
64.64

5 

815 
ΣΥΝ/ΧΟΙ 'Κ' 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ ΕΡΓΑ 
ΟΣΕ 

13.32 48.675 
61.99

5 

816 
ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΙ ΣΕ 
∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΣΥΝ/ΧΟΙ 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ κ.λπ 

25.74 75.651 
101.3

91 

817 ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΙ ΣΕ 23.59 70.276 93.86
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∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΣΥΝ/ΧΟΙ 
∆ΗΜΟΣΙΟΥ, ΝΑΤ κ.λπ 

6 

818 

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΠΟΥ 
ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΚΛΑ∆ΟΥΣ ΠΑΡΟΧΩΝ 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ & ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 

12.65 52.951 
65.60

1 

821 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

19.45 31.21 50.66 

822 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

19.45 32.21 51.66 

823 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

15.20 27.46 42.66 

824 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

15.20 28.46 43.66 

825 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

17.30 26.91 44.21 

826 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

17.30 27.91 45.21 

827 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

13.05 23.16 36.21 

828 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

13.05 24.16 37.21 

829 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

16.90 25.11 42.01 

830 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

16.90 26.11 43.01 

831 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

12.65 21.36 34.01 

832 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ 
∆ΙΑΦΟΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

12.65 22.36 35.01 

833 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

18.45 30.46 48.91 

834 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

18.45 31.46 49.91 

835 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

14.20 26.71 40.91 

836 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

14.20 27.71 41.91 

837 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

12.05 22.41 34.46 

838 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

12.05 23.41 35.46 

839 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

11.65 20.61 32.26 

840 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

11.65 21.61 33.26 

841 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

15.87 24.04 39.91 

842 ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 15.87 25.04 40.91 
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συνταξιούχος) 

843 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

13.72 19.74 33.46 

844 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

13.72 20.74 34.46 

845 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

13.32 17.94 31.26 

846 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΣΕ(Ο 'Κ' �. µη 
συνταξιούχος) 

13.32 18.94 32.26 

847 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΟΤΑ, ΜΟΝΙΜΟΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 

15.67 24.58 40.25 

848 
∆ΗΜΟΣΙΟ - ΟΤΑ, ΜΟΝΙΜΟΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 

15.67 25.58 41.25 

849 
ΝΠ∆∆, ΜΟΝΙΜΟΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 

16.67 25.33 42.00 

850 
ΝΠ∆∆, ΜΟΝΙΜΟΙ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 

16.67 26.33 43.00 

851 

ΣΥΝ/ΧΟΙ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ Ή 
ΤΟΥ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
ΤΟΜΕΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΝ Ι∆ΙΟ 
ΦΟΡΕΑ ΜΕΤΑ ΤΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΗΣ ΤΟΥΣ 

16.87 25.79 42.66 

852 

ΣΥΝ/ΧΟΙ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ Ή 
ΤΟΥ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
ΤΟΜΕΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΝ Ι∆ΙΟ 
ΦΟΡΕΑ ΜΕΤΑ ΤΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΗΣ ΤΟΥΣ 

14.72 21.49 36.21 

853 

ΣΥΝ/ΧΟΙ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ Ή 
ΤΟΥ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
ΤΟΜΕΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΝ Ι∆ΙΟ 
ΦΟΡΕΑ ΜΕΤΑ ΤΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΗΣ ΤΟΥΣ 

25.74 40.52 66.26 

854 

ΣΥΝ/ΧΟΙ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ Ή 
ΤΟΥ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ∆ΗΜΟΣΙΟΥ 
ΤΟΜΕΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟΝ Ι∆ΙΟ 
ΦΟΡΕΑ ΜΕΤΑ ΤΗ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΗΣ ΤΟΥΣ 

23.59 36.22 59.81 

855 

ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΟΙΚΟ∆ΟΜΟΙ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΣΤΟΝ ΟΓΑ ΜΕ ΕΠΑΓΓ. 
ΚΙΝ∆ΥΝΟ 

6.83 12.08 18.91 

856 

ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ 
ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

19.45 31.21 50.66 
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861 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

20.00 0.00 20.00 

862 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

26.00 0.00 26.00 

863 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

6.00 0.00 6.00 

864 
ΟΙΚΟ∆ΟΜΙΚΑ ΥΠΕΡ 
ΑΓΝΩΣΤΩΝ τ. ΤΕΑΕ∆ΞΕ 

8.94 0.00 8.94 

865 
ΧΡΟΝΟΣ ΠΡΙΝ ΑΠΟ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΕΑΕ∆ΞΕ ή ΕΤΕΜ 

6.00 0.00 6.00 

866 ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 6.67 13.33 20.00 

867 ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ 20.00 0.00 20.00 

868 ΑΣΦΑΛΙΣΗ σε τέως ΕΛΚΑ∆ 20.00 0.00 20.00 

869 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΟΠΙΣΗΣ κ.λπ. 
21/4/67 - 24/7/74 

20.00 0.00 20.00 

870 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΟΠΙΣΗΣ κ.λπ. 
21/4/67 - 24/7/74 

26.00 0.00 26.00 

871 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΟΠΙΣΗΣ κ.λπ. 
21/4/67 - 24/7/74 

23.60 0.00 23.60 

872 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΟΠΙΣΗΣ κ.λπ. 
21/4/67 - 24/7/74 

31.60 0.00 31.60 

873 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΟΠΙΣΗΣ κ.λπ. 
21/4/67 - 24/7/74 

6.00 0.00 6.00 

874 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΤΟΠΙΣΗΣ κ.λπ. 
21/4/67 - 24/7/74 

8.00 0.00 8.00 

875 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ 
Α∆ΕΙΑΣ 

20.00 0.00 20.00 

876 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ 
Α∆ΕΙΑΣ 

26.00 0.00 26.00 

877 
ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΗΣ 
Α∆ΕΙΑΣ 

6.00 0.00 6.00 

878 ΧΡΟΝΟΣ ΓΟΝΙΚΗΣ Α∆ΕΙΑΣ 38.06 0.00 38.06 

879 ΧΡΟΝΟΣ ΓΟΝΙΚΗΣ Α∆ΕΙΑΣ 44.06 0.00 44.06 

880 ΧΡΟΝΟΣ ΓΟΝΙΚΗΣ Α∆ΕΙΑΣ 36.41 0.00 36.41 

881 ΧΡΟΝΟΣ ΓΟΝΙΚΗΣ Α∆ΕΙΑΣ 30.41 0.00 30.41 

882 ΧΡΟΝΟΣ ΓΟΝΙΚΗΣ Α∆ΕΙΑΣ 24.06 0.00 24.06 

883 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟ ΑΙΓΥΠΤΟ, 
ΤΟΥΡΚΙΑ, ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

20.00 0.00 20.00 

884 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟ ΑΙΓΥΠΤΟ, 
ΤΟΥΡΚΙΑ, ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

26.00 0.00 26.00 

885 
ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΠΟ ΑΙΓΥΠΤΟ, 
ΤΟΥΡΚΙΑ, ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

6.00 0.00 6.00 

886 
ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΞΩΤ. 
ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΘΕΝΤΕΣ ΜΕΧΡΙ 
31/12/84 

20.00 0.00 20.00 

887 
ΕΠΟΧΙΑΚΩΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ 

6.00 0.00 6.00 

888 ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΝΠ∆∆ 6.00 0.00 6.00 
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889 ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΕ ΒΑΕ 3.60 0.00 3.60 

890 ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΕ ΒΑΕ 5.60 0.00 5.60 

891 
ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΟΗΕ 

20.00 0.00 20.00 

901 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

5.00 10.00 15.00 

902 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

0.00 15.00 15.00 

903 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

6.00 11.00 17.00 

904 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

0.00 17.00 17.00 

905 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

0.00 24.00 24.00 

906 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

0.00 28.00 28.00 

907 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

0.00 32.00 32.00 

908 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

3.00 29.00 32.00 

909 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

5.00 27.00 32.00 

910 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΝΠ∆∆ ΑΠΟ ΤΗΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ ΕΙ∆ΙΚΟ 

6.67 25.33 32.00 
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ΣΥΝΤΑΞΙΟ∆ΟΤΙΚΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ 
& ΕΦΕΞΗΣ 

911 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
∆ΙΟΡΙΣΜΟ ΣΕ ΘΕΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ 

3.25 0.00 3.25 

912 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
∆ΙΟΡΙΣΜΟ ΣΕ ΘΕΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ 

5.00 0.00 5.00 

913 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
∆ΙΟΡΙΣΜΟ ΣΕ ΘΕΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ 

3.25 3.75 7.00 

914 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
∆ΙΟΡΙΣΜΟ ΣΕ ΘΕΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ 

5.00 10.00 15.00 

915 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
∆ΙΟΡΙΣΜΟ ΣΕ ΘΕΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ 

4.25 4.75 9.00 

916 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΟΝ 
∆ΙΟΡΙΣΜΟ ΣΕ ΘΕΣΗ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ 

6.00 11.00 17.00 

917 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΧΑ & ΤΑΧΜΑ 0.00 17.00 17.00 

918 
ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΟΛΠ 
& ΟΛΘ 

0.00 17.00 17.00 

919 
ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΟΛΠ 
& ΟΛΘ 

6.00 11.00 17.00 

920 
ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ Ν. 981/79 

0.00 32.00 32.00 

921 
ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ Ν. 981/79 

0.00 9.00 9.00 

922 

ΙΑΤΡΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ν.δ 
4277/62 & ΙΑΤΡΟΙ ΠΛΗΡΟΥΣ & 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΙΚΑ 

5.00 10.00 15.00 

923 

ΙΑΤΡΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ν.δ 
4277/62 & ΙΑΤΡΟΙ ΠΛΗΡΟΥΣ & 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗΣ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΙΚΑ 

15.00 0.00 15.00 

924 
ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ Ν∆: 
4277/62 & 4579/66, ΠΡΙΝ ΤΗΝ 
ΥΠΑΓΩΓΗ 

0.00 7.00 7.00 

925 
ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ Ν∆: 
4277/62 & 4579/66, ΠΡΙΝ ΤΗΝ 
ΥΠΑΓΩΓΗ 

0.00 8.00 8.00 

926 
ΤΑΚΤΙΚΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΠΙΚ/ΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ 

0.00 17.00 17.00 

927 
ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΟΝ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ 

7.00 0.00 7.00 

928 
∆Χ - ∆Π - ΕΑ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

6.67 0.00 6.67 



ΜΙΣΘΟ∆ΟΣΙΑ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
 

[67] 
 

929 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΙΚΑ έτους 1993 

3.00 0.00 3.00 

930 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, Α∆ΕΙΑΣ 
ΑΝΑΤΡΟΦΗΣ ΠΑΙ∆ΙΟΥ, 
ΧΡΟΝΟΥ ΣΥΜ/ΧΗΣ ΣΕ 
ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛ/ΛΩΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
"ΠΑΛΑΙΟΙ" ΑΣΦ/ΝΟΙ 

32.00 0.00 32.00 

950 - 3.40 5.80 9.20 

951 - 4.18 9.43 13.61 

952 - 5.55 10.10 15.65 

953 - 7.18 12.43 19.61 

954 - 9.27 17.53 26.80 

955 - 13.52 21.28 34.80 

956 - 14.75 23.66 38.41 

957 - 16.69 27.01 43.70 

958 - 16.69 28.01 44.70 

959 - 17.09 27.81 44.90 

960 - 17.09 28.81 45.90 

961 - 21.09 29.81 50.90 

962 - 21.09 30.81 51.90 

963 - 21.49 30.61 52.10 

964 - 21.49 31.61 53.10 

965 - 19.24 32.11 51.35 

966 - 19.24 33.11 52.35 

967 - 23.64 34.91 58.55 

968 - 23.64 35.91 59.55 

969 - 10.85 20.76 31.61 

970 - 10.85 21.76 32.61 

971 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥΝΤΑΞΗΣ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΣ ΑΣΦΑΛ/ΝΟΙ 
ΣΤΟΝ ΟΓΑ 

6.83 10.08 16.91 

972 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥΝΤΑΞΗΣ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο 

6.83 11.08 17.91 

973 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥΝΤΑΞΗΣ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ, 

3.83 7.08 10.91 
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ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο 

974 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥΝΤΑΞΗΣ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο 

3.83 8.08 11.91 

975 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥΝΤΑΞΗΣ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ Ο 

6.43 9.28 15.71 

976 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥΝΤΑΞΗΣ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΣ ΑΣΦΑΛ/ΝΟΙ 
ΣΤΟΝ ΟΓΑ 

3.43 6.28 9.71 

977 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥΝΤΑΞΗΣ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΣ ΑΣΦΑΛ/ΝΟΙ 
ΣΤΟΝ ΟΓΑ 

3.40 3.80 7.20 

987 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ 
ΣΥΝ∆ΕΟΜΕΝΟΙ ΜΕ ΣΧΕΣΗ 
ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟΥΣ 
ΟΠΟΙΟΥΣ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟ 
ΑΡΘΡΟ 63 ΤΟΥ Ν.2676/1999 

9.22 18.43 27.65 

988 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΕΙ∆ΙΚΩΝ 
ΤΑΜΕΙΩΝ ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ ΩΣ 
∆ΙΟΙΚΗΤΕΣ ΣΕ ΜΟΝΑ∆ΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙ∆ΑΣ 
ΝΠ∆∆ ΜΕ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ 
ΑΠΟ ΕΙ∆ΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

7.07 14.13 21.20 

1011 

ΕΡΓ/ΝΟΙ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ 
ΓΕΝΙΚΑ ΣΕ ΣΥΝ/ΤΙΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ 
«ΠΑΛΑΙΟΙ» ΑΣΦ/ΝΟΙ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΝ ΜΕΧΡΙ 
30.11.07 ΓΙΑ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗ 
ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗΣ ΑΣΦ/ΣΗΣ ΤΟΥ 
ΤΣΕΑΠΓΣΟ (ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ «Κ» 
ΜΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1.12.07 ΜΕΧΡΙ 

13.00 18.00 31.00 
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31.7.12) 

1101 
ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΠΟΥ ΑΠΑΣΧΟΛΕΙΤΑΙ ΣΤΟ 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΟΥΡΟΥ - ΕΥΤΑΞΙΑ 

16.00 0.00 16.00 

1105 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΕΣ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
ΒΟΥΡΟΥ-ΕΥΤΑΞΙΑ 

19.45 0.00 19.45 

1129 ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΧΡΗΜΑ, ΙΚΑ-ΤΕΑΜ 7.18 9.43 16.61 

1131 

ΥΠΑΛ ΠΡΟΣΩΠ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
ΒΟΥΡΟΥ-ΕΥΤΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ 
ΥΠΑΓΩΓΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΙΚΑ-
ΕΤΑΜ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΑΣΘ.ΣΕ 
ΕΙ∆ΟΣ & ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ ΓΙΑ 
ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞ 

4.18 0.00 4.18 

1135 

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
ΗΜΕΡΗΣ.ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΩΝ 
ΜΑΚΕ∆.-ΘΡΑΚΗΣ, ΜΕΛΗ ΤΗΣ 
ΟΙΚΕΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ, ΠΟΥ 
ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΡΓΟ∆. ΜΗ 
ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΙΗΕΕ 

2.45 3.96 6.41 

1241 

ΧΡΟΝΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΤΟ 
ΤΕΑΠΕΤ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 
(παλαιοί ανεξάρτητα αν υπάγονταν 
ή όχι στον ΚΒΑΕ) 

4.00 4.00 8.00 

1313 
ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙ∆ΕΣ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ & ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΥΠΟ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

5.55 2.025 7.575 

1337 

(ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ 12-2-
04)ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΗΜΕΡ ΕΦΗΜ 
ΕΠΑΡΧΙΩΝ ΜΗ ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΕΙΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ 
ΑΠΑΣΧ/ΝΤΑΙ ΩΣ ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΚ∆ΟΤΕΣ 
ΜΗ ΜΕΛΗ ΕΙΗΕΕ 

5.55 5.55 11.10 

1338 

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ ΜΗ ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΕΙΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓ. ΕΚ∆ΟΤΩΝ ΗΜΕΡ 
ΕΦΗΜ/∆ΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡ. 
ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΕΛΗ ΕΙΗΕΕ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ Ε∆ΟΕΑΠ ΑΠΟ 
12-2-04 

5.55 2.025 7.575 

1401 

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ 
ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΣΥΝΟ∆ΩΝ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ 
ΠΛΕΟΝ ΣΤΙΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ 
ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ 

18.40 35.28 53.68 

1403 

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ ΕΚΤΟΣ 
ΙΠΤΑΜΕΝΩΝ ΣΥΝΟ∆ΩΝ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ 
ΣΤΙΣ ΟΑ & ΙΠΤΑΜ ΠΡΟΣΩΠ 

16.25 30.98 47.23 
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ΠΟΥ ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ ΣΤΗΝ ΟΑ 

1404 

ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ 
ΠΛΕΟΝ ΣΤΙΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ 
ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ 

24.99 47.37 72.36 

1405 

ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ 
ΠΛΕΟΝ ΣΤΙΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ 
ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ 

22.44 42.27 64.71 

1406 

ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ Ο.Α. & 
ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ 
ΠΛΕΟΝ ΣΤΙΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΕΣ 
ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ 

22.84 43.07 65.91 

1407 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ,ΤΕΧΝΙΚΟ,ΛΟΙΠΟ
) ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗ 
ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΕΑΠΑΕ 
ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 

19.03 35.55 54.58 

1408 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΕΑΠΑΕ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 

19.03 36.55 55.58 

1409 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΕΑΠΑΕ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 

16.48 30.45 46.93 

1410 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΕΑΠΑΕ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 

16.48 31.45 47.93 

1411 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΕΑΠΑΕ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 

16.88 31.25 48.13 

1412 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ, 
ΛΟΙΠΟ) Ο.Α. & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 
ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΤΕΑΠΑΕ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 

16.88 32.25 49.13 

1413 

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ 
ΑΥΤΟ ΤΗΣ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 
ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΠΛΕΟΝ ΣΤΙΣ ΟΛ. 
ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ 

18.40 35.28 53.68 
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1414 

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ 
ΑΥΤΟ ΤΗΣ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 
ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΠΛΕΟΝ ΣΤΙΣ ΟΛ. 
ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ 

15.85 30.18 46.03 

1415 

ΙΠΤΑΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ 
ΑΥΤΟ ΤΗΣ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛΟΪΑΣ 
ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΠΛΕΟΝ ΣΤΙΣ ΟΛ. 
ΑΕΡΟΓΡΑΜΜΕΣ 

16.25 30.98 47.23 

1416 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

18.40 34.28 52.68 

1417 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

18.40 35.28 53.68 

1418 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

15.85 29.18 45.03 

1419 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

15.85 30.18 46.03 

1420 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

16.25 29.98 46.23 

1421 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
Ε∆ΑΦΟΥΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

16.25 30.98 47.23 

1422 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

18.40 34.28 52.68 

1423 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

18.40 35.28 53.68 

1424 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

15.85 29.18 45.03 

1425 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

15.85 30.18 46.03 
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1426 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

16.25 29.98 46.23 

1427 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛΟΙΑΣ 

16.25 30.98 47.23 

1465 

ΝΕΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΙ ΣΕ 
ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΣΤΟΕΣ - 
ΥΠΟΘΑΛΑΣΣΙΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ & 
ΕΞΟΡΥΞΗ ΑΜΙΑΝΤΟΥ, ΜΕΛΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (ν.1759/88) 

15.72 29.43 45.15 

1474 

ΙΠΤ/ΝΟ ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ 
ΟΛΥΜΠ ΑΕΡΟΓΡ, ΠΡΟΣΩΠ 
Ε∆ΑΦ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛ,ΠΡΟΣΩΠ 
ΑΕΡ/ΚΩΝ ΕΠΙΧ & ΤΩΝ ΟΛΥΜΠ 
ΑΕΡΟΓΡ(ΝΕΟΙ ΑΣΦ) 

19.45 30.21 49.66 

1475 

ΙΠΤ/ΝΟ ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ 
ΟΛΥΜΠ ΑΕΡΟΓΡ, ΠΡΟΣΩΠ 
Ε∆ΑΦ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛ,ΠΡΟΣΩΠ 
ΑΕΡ/ΚΩΝ ΕΠΙΧ & ΤΩΝ ΟΛΥΜΠ 
ΑΕΡΟΓΡ(ΝΕΟΙ ΑΣΦ) 

19.45 31.21 50.66 

1476 

ΙΠΤ/ΝΟ ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ 
ΟΛΥΜΠ ΑΕΡΟΓΡ, ΠΡΟΣΩΠ 
Ε∆ΑΦ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛ,ΠΡΟΣΩΠ 
ΑΕΡ/ΚΩΝ ΕΠΙΧ & ΤΩΝ ΟΛΥΜΠ 
ΑΕΡΟΓΡ(ΝΕΟΙ ΑΣΦ) 

16.90 25.11 42.01 

1477 

ΙΠΤ/ΝΟ ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ 
ΟΛΥΜΠ ΑΕΡΟΓΡ, ΠΡΟΣΩΠ 
Ε∆ΑΦ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛ,ΠΡΟΣΩΠ 
ΑΕΡ/ΚΩΝ ΕΠΙΧ & ΤΩΝ ΟΛΥΜΠ 
ΑΕΡΟΓΡ(ΝΕΟΙ ΑΣΦ) 

16.90 26.11 43.01 

1478 

ΙΠΤ/ΝΟ ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ 
ΟΛΥΜΠ ΑΕΡΟΓΡ, ΠΡΟΣΩΠ 
Ε∆ΑΦ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛ,ΠΡΟΣΩΠ 
ΑΕΡ/ΚΩΝ ΕΠΙΧ & ΤΩΝ ΟΛΥΜΠ 
ΑΕΡΟΓΡ(ΝΕΟΙ ΑΣΦ) 

17.30 25.91 43.21 

1479 

ΙΠΤ/ΝΟ ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ & 
ΑΕΡΟΠΛ ΠΟΥ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ 
ΟΛΥΜΠ ΑΕΡΟΓΡ, ΠΡΟΣΩΠ 
Ε∆ΑΦ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛ,ΠΡΟΣΩΠ 
ΑΕΡ/ΚΩΝ ΕΠΙΧ & ΤΩΝ ΟΛΥΜΠ 
ΑΕΡΟΓΡ(ΝΕΟΙ ΑΣΦ) 

17.30 26.91 44.21 

1490 
ΙΠΤΑΜ ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ ΕΚΤΟΣ 
ΙΠΤΑΜ ΣΥΝΟ∆ΩΝ & 

14.62 28.65 43.27 
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ΦΡΟΝΤΙΣΤ, ΠΡΟΣΩΠ ΑΛΛΩΝ 
ΕΛΛΗΝ ΑΕΡ/ΚΩΝ ΕΠΙΧ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 
ΕΚΤΟΣ Ε.Ε(ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦ) 

1491 

ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΣΥΝΟ∆ΟΙ & 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ ΟΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΚΤΟΣ ΧΩΡΩΝ ΕΕ 
& ∆ΙΜΕΡΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
(ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ) 

21.21 40.74 61.95 

1492 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ & 
ΛΟΙΠΟ) ΟΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΚΤΟΣ ΧΩΡΩΝ ΕΕ 
& ∆ΙΜΕΡΗ ΣΥΜΒ(ΠΑΛΑΙΟΙ 
ΑΣΦ/ΝΟΙ) 

15.25 28.92 44.17 

1493 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ Ε∆ΑΦΟΥΣ 
(∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ, ΤΕΧΝΙΚΟ & 
ΛΟΙΠΟ) ΟΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΕΚΤΟΣ ΧΩΡΩΝ ΕΕ 
& ∆ΙΜΕΡΗ ΣΥΜΒ(ΠΑΛΑΙΟΙ 
ΑΣΦ/ΝΟΙ) 

15.25 29.92 45.17 

1494 

ΠΡΟΣΩΠ Ε∆ΑΦ ΟΑ, ΙΠΤΑΜ 
ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛ ΠΟΥ 
ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ ΟΛΥΜΠ 
ΑΕΡ/ΜΕΣ, ΙΠΤΑΜ & ΠΡΟΣΩΠ 
Ε∆ΑΦ ΑΛΛΩΝ ΕΛΛΗΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡ ΕΠΙΧ(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) 

15.67 23.58 39.25 

1495 

ΠΡΟΣΩΠ Ε∆ΑΦ ΟΑ, ΙΠΤΑΜ 
ΠΡΟΣΩΠ ΟΑ & ΑΕΡΟΠΛ ΠΟΥ 
ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΙΣ ΟΛΥΜΠ 
ΑΕΡ/ΜΕΣ, ΙΠΤΑΜ & ΠΡΟΣΩΠ 
Ε∆ΑΦ ΑΛΛΩΝ ΕΛΛΗΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡ ΕΠΙΧ(ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛ) 

15.67 24.58 40.25 

1501 

ΤΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΗΣ 
ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΕΝΩΣΕΩΣ 
(ΠΑΛΑΙΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ) 
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ 
ΤΑΠΕΑΠΙ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 

6.55 9.85 16.40 

1511 

ΑΝΕΡΓΟΙ ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ 
ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΟΑΕ∆ & ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΑΡΘ. 1 
Ν. 3227/2004 

13.22 23.18 36.40 

1520 ΑΣΘ ΣΕ ΧΡΗΜΑ, ΕΤΕΑΜ, ΟΕΚ 4.40 4.55 8.95 

1601 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

13.00 24.06 37.06 
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1618 

ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΟΡΟΥΣ ΑΠΟ 
Ι∆ΙΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ 

12.52 17.09 29.61 

1727 

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΩΝ 'Κ' 614-
696 ΜΕ ∆ΙΠΛΑΣΙΑΣΜΟ 
ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΚΛΑ∆ΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

19.19 30.42 49.61 

1863 

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΤΟ ΙΚΑ- ΕΤΑΜ-
ΕΤΕΑΜ ΑΠΟ 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΓΙΑ 
ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΜΕ 
ΤΟ Ν. 1358/1983 

8.00 0.00 8.00 

1971 

ΝΕΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΣΥΝΤΑΞΗΣ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΤΑ 
ΑΠΟ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΟΥΣ, 
ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΣ ΑΣΦΑΛ/ΝΟΙ 
ΣΤΟΝ ΟΓΑ 

4.40 4.55 8.95 

2129 

ΝΕΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 
ΒΟΥΡΟΥ-ΕΥΤΑΞΙΑ & ∆ΕΝ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΙΚΑ-
ΕΤΑΜ ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ & ΑΣΘ.ΣΕ 
ΕΙ∆ΟΣ 

7.18 0.00 7.18 

2407 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

20.76 32.02 52.78 

2408 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

20.76 33.02 53.78 

2409 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

18.21 26.92 45.13 

2410 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

18.61 27.72 46.33 

2411 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

22.01 32.77 54.78 

2412 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ OLYMPIC 
CATERING 

22.01 33.77 55.78 

3101 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 
(αρθρ. 1 ν.3227/2004) 

14.32 25.04 39.36 

3102 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 
(αρθρ. 1 ν.3227/2004) 

14.32 26.04 40.36 

3103 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 
(αρθρ. 1 ν.3227/2004) 

11.32 22.04 33.36 

3104 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 
(αρθρ. 1 ν.3227/2004) 

11.32 23.04 34.36 

3105 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 
(αρθρ. 1 ν.3227/2004) 

17.77 27.19 44.96 

3106 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 
(αρθρ. 1 ν.3227/2004) 

17.77 28.19 45.96 
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3107 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 
(αρθρ. 1 ν.3227/2004) 

13.52 23.44 36.96 

3108 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 
(αρθρ. 1 ν.3227/2004) 

13.52 24.44 37.96 

3821 

ΑΝΕΡΓΟΙ ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ 
ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΟΑΕ∆ & ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΑΡΘ. 1 
Ν. 3227/2004 

17.77 28.19 45.96 

3822 

ΑΝΕΡΓΟΙ ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ 
ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΟΑΕ∆ & ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΑΡΘ. 1 
Ν. 3227/2004 

17.77 29.19 46.96 

3823 

ΑΝΕΡΓΟΙ ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ 
ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΟΑΕ∆ & ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΑΡΘ. 1 
Ν. 3227/2004 

13.52 24.44 37.96 

3824 

ΑΝΕΡΓΟΙ ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ 
ΤΗΣ ΕΠΙ∆ΟΤΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΟΑΕ∆ & ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο ΑΝΕΡΓΙΑΣ ΑΡΘ. 1 
Ν. 3227/2004 

13.52 25.44 38.96 

3971 

ΝΕΟΙ ΑΣΦ/ΝΟΙ 
ΕΞΑΙΡΟΥΜΕΝΟΙ ΚΛΑ∆ΟΥ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ & ΑΣΘΕΝ. ΣΕ 
ΕΙ∆ΟΣ ΜΕ ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ 
ΑΣΦ/ΣΗ ΟΓ, ΕΞΑΙΡΕΣΗ 
ΚΛΑ∆ΟΥ ΑΝΕΡΓΙΑΣ 
(ν.3227/2004) 

5.50 7.41 12.91 

3972 

ΑΦΟΡΑ ΤΟΥΣ ΑΝΗΚΟΝΤΕΣ 
ΣΤΟ ΚΠΚ 3972, ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΟΠΟΙΟΥΣ Ο ΕΡΓΟ∆ΟΤΗΣ 
ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ ΣΕ ΕΙΣΦΟΡΑ Ε.Κ. 

5.50 8.41 13.91 

4109 

ΞΕΝΟ∆/ΛΛΗΛΟΙ ΜΕ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΤΕΑΜ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΤΑΞΥ 
ΜΕΧΡΙ 31/7/08 (ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 
1/8/08) 

15.60 27.26 42.86 

4110 
ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ 
ΚΠΚ 4109 ΜΕ ΕΙΣΦΟΡΑ Ε.Κ. 
(ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 1/8/08) 

15.60 28.26 43.86 

4111 

ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΧΩΡΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 
ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΝ 
ΣΤΟ ΤΑΞΥ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ 
ΕΙ∆ΟΣ ΜΕΧΡΙ 31.7.2008 

12.60 24.26 36.86 
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4112 
ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ 
ΚΠΚ 4111 ΜΕ ΕΙΣΦΟΡΑ Ε.Κ. 

12.60 25.26 37.86 

4113 

ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ 
ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΒΑΕ, ΧΩΡΙΣ 
ΕΤΕΑΜ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΝ ΣΤΟ ΤΑΞΥ 
ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ 
ΜΕΧΡΙ 31.7.2008 

25.66 14.80 40.46 

4114 
ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ 
ΚΠΚ 4113 ΜΕ ΕΙΣΦΟΡΑ Ε.Κ. 

14.80 26.66 41.46 

4115 

ΞΕΝΟ∆/ΛΛΗΛΟΙ ΠΟΥ 
ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΒΑΕ ΜΕ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΤΕΑΜ & 
ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ ΤΑΞΥ 
ΜΕΧΡΙ 31/7/08 (ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 
1/8/08) 

19.05 29.41 48.46 

4116 
ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ 
ΚΠΚ 4115 ΜΕ ΕΙΣΦΟΡΑ Ε.Κ. 
(ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 1/8/08) 

19.05 30.41 49.46 

4138 

ΧΡΟΝΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΤΟΝ 
ΚΛΑ∆Ο ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΤΟΥ 
ΤΑΞΥ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ 
ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΚΛΑ∆Ο 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΤΟΥ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 
(31/7/08) 

4.00 5.10 9.10 

4156 

ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (ν. 
1759/88) ΠΟΥ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ 
ΣΤΟΝ ΚΒΑΕ, ΜΕ ΑΣΦΑΛΙΣΗ 
ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ, ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΝ ΣΤΟ ΤΑΞΥ 
ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ 
ΜΕΧΡΙ 31.7.2008 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΤΟ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 

15.27 22.78 38.05 

4160 

ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΟΙ 
ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ (ν. 
1759/88) ΜΕ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΤΟ 
ΕΤΕΑΜ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΝ ΣΤΟ ΤΑΞΥ 
ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ 
ΜΕΧΡΙ 31.7.2008 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΤΟ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 

11.82 20.63 32.45 

4171 

ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΣΤΟΝ ΕΙ∆ΙΚΟ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΞΕΝΟ∆/ΛΩΝ ΜΕ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ 
ΧΡΗΜΑ ΤΑΞΥ ΜΕΧΡΙ 31/7/08 
(ΙΣΧΥΣ ΑΠΟ 1/8/08) 

0.40 0.80 1.20 

4178 
ΕΡΓ/ΜΕΝΟΙ ΟΣΕ ΠΑΛΑΙΟΙ 
ΑΣΦ/ΝΟΙ ΜΕ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΑΠΟ 
1/8/08 ΚΑΙ ΕΦΕΞΗΣ. 

9.45 19.21 28.66 
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ΕΡΓ/ΜΕΝΟΙ ΟΣΕ ΝΕΟΙ 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ 
ΠΡΙΝ Ή ΜΕΤΑ ΤΗΝ 1/8/08 

4241 

ΧΡΟΝΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΤΟ 
ΤΕΑΗΕ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ 
(παλαιοί, νέοι που δεν υπάγονταν 
στον ΚΒΑΕ) 

3.00 3.00 6.00 

4242 

ΧΡΟΝΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΣΤΟ 
ΤΕΑΗΕ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ (νέοι 
ασφ/νοι που υπάγονταν στον 
ΚΒΑΕ) 

4.25 3.75 8.00 

4408 

Ασφ/νοι µισθωτοί της 
τ.Ολυµπιακής Αεροπορίας & 
Αεροπλοϊας (άρθ 6-10,ν1759/1988) 
Επικουρική Ασφ/ση Ηλεκ/χνιτων 
ΠΑΛΑΙΟΙ από 1.6.08 

19.48 37.00 56.48 

4605 

ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΟΙ ΟΙ 
ΟΠΟΙΟΙ ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΝ ΣΤΟ 
ΤΑΞΥ ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ 
ΜΕΧΡΙ 31.7.2008 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΤΟ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, 
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ & 
ΑΛΛΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ (πλην 
∆ηµοσίου, ΝΑΤ, Ειδ. Καθεστώς ν. 
3163/55) 

12.60 24.26 36.86 

4829 

ΣΥΝΤΗΡΗΤΕΣ 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜE ΑΣΦΑΛΙΣΗ 
ΣΤΟ ΕΤΕΑΜ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΝ ΣΤΟ ΤΑΞΥ 
ΓΙΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑ ΣΕ ΕΙ∆ΟΣ 
ΜΕΧΡΙ 31.7.2008, 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΕΝΤΑΞΗΣ 
ΤΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΤΟ ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 

19.05 29.41 48.46 

4830 
ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ «Κ» 
4829 ΜΕ ΕΙΣΦΟΡΑ Ε.Κ. 

19.05 30.41 49.46 

 
 
3.3 ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  
 
 
3.3.1 Επικουρική ασφάλιση 
 
 
   Η επικουρική ασφάλιση δηµιουργήθηκε για να ενισχύσει και να 
αύξηση την κύρια σύνταξη του ασφαλισµένου στην ίδια απασχόληση. 
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Αυτό που κάνει η επικουρική ασφάλιση στην ουσία είναι ότι από τις 
εισφορές που δέχεται το ταµείο αυτό αυξάνει το ποσό της σύνταξης που 
θα λάβει ο εργαζόµενος από το κυρίως ασφαλιστικό ταµείο του είτε αυτό 
είναι το ΙΚΑ είτε ο ΟΑΕΕ είτε κάποιο άλλος ασφαλιστικός οργανισµός.  
   Ο κάθε κλάδος της οικονοµίας έχει το δικό του επικουρικό ταµείο, 
όµως τα περισσότερα από αυτά έχουν ενοποιηθεί µέσα στα µεγάλα 
ασφαλιστικά ταµεία όπως το ΙΚΑ – ΕΤΑΜ , στον ΟΑΕΕ , στο ταµείο 
των ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ κ.α. Έτσι όταν καταθέτει ο εργοδότης για 
παράδειγµα τις εισφορές στο ΙΚΑ κάθε µήνα καταθέτει µαζί και τις 
εισφορές του επικουρικού ταµείου που εντάσσεται ο εργαζόµενος, καθώς 
µπορεί σε µία επιχείρηση οι εργαζόµενοι να εντάσσονται σε διαφορετικό 
επικουρικό ταµείο ανάλογα µε την θέση εργασίας που έχει. 
   Όπως και µε την κύρια ασφάλεια έτσι και µε την επικουρική, οι 
εισφορές προέρχονται και από τον εργοδότη ( εργοδοτικές εισφορές ) και 
από τον εργαζόµενο ( εργασιακές εισφορές ) µε ποσοστά επί του µισθού 
του εργαζοµένου ανάλογα µε το ταµείο που ανήκουν. Τις εισφορές του 
εργαζοµένου τις παρακρατάει ο εργοδότης και τις προσκοµίζει στο 
ταµείο µαζί µε τις δικές του οφειλές, εντός του επόµενου µήνα και µέχρι 
την τελευταία εργάσιµη ηµέρα αυτού για τις δηµόσιες υπηρεσίες. 
   Το ποσοστό των εργοδοτικών και εργασιακών εισφορών δεν µπορούν 
να ξεπερνούν τα ποσοστά της κύριας ασφάλισης του ΙΚΑ ή 
οποιουδήποτε αλλού ασφαλιστικού οργανισµού. 
   Η εισφορά και το ποσοστό της διαφέρει από κλάδο σε κλάδο , ανάλογα 
µε το επικουρικό ταµείο που έχει ο κλάδος , µε το αν είσαι παλιός ή νέος 
ασφαλιζόµενος ανεξάρτητα αν τα ταµεία αυτά εντάσσονται σε άλλα 
µεγαλύτερα ταµεία. 
 
   
3.3.2 ΤΑΞΥ 
 
 
  Έτσι θα ασχοληθούµε µε τα ποσοστά των εισφορών στο επικουρικό 
ταµείο του ΤΑΞΥ ( Ταµείο Ασφάλισης Ξενοδοχοϋπάλληλων ) το οποίο 
ανήκει στο ενοποιηµένο ταµείο ΙΚΑ – ΕΤΑΜ.Ο κλάδος ασθενείας του 
ΤΑΞΥ, σύµφωνα µε τις διατάξεις των Άρθρων 4 και 5 του Ν. 3655/08, 
από 1-8-2008 εντάσσονται στον κλάδο ασθενείας του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ως 
εκ τούτου οι ασφαλισµένοι του εντασσόµενου κλάδου ασθενείας και τα 
µέλη οικογένειάς τους γίνονται υποχρεωτικά ασφαλισµένοι του ΙΚΑ-
ΕΤΑΜ και διέπονται ως προς τις παροχές σε είδος (ιατροφαρµακευτική 
και νοσοκοµειακή περίθαλψη) από τη νοµοθεσία του. 
Από την ίδια ηµεροµηνία (1-8-2008) συνίσταται στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 
λογαριασµός µε την ονοµασία «Ειδικός Λογαριασµός 
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Ξενοδοχοϋπαλλήλων» µε πλήρη οικονοµική και λογιστική αυτοτέλεια 
έναντι των λοιπών κλάδων του Ιδρύµατος. 

Σκοπός του Ειδικού Λογαριασµού Ξενοδοχοϋπαλλήλων είναι η 
χορήγηση παροχών σε χρήµα (π.χ. επίδοµα ασθενείας, κυοφορίας-
λοχείας, αεροθεραπείας, λουτροθεραπείας, έξοδα κηδείας και δαπάνη για 
συµµετοχή σε κατασκηνώσεις) στους ασφαλισµένους του εντασσόµενου 
κλάδου και στους εφεξής εισερχόµενους, στο επάγγελµα 
ξενοδοχοϋπαλλήλου, καθώς και στα µέλη οικογένειάς τους. 

Η χορήγηση των παροχών σε χρήµα εξακολουθεί να διέπεται από τις 
διατάξεις του καταστατικού του εντασσόµενου κλάδου ασθενείας του 
ΤΑΞΥ, οι οποίες διατάξεις του παραµένουν σε ισχύ, ως προς τις παροχές 
αυτές και τροποποιούνται µε απόφαση του Υπουργού Απασχόλησης και 
Κοινωνικής Προστασίας, ύστερα από πρόταση του ∆.Σ. του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ. 
Αντιθέτως ο κλάδος Πρόνοιας από 1-10-2008 εντάσσεται στο ΤΑΠΙΤ 
(Άρθρο 104 του Ν. 3655/08, Εγκ. 75/08).  

  

ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΑΞΥ  
(µέχρι 31/7/08 χωρίς κλάδο Πρόνοιας) 

α) Παλαιοί ασφαλισµένοι: 

1/1/93-31/12/94 Ε.4,40-Η.4  8,40% 
1/1/95-31/7/08  Ε.5,10-Η.4 9,10% 
  

β) Νέοι ασφαλισµένοι: 

1/1/93-31/7/08 Ε.5,10-Η.4 9,10% 
  

2. Αναδροµική ασφάλιση υπέρ του τ. ΤΑΞΥ 

Το δικαίωµα του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ για την είσπραξη των οφειλόµενων 
εισφορών υπέρ του κλάδου παροχών ασθενείας σε είδος και χρήµα του 
εντασσόµενου σε αυτό τ. ΤΑΞΥ, παραγράφεται µετά δεκαετία από τη 
λήξη του οικονοµικού έτους µέσα στο οποίο βεβαιώθηκαν υπό τη στενή 
έννοια (ταµειακά), η οποία αρχίζει από την πρώτη ηµέρα του επόµενου 
έτους εκείνου που παρασχέθηκε η ασφαλιστέα εργασία ή υπηρεσία 
(Άρθρο 27 παρ. 6 του ΑΝ 1846/51, όπως τροποποιήθηκε µε το Άρθρο 2 
παρ. 8 του Ν. 2556/97 και αντικαταστάθηκε µε το Άρθρο 15 παρ. 2 του 
Ν. 2792/01). 

   Συνεπώς, σε περίπτωση αναδροµικής ασφάλισης για µισθολογικές 
περιόδους µέχρι 31/7/08 για οποιοδήποτε λόγο (π.χ. λόγω διενέργειας 
ελέγχου, καταγγελίας κ.λπ.), εφόσον ο εργοδότης δεν έχει καταβάλει τις 
οφειλόµενες ασφαλιστικές εισφορές υπέρ του κλάδου παροχών 
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ασθενείας του τ. ΤΑΞΥ, για τη συµπλήρωση της Αναλυτικής Περιοδικής 
∆ήλωσης «ΑΠ∆» ή της Πράξεως Επιβολής Εισφορών «ΠΕΕ» (σε 
περίπτωση καταλογισµού των εισφορών), θα χρησιµοποιούνται οι 
παρακάτω κωδικοί:  

ΚΩ∆ΙΚΟΣ 
ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤ

ΑΣ 

ΚΠ
Κ 

ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΥΠΟΣ 
ΑΠΟ∆ΟΧΩ

Ν 
ΕΡΓΟ∆Ο

ΤΗΣ 
ΑΣΦ/ΝΟΣ 

ΣΥΝΟΛ
Ο 

933377 413
8 

5,10 4 9,10% 

52 = 
τακτικές 
αποδοχές 
53 =  
∆ώρο 
Πάσχα 
54 = ∆ώρο 
Χρισ/νων 
55 = 
Επίδοµα 
αδείας 

  

Εισφορές: 

Ως ανώτατο όριο αποδοχών επί των οποίων θα εισπράττεται η µηνιαία 
εισφορά ασφαλισµένου του εργοδότη από 1-4-1973 ορίζεται το εκάστοτε 
ισχύον ανώτατο όριο αποδοχών επί των οποίων το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ 
εισπράττει τις ασφαλιστικές εισφορές του, οι οποίες αντιστοιχούν στην 
ασφαλιστική κλάση αυτού (Άρθρο 3 παρ. 4 της ΑΥΚΥ422/78). 

Ως αντίστοιχες µηνιαίες αποδοχές, επί των οποίων υπολογίζονται οι 
εισφορές ασφαλισµένου και εργοδότη θεωρούνται (Άρθρο 3 παρ. 2 της 
ΑΥΚΥ 422/78): 

α) Ο βασικός µισθός. 

β) Τα επιδόµατα και οι προσαυξήσεις λόγω πολυετούς υπηρεσίας 
οικογενειακών βαρών, στολής, τουριστικής εκπαίδευσης, απασχόλησης 
κατά Κυριακές και εξαιρετέες εορτές, νύκτες κ.λπ. 

γ) Η αποζηµίωση για υπερωριακή απασχόληση, εφόσον αυτή 
καταβάλλεται τακτικά. 

δ) Κάθε εν γένει νόµιµος ή εκ συµβατικής υποχρέωσης, τακτικώς 
καταβαλλόµενη χρηµατική παροχή. 

Παροχές µη αποτελούσες τακτικό µισθό, αλλά χορηγούµενες µε 
οποιαδήποτε µορφή, προς αύξηση, των αποδοχών του ασφαλισµένου, δεν 
θεωρούνται τακτικές αποδοχές, εκτός αν χορηγούνται στο σύνολο του 
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προσωπικού της επιχείρησης ή στον κλάδο µισθωτών αυτής (Άρθρο 3 
παρ. 3 της ΑΥΚΥ 422/78). 

3. Για τους ασφαλιζόµενους στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ΕΤΕΑΜ µέχρι 
31/7/08 (χωρίς κλάδο ασθενείας σε είδος και σε χρήµα), ισχύουν οι 
παρακάτω κωδικοί: 

ΚΑ∆ ΚΠΚ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΡΓΟ∆ΟΤΗΣ ΑΣΦ/ΝΟΣ 

 5511 
ή 

 5521 

109 22,96 13,45 36,41% 
110 23,96 13,45 37,41% 
111 19,96 10,45 30,41% 
112 20,96 10,45 31,41% 
113 21,36 12,65 34,01% 
114 22,36 12,65 35,01% 
115 25,11 16,90 42,01% 
116 26,11 16,90 43,01% 

4. Για τους ασφαλιζόµενους στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ΕΤΕΑΜ από 1-8-
2008 (µε κλάδο ασθενείας σε είδος), ισχύουν οι παρακάτω κωδικοί: 

ΚΑ∆ ΚΠΚ 
ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 

ΣΥΝΟΛΟ 
ΕΡΓΟ∆ΟΤΗΣ ΑΣΦ/ΝΟΣ 

5512 
 ή 

 5522 

4109 27,26 15,16 42,86% 
4110 28,26 15,16 43,86% 
4111 24,26 12,60 36,86% 
4112 25,26 12,60 37,86% 
4113 25,66 14,80 40,46% 
4114 26,66 14,80 41,46% 
4115 29,41 19,05 48,46% 
4116 30,41 19,05 49,46% 

  

5. Για τους ασφαλιζόµενους στον «Ειδικό Λογαριασµό» από 1-8-
2008, ισχύουν οι παρακάτω κωδικοί: 

ΚΑ
∆ 

ΚΩ∆ΙΚΟ
Σ 

ΕΙ∆ΙΚ/ΤΑ
Σ 

ΚΠ
Κ 

ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
ΤΥΠΟΣ 

ΑΠΟ∆ΟΧΩ
Ν 

ΕΡΓ/ΤΗ
Σ 

ΑΣΦ/ΝΟ
Σ 

ΣΥΝΟΛ
Ο 

551
2 
ή 

552
2 

933371 417
1 

0,8 0,40 1,20% 

36 = 
τακτικές   
αποδοχές  
37 = ∆ώρο 
Πάσχα 
38 = ∆ώρο 
Χρισ/νων 
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39 = 
Επίδοµα 
αδείας 

  

6. Απεικόνιση ασφάλισης από 1-8-2008 και µετά: 

Από την ηµεροµηνία ένταξης του ΤΑΞΥ στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, δηλ. από 1-8-
2008 και µετά, τα πεδία (30), (32), (33), (36), (37), (39), (40), (41) και 
(42) της Αναλυτικής Περιοδικής ∆ήλωσης (ΑΠ∆), θα συµπληρώνονται 
εις διπλούν µε τις ίδιες αποδοχές και ηµέρες ασφάλισης. 

Στην πρώτη στήλη θα συµπεριλαµβάνονται τα στοιχεία εκείνα που 
αντιστοιχούν στους κλάδους ΙΚΑ-ΕΤΑΜ και ΕΤΕΑΜ (περίπτ. 4) και 
στην δεύτερη στήλη τα στοιχεία που αντιστοιχούν στον Ειδικό 
Λογαριασµό (περίπτ. 5), ως εξής: 

Παράδειγµα: 

Μισθωτός (π.χ. υπάλληλος υποδοχής - ΚΕ 423200) κατά τη µισθολογική 
περίοδο 1/8/08-31/8/08 απασχολήθηκε σε ξενοδοχειακή επιχείρηση, που 
το προσωπικό της για τον κλάδο παροχών ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ασφαλιζόταν 
στο ΤΑΞΥ, µε µηνιαίες αποδοχές 1.800,50 Ευρώ. 

ΠΕ∆ΙΑ 
(ΑΠ∆) 

ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΗ 
ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ  

1/8/08 - 31/8/08 
Α΄  

ΣΤΗΛΗ 
Β΄  ΣΤΗΛΗ 

30 423200 933371 
32 4109 4171 
33 08/2008 08/2008 
36 01 36 
37 25 25 
39 1800,00 1800,00 
40    272,88       7,20 
41     498,60     14,40 
42     771,48      21,60 

  

Οι εισφορές για τους κλάδους του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, ΕΤΕΑΜ και «Ειδικού 
Λογαριασµού Ξενοδοχοϋπαλλήλων» από 1-8-2008 υπολογίζονται 
σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ (Εγκ. 32/08, ΓΕ 
Α40/20/13-6-08) και καταβάλλονται από κοινού στις συµβεβληµένους µε 
το ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Τράπεζες ή στα Υποκ/τα του (Εγκ. 75/08). 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4 : 
 ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

 
 
4.1 ΧΡΟΝΙΚΟ ΟΡΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 
 
   Η χρονική περίοδος που δουλεύει ένας εργαζόµενος, εντός ενός 
εικοσιτετραώρου, ύστερα από έγγραφη σύµφωνα µε τον εργοδότη 
ονοµάζεται ωράριο εργασίας. Αυτό µπορεί να ορίζεται είτε ως ηµερήσιο 
είτε ως εβδοµαδιαίο ωράριο εργασίας µε τις εξής διακρίσεις: 

1. Τακτικό ωράριο που το καθορίζει ο νόµος ή η σύµβαση που 
υπογράφεται ανάµεσα στον εργοδότη και τον εργαζόµενο. 

2. Έκτακτο ωράριο που είναι η εργασία επιπλέον ωρών, δηλαδή, 
πέραν του τακτικού ωραρίου και διακρίνεται σε υπερεργασιακή 
και υπερωριακή. 

   Η διάρκεια που κρατάει η εργασία είναι ο χρόνος από την έναρξη της 
εργασίας µέχρι τη λήξη αυτής, χωρίς να συµπεριλαµβάνεται σε αυτόν τον 
χρόνο τα διαλείµµατα και ο χρόνος µετάβασης του εργαζοµένου σε 
αυτήν. Έτσι στην ηµερήσια εργασία είναι ο χρόνος εργασίας εντός 
εικοσιτετραώρου, ενώ στην εβδοµαδιαία εργασία είναι ο χρόνος 
εργασίας ανάµεσα στην ∆ευτέρα και την Κυριακή.  
   Τα ωράρια µπορεί να είναι:  

I. συνεχές, στο οποίο οι εργαζόµενοι προσέρχονται στην εργασία 
τους την προκαθορισµένη ώρα που έχει συµφωνηθεί και 
αποχωρούν από αυτή µε τη λήξη του ωραρίου τους. 

II.  διακεκοµµένο ωράριο, στο οποίο παρεµβάλλονται διακοπές της 
εργασίας και όχι διαλείµµατα όπως στο συνεχές ωράριο. Οι 
διακοπές αυτές δεν προσµετρούνται στον χρόνο εργασίας. 

III.  ελαστικό ωράριο, το οποίο επιτρέπει την προσέλευση των 
εργαζοµένων µέσα σε µια καθορισµένη περίοδο και όχι σε µια 
συγκεκριµένη χρονική στιγµή αυτό ισχύει και για την αποχώρησή 
τους. 

IV. ηµιαπασχόληση, όπου ο εργαζόµενος δουλεύει το µισό ωράριο από 
αυτό που ορίζει ο νόµος.    

   Έτσι σύµφωνα µε τα προηγούµενα τα ωράρια είναι τα εξής:  
1. Νόµιµο ωράριο, είναι εκείνο που ορίζεται από τον νόµο. Ο νόµος 

ορίζει ως νόµιµο ωράριο των µισθωτών τις οκτώ (8) ώρες 
ηµερήσιας εργασίας και τις σαράντα οκτώ (48) ώρες 
εβδοµαδιαίως εργασίας. 

2. Συµβατικό ωράριο εργασίας: είναι εκείνο που καθορίζεται µε τις 
ατοµικές ή συλλογικές συµβάσεις εργασίας. Το συµβατικό 
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ωράριο επιτρέπεται να συµφωνείται µε λιγότερες ή ίσες ώρες 
εργασίας µε το νόµιµο αλλά ποτέ µε περισσότερες ώρες. Στο 
συµβατικό ωράριο ως ανώτερο όριο που καλείται να συµβάλει ο 
εργοδότης είναι έξι (6) συµβατικά ηµεροµίσθια για σαράντα (40) 
ώρες εργασίας εβδοµαδιαίως και όχι λιγότερα ανεξάρτητα αν η 
επιχείρηση δουλεύει µε το σύστηµα των πέντε (5) εργάσιµων 
ηµερών εβδοµαδιαίως.  

3. Εβδοµάδα πέντε (5) εργάσιµων ηµερών, αυτό τείνει να κυριαρχεί 
στις µέρες µας καθώς το προβλέπει η γενική εθνική συλλογική 
σύµβαση. Σύµφωνα µε αυτή ο µισθωτός δουλεύει πέντε (5) 
ηµέρες την εβδοµάδα αντί έξι (6) ηµερών και οι ώρες εργασίας 
της έκτης ηµέρας προστίθεται ισοµερώς στις πέντε ηµέρες 
εργασίας χωρίς να θεωρούνται ως υπερωρίες. 

4. Υπερεργασία, είναι η εργασία του µισθωτού πέραν του νόµιµου 
κατά πέντε ώρες όταν εργάζονται πενθήµερο και κατά οκτώ ώρες 
όταν εργάζονται µε το σύστηµα των έξι ηµερών. 

5. Υπερωριακή εργασία, θεωρείται η εργασία πέραν της 
υπερεργασίας µε ότι αυτό συνεπάγεται, δηλαδή για κάθε ώρα 
υπερωριακής εργασίας και µέχρι την συµπλήρωση εκατόν είκοσι 
ωρών ετησίως αµείβονται µε τον ωροµίσθιο µισθό 
προσαυξηµένο κατά 50% , πέραν από τις εκατόν είκοσι ώρες η 
προσαύξηση γίνεται 75%. 

   Η υπερεργασία και η υπερωριακή εργασία πρέπει να ανακοινώνονται 
και να εγκρίνονται από την αρµόδια Υπηρεσία Εργασίας. Έτσι η 
υπέρβαση του ανωτάτου ορίου ηµερήσιας εργασίας επιτρέπεται σύµφωνα 
µε το άρθρο 1 Ν.∆. 515/70 µόνο όταν συντρέχουν οι εξής περιπτώσεις:  

1. Επείγουσας εργασίας, η εκτέλεση της οποίας είναι αναγκαία για την 
πρόληψη επικείµενων ατυχηµάτων, την οργάνωση µέτρων σωτηρίας 
ή την αντιµετώπιση απελθουσών αιφνίδιων ζηµιών.  

2. Επείγουσας φύσεως εργασίας ή εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης 
εξυπηρέτησης του κοινού. 

3.  Επείγουσας επισκευής πλωτών, χερσαίων και εναέριων 
µεταφορικών µέσων ή καθυστερήσεως εκτελέσεως δροµολογίων. 

4.  Εξαιρετικής σωρεύσεως εργασίας. 
5. Παραµονών των εξαιρέσιµων εορτών. 
6. Προπαρασκευαστών ή συµπληρωµατικών εργασιών, οι οποίες από 

τη φύση της εργασίας, εκτελούνται εκτός του κανονικού ωραρίου.  
7. Αναπληρώσεως απολεσθέντων ωρών σε περίπτωση οµαδικής 

διακοπής της εργασίας οι οποίες προήλθαν από αιφνίδια αίτια ή 
ανώτερη βία, λόγω επισήµων ή τοπικών εορτών και λόγω καιρικών 
µεταβολών σε εργασίες οι οποίες επηρεάζουν. 
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4.2 Α∆ΕΙΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
 
 
   Όσοι εργαζόµενοι συνδέονται µε τον εργοδότη τους µε τη σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου, αορίστου ή ορισµένου χρόνου, ανεξαρτήτως 
ιδιότητας τους ή τρόπου αµοιβής τους και αδιάφορος νοµικού τύπου ή 
µορφή του εργοδότη, δικαιούται κανονική ετήσια άδεια µε πλήρεις 
αποδοχές, επίδοµα αδείας και τις λοιπές άδειες.   
 
 
4.2.1 ΚΑΝΟΝΙΚΗ Α∆ΕΙΑ   
 
 
   Σκοπός της ετήσιας άδειας είναι η αναψυχή των εργαζοµένων, η 
ξεκούραση και η ανάκτηση δυνάµεων, γι αυτό και παραχωρείται µε 
ορισµένες προϋποθέσεις. Εάν δεν πάρουν οι εργαζόµενοι την ετήσια 
άδεια και το επίδοµά της µετά από µια πενταετία διαγράφεται και δεν 
µπορούν την διεκδικήσουν.  
   Ο εργαζόµενος σύµφωνα µε τον Α.Ν. 539/45 για να λάβει την ετήσια 
άδεια του πρέπει να συµπληρώνει τις εξής προϋποθέσεις: 

1. Να υπάρχει σύµβαση εξαρτηµένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου, 
ανεξαρτήτως αν αυτή είναι ορισµένου χρόνου ή αορίστου. 

2. ∆ικαιούται ποσοστό της ετήσιας άδειας εργασίας του πρώτου έτους 
ανάλογα µε τον χρόνο που έχει συµπληρώσει µέσα στο έτος. 

3. Αίτηση του εργαζοµένου για την χορήγηση της άδειας στον 
εργοδότη που υποχρεούται να του την παραχωρήσει. Αυτό βέβαια 
µπορεί να γίνει και χωρίς αίτηση, δηλαδή, ο εργοδότης να του δώσει 
την άδεια χωρίς να τη ζητήσει ο εργαζόµενος. Έτσι από τον νόµο 
έχουµε (παρ. 15 άρθρ. 3 Ν 4504/66). 

α)Η χρονική περίοδος χορήγησης της άδειας συµφωνείται ανάµεσα στον 
εργαζόµενο και τον εργοδότη.  
β)Εάν ο εργαζόµενος ζητήσει την χορήγηση της άδειας που δικαιούται 
τότε ο εργοδότης λαµβάνει υπόψη του τον προσδιορισµό του χρόνου 
χορηγήσεως της άδειας που ζητάει ο εργαζόµενος. 
γ)Ο εργοδότης είναι υποχρεωµένος να δώσει την άδεια που δικαιούται ο 
εργαζόµενος µέσα στον χρόνο ακόµα και χωρίς να την έχει ζητήσει ο 
εργαζόµενος.  
δ)Οι µισές άδειες πρέπει να χορηγηθούν στο διάστηµα 1 Μαΐου µέχρι 30 
Σεπτεµβρίου.  
   Στην ετήσια άδεια δεν εντάσσονται οι άδειες για τυχόν ασθένεια, 
στράτευσης, απεργίας κλπ άδειες και δεν επιτρέπεται να συµψηφισθούν. 
Αυτό συνεπάγεται ότι οι ηµέρες απουσίας από την εργασία του για τους 
παραπάνω λόγους, δεν επιτρέπεται να συµψηφισθούν µε την κανονική 
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ετήσια άδεια. Το ίδιο ισχύει και για τις επίσηµες ή κατ έθιµο εορτάσιµες 
ηµέρες.  
   Έτσι οι παρακάτω περιπτώσεις δεν συνιστούν διακοπή του βασικού 
χρόνου απασχολήσεως βάση του οποίου θεµελιώνεται το δικαίωµα της 
άδειας:  
1)Η αποχή του εργαζοµένου από την εργασία του λόγω βραχείας 
διάρκειας ασθενείας όπως ορίζεται στην παρ. 6 του άρθρου 2 Α.Ν. 
539/45. 
2)Η αποχή του εργαζοµένου λόγω στράτευσης.  
3)Η αποχή λόγω ανωτέρας βίας όπως ορίζονται στην παρ. 6 του άρθρου 
Α.Ν. 539/49 
4)Η αποχή από την εργασία του λόγω απεργίας ή αυταπεργίας. 
5)Ο χρόνος υπερηµερίας του εργοδότη και κάθε αποχή του εργαζοµένου 
από λόγους που οφείλονται στον εργοδότη όπως ορίζεται από το        
Α.Π. 460/70 ολοµ. και το ΑΠ 921/78. 
6)Ο χρόνος αδείας άνευ αποδοχών σύµφωνα µε το Ν.Σ. Κρ. 557/63 
7)Ο χρόνος της απουσίας της εργαζόµενης λόγω κυήσεως ή τοκετού 
όπως ορίζει το Ν.Σ. Κρ. 446/71 – ∆ΕΝ 1972. 
   Η άδεια χορηγείται µόνο αλλεπάλληλες εργάσιµες ηµέρες και 
απαγορεύεται η τµηµατοποίηση της εκτός, από εξαιρετικές περιπτώσεις. 
Έτσι προκύπτουν οι εξής πίνακες:  
 
 

I. Πίνακας ηµερών αδείας Υπαλλήλων, Εργατών, Υπηρετών κλπ. 
από 1 χρόνο υπηρεσίας και άνω πριν συµπληρωθούν 10 έτη 
υπηρεσίας στον Ίδιο εργοδότη ή 12 έτη συνολικής προϋπηρεσίας 
σε ∆ιαφορετικούς εργοδότες:  

 
 

Χρόνος 
υπηρεσίας 

Ηµέρες αδείας 
Αποδοχές 
αδείας 

Επίδοµα 
αδείας 

 
Σύστηµα 6 
εργάσιµων 

Σύστηµα 5 
εργάσιµων 

1 έτος 
συµπληρ. 

24 
 

20 

24 ηµ/σθια 
ή 

24/25 του 
µισθού 

13 ηµ/σθια 
ή 

  ½ µισθό  

2 έτη 
συµπληρ. 

25 
 

21 
25 ηµ/σθια 

ή 
1 µισθός 

13 ηµ/σθια 
ή 

½ µισθό 
3 έτη 

συµπληρ. 
και πάνω  

26 22 
26 ηµ/σθια 

ή 
1 µισθός 

13 ηµ/σθια 
ή 

½ µισθό 
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II. Πίνακας ηµερών αδείας Υπαλλήλων, Εργατών κλπ. µε συνολική 

υπηρεσία ή προϋπηρεσία 10 ετών και πάνω στον ίδιο εργοδότη ή 
12 ετών και πάνω σε διαφορετικούς εργοδότες: 

 
Χρόνος 
συνεχούς 
υπηρεσίας 

Ηµέρες αδείας 
Αποδοχές 
αδείας 

Επίδοµα 
αδείας 

 
Σύστηµα 6 
εργάσιµων 

Σύστηµα 5 
εργάσιµων 

10 έτη 
συµπληρ. 

ή 
12 έτη µε 

διαφορετικούς 
εργοδότες 

30 25 

Για τους 
εργάτες τόσα 

ηµ/σθια όσες οι 
ηµέρες αδείας 

Για τους 
υπαλλήλους 1 

µισθό και 
επιπλέον 4/25 
του µισθού 
όσες οι 

εργάσιµες 
ηµέρες της 

άδειας πέραν 
του µήνα 

13 ηµ/σθια 
ή 

½ µισθό 

 
 

   Σε περίπτωση που ο εργαζόµενος είναι άτοµο µε ειδικές ανάγκες και 
υπάγεται στις διατάξεις της παρ. 4 του άρθρου 1 του Ν. 1648/86 
δικαιούται επιπλέον έξι ηµέρες άδεια µετά  αποδοχών. 
   Εάν υπάρξει λύση της συµβάσεως εργασίας ανάµεσα στον εργαζόµενο 
και τον εργοδότη, µε οποιονδήποτε τρόπο επέλθει αυτή, εφόσον δεν 
έλαβε ο εργαζόµενος την ετήσια άδεια του , τότε δικαιούται αποζηµίωση 
και υπολογίζεται ως εξής :  

1) Εάν αποχωρήσει ο εργαζόµενος οικειοθελώς ή απολυθεί κατά 
την διάρκεια του πρώτου έτους δικαιούται αποδοχές αδείας το 
διπλάσιο από ότι εργάστηκε. 

2) Το ίδιο µε την προηγούµενη περίπτωση ισχύει εάν η αποχώρηση 
ή η απόλυση γίνει στο δεύτερο έτος. 

3) Από το τρίτο έτος και µετά, εάν δεν έχει λάβει την άδεια του 
έτους αυτού, δικαιούται αποζηµίωση, λόγω µη λήψεως αδείας 
του τρέχον έτους αυτού, ανάλογη µε την ολόκληρη ετήσια άδεια. 

 
 

 
4.2.2 ΛΟΙΠΕΣ Α∆ΕΙΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

 
 

   Εκτός λοιπόν από την κανονική άδεια που δικαιούται ο εργαζόµενος 
έχει την δυνατότητα να λάβει και άλλων ειδών άδειες ανάλογα µε τη 
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περίπτωση και το λόγο που την χρησιµοποιεί. Οι άδειες που µπορεί να 
λάβει ο εργαζόµενος είναι οι εξής : 
1. Άδεια γάµου : η οποία χορηγείται στον εργαζόµενο σε περίπτωση 

γάµου αυτού και σύµφωνα µε το άρθρο 10 της ε.γ.σ.σ. εργασίας οι 
ηµέρες αδείας που δικαιούται ανέρχονται σε έξι (6) εργάσιµες 
ηµέρες µε το σύστηµα της εξαήµερης εργασίας και σε πέντε (5) για 
όσους εργάζονται µε πενθήµερο. 

2. Άδεια χωρίς αποδοχές : η οποία προκύπτει ύστερα από την 
συµφωνία εργοδότη – εργαζοµένου για την διάρκεια και τους 
λόγους χορήγησης αυτής. Κατά την διάρκεια της αδείας ο 
εργαζόµενος απαλλάσσεται από την υποχρέωση να παρέχει εργασία 
και αντιστοίχως ο εργοδότης απαλλάσσεται από την υποχρέωση της 
πληρωµής του εργαζοµένου για όσες ηµέρες διαρκέσει η άδεια που 
έχει λάβει. 

3. Άδεια για εξεύρεση άλλης εργασίας : την άδεια αυτή δικαιούται ο 
απολυόµενος εργαζόµενος, µετά από την προειδοποίηση που του 
έχει δώσει ο εργοδότης του, για να ψάξει να βρει καινούργια 
εργασία. 

4. Αναρρωτική άδεια : χορηγείται µετά από συνεννόηση εργαζοµένου 
– εργοδότη και µόνο τότε. Η αναρρωτική άδεια δεν δικαιολογείται 
ως ασθενείας αλλά χορηγείται µετά το πέρας της ασθενείας και 
ανήκει στην διακριτική ευχέρεια του εργοδότη. 

5. Άδεια µητρότητας : την δικαιούται η εργαζόµενη µητέρα πενήντα 
έξι (56) ηµερολογιακών ηµερών προ του πιθανολογούµενου τοκετού 
και εξήντα τριών (63) ηµερών µετά τον τοκετό. Ακόµα οι µητέρες 
δικαιούνται άδεια θηλασµού για επιπλέον τριάντα (30) µήνες να 
προσέρχονται στην εργασία τους αργότερα είτε να υποχωρούν µία 
ώρα νωρίτερα από την καθιερωµένη αναχώρησή τους. Ακόµα 
µπορεί εάν συµφωνηθεί ανάµεσα στον εργοδότη και την εργαζόµενη 
µητέρα τους πρώτους δώδεκα (12) µήνες να έχει µειωµένο ωράριο 
κατά δύο ώρες και τους επόµενους έξι (6) µήνες κατά µία ώρα. 

6. Άδεια λουτροθεραπείας : την οποία εκτός των υπαλλήλων όπου 
είναι άτοµα µε ειδικές ανάγκες µπορούν, να την πάρουν και οι 
υπόλοιποι εργαζόµενοι προσκοµίζοντας χαρτί από γιατρό. 

7. Άδεια απουσίας για ασθένειας εξαρτηµένων προσώπων : οι 
εργαζόµενοι δικαιούνται να πάρουν µέχρι και έξι (6) εργάσιµες 
ηµέρες το έτος για άδεια χωρίς αποδοχές, σε περίπτωση ασθενείας 
εξαρτηµένων προσώπων τα οποία επιβαρύνουν τον εργαζόµενο 
όπως ορίζει ο νόµος αυτά. 

8. Γονική άδεια : η άδεια αυτή δίνεται µόνο εάν και οι δύο γονείς 
δουλεύουν εκτός σπιτιού και εάν έχει συµπληρώσει ο εργαζόµενος 
τουλάχιστον ένα έτος σον ίδιο εργοδότη. Η διάρκεια της δεν µπορεί 
να ξεπεράσει τους τρεισήµισι (3,5) µήνες το έτος και οι οποίες είναι 
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χωρίς αποδοχές. Το παιδί δεν πρέπει να έχει συµπληρώσει το τρίτο 
και µισό (3,5) έτος της ηλικίας του.  

9. Άδεια απουσίας για επίσκεψη παιδιών στο σχολείο : οι γονείς για 
να πάρουν την άδεια αυτή θα πρέπει και οι δύο να έχουν δουλειά µε 
πλήρη απασχόληση, τα παιδιά δεν πρέπει να ξεπερνούν το δέκατο 
έκτο (16) έτος της ηλικίας τους και να παρακολουθούν µαθήµατα 
µέσης εκπαίδευσης ή στοιχειώδους µάθησης. Η άδεια αυτή δεν 
ξεπερνάει τις τέσσερις (4) ηµέρες το έτος και είναι µε αποδοχές. 

10. Άδεια φοιτητών και µαθητών για συµµετοχή στις εξετάσεις : 
όλοι οι φοιτητές, µαθητές ή σπουδαστές που φοιτούν σε 
οποιαδήποτε βαθµίδα εκπαίδευσης και δεν έχουν ξεπεράσει το 
εικοστό όγδοο (28) έτος της ηλικίας τους, δικαιούνται το έτος 
τριάντα (30) εργάσιµες ηµέρες άνευ αποδοχών. Τις αποδοχές όµως 
αυτών των ηµερών δεν τις χάνουν αλλά τις πληρώνει ο ΟΑΕ∆ και 
όχι ο εργοδότης. 

11. Άδεια για την άσκηση του εκλογικού δικαιώµατος : την άδεια 
αυτή δικαιούνται όλοι οι εργαζόµενοι οι οποίοι είναι µακριά από την 
πόλη στην οποία έχουν τοα εκλογικά τους δικαιώµατα. Τις ηµέρες 
της αδείας που δικαιούται ο εργαζόµενος τις ανακοινώνει µε 
απόφαση του ο αρµόδιος υπουργός και τις ηµέρες αυτές τις 
πληρώνεται κανονικά. 

12. Άδεια για µεταγγίσεις - AIDS – θάνατος συγγενούς : για τις τρεις 
αυτές περιπτώσεις ο εργαζόµενος έχει το δικαίωµα να πάρει µέχρι 
και είκοσι (20) εργάσιµες ηµέρες το έτος για να ανταπεξέλθει.              

 
4.2.3   Άδεια ξενοδοχοϋπαλλήλων 
 
Το άρθρο 1 του Ν.1376/83 ότι προβλέπει , οι εργαζόµενοι εποχιακά σε 
ξενοδοχειακές επιχειρήσεις της χώρας , κατά τη λήξη της εποχιακής τους 
απασχόλησης µε οποιονδήποτε τρόπο , δικαιούνται αποδοχές άδειας 2 
ηµερών για κάθε µήνα απασχόλησης και 2 ηµέρες επιδόµατος αδείας , 
πέρα από τυχόν αυτούς οφειλόµενη   σ ΄ αποζηµίωση για άλλο λόγο . Οι 
ξενοδοχοϋπάλληλοι  οι οποίοι απασχολούνται εποχιακά , εφόσον έχουν 
συµπληρώσει 10ετία στον ίδιο εργοδότη , ή 12ετία σε οποιονδήποτε 
εργοδότη , δικαιούνται 2, 5 µέρες αδείας και 2,5 ηµέρες επιδόµατος 
αδείας , για κάθε µήνα απασχόλησης κατά την ίδια περίοδο εποχιακής 
απασχόλησης και µέχρι 1 / 2 των µηνιαίων αποδοχών . Για την 
συµπλήρωση ενός έτους πλήρους απασχόλησης απαιτείται η 
πραγµατοποίηση 300 ηµερών εργασίας και για κάθε µήνα η 
πραγµατοποίηση 25 ηµερών . 
    Αν για παράδειγµα ο ξενοδοχοϋπάλληλος απασχοληθεί για 6 µήνες 
στην παρούσα περίοδο , υπολογίζονται 150 µέρες ( 6Χ25 = 150) . Το 
άθροισµα των ηµερών εργασίας  κατ έτος διαιρείται µε το 300, δηλαδή 
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έχουµε κλάσµα 150/300 για να συγκριθεί µε τα 10 ή 12 χρόνια κατά 
περίπτωση . 
   Οι αποδοχές αδείας που δικαιούνται οι ξενοδοχοϋπάλληλοι , όπως και 
οι λοιποί µισθωτοί , υπόκεινται σε ασφαλιστικές εισφορές και στον 
κλάδο ΙΚΑ - ΜΙΚΤΑ + ΤΕΑΜ ή ΙΚΑ - ΒΑΡΕΑ + TEAM , ανάλογα µε 
την ειδικότητα εργασίας . 
Υπενθυµίζεται ότι το ΤΑΞΥ ( Ταµείο Ασφάλισης Ξενοδοχοϋπαλλήλων ) 
, συγχωνεύθηκε στο ΙΚΑ - ΕΤΑΜ από 1-8-2008. Ο χρόνος της µη 
ληφθείσας άδειας θεωρείται πραγµατικός χρόνος ασφάλισης . Στην ΑΠ∆ 
που υποβάλλει ο εργοδότης στο ΙΚΑ της έδρας της επιχείρησης , οι 
αποδοχές της µη ληφθείσας άδειας , απεικονίζονται µε τον Τύπο 
Αποδοχών 07, ενώ οι µέρες ασφάλισης , µε τις µέρες που αντιστοιχούν 
στον χρόνο απασχόλησης . 
 
 

4.3  ΑΡΓΙΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
 
 
   Σύµφωνα µε το νόµο έχουν καθοριστεί ηµέρες υποχρεωτικής αργίας 
και ηµέρες κατ’ έθιµο αργίας. Στις οποίες ο εργαζόµενος δικαιούται να 
µην εργαστεί ή στην περίπτωση που θα εργαστεί να υπάρξει µία 
προσαύξηση στον µισθό ή στο ηµεροµίσθιό του. 
 
 
4.3.1 ΗΜΕΡΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ 
 
 
   Ως ηµέρα υποχρεωτικής αργίας είναι η Κυριακή κατά την οποία 
απαγορεύεται ρητά να δουλέψει ο εργαζόµενος, όµως έχει το δικαίωµα 
να µεταφέρει την αργία αυτή σε οποιαδήποτε άλλη ηµέρα της εβδοµάδας.  
 
Οι υποχρεωτικές αργίες εκτός της Κυριακής που µόλις αναφέραµε είναι 
οι εξής ονοµαστικά : 

i. Η 25η Μαρτίου  
ii. Η ∆ευτέρα του Πάσχα 
iii.  Η εορτή της Κοιµήσεως της Θεοτόκου (25η  Αυγούστου) 
iv. Η εορτή της γεννήσεως του Χριστού (25η  ∆εκεµβρίου) 
v. Η 28η Οκτωβρίου 

     Εάν η επιχείρηση στην οποία δουλεύει ο εργαζόµενος δεν 
λειτουργήσει κατά την διάρκεια των υποχρεωτικών αργιών εκτός 
Κυριακής, τότε αµείβεται µε το σύνηθες ηµεροµίσθιο και για τους 
µισθωτούς τίποτα παραπάνω. 
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   Στην περίπτωση τώρα που η επιχείρηση λειτουργήσει αυτές τις ηµέρες 
τότε οι εργαζόµενοι λαµβάνουν ηµεροµίσθιο ίσο µε το σύνηθες 
προσαυξηµένο κατά εβδοµήντα πέντε τις εκατό (75%). Εάν ο 
εργαζόµενος δεν προσέλθει στην εργασία του ενώ ο εργοδότης του έχει 
διαµηνύσει ότι η επιχείρηση θα λειτουργήσει κανονικά, τότε δεν έχει το 
δικαίωµα να λάβει µισθό.              
 
 
Α. ΓΙΑ ΕΡΓΑΤΕΣ 
ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΜΟΙΒΗΣ 
όταν η Επιχ/ση λειτούργησε 
 
Α/Α ΗΜΕΡΑ ΑΡΓΙΑΣ Εργάστηκαν οι Εργάτες 
    Ναι Όχι 
1 25 / 12  (χρ/να) Καταβολή 

Ηµερ. + 75% 
Τίποτα 

2 25 / 03 Καταβολή 
Ηµερ. + 75% 

Τίποτα 

3 ∆εύτερη ηµέρα 
Πάσχα 

Καταβολή 
Ηµερ. + 75% 

Τίποτα 

4 01 / 05 Καταβολή 
Ηµερ. + 75% 

Τίποτα 

5  15 / 08 Καταβολή 
Ηµερ. + 75% 

Τίποτα 

6 28/ 08 ( Πρ/κή 
αργία) 

Καταβολή 
Ηµερ. + 75% 

Τίποτα 

 
 
 
ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΜΟΙΒΗΣ 
ΓΙΑ ΕΡΓΑΤΕΣ όταν η Επιχ/ση δεν λειτούργησε 
 
Α/Α ΗΜΕΡΑ ΑΡΓΙΑΣ Εργάστηκαν οι Εργάτες 
1 25 / 12  (χρ/να) Καταβολή Ηµερ.    
2 25 / 03 Καταβολή Ηµερ.    
3 ∆εύτερη ηµέρα Πάσχα Καταβολή Ηµερ.    

4 01 / 05 Καταβολή Ηµερ.    

5  15 / 08 Καταβολή Ηµερ.    
6 28/ 08 ( Πρ/κή αργία) Καταβολή Ηµερ.    
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Β. Υπάλληλοι 
ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΜΟΙΒΗΣ 
όταν η Επιχείρηση λειτούργησε 
 
Α/Α ΗΜΕΡΑ ΑΡΓΙΑΣ Εργάστηκαν οι Υπάλληλοι 
    Ναι Όχι 
1 25 / 12  (χρ/να) Καταβολή 

1/25 µισθού 
+ 75% 

Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

2 25 / 03 Καταβολή 
1/25 µισθού 
+ 75% 

Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

3 ∆εύτερη ηµέρα 
Πάσχα 

Καταβολή 
1/25 µισθού 
+ 75% 

Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

4 01 / 05 Καταβολή 
1/25 µισθού 
+ 75% 

Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

5  15 / 08 Καταβολή 
1/25 µισθού 
+ 75% 

Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

6 28/ 08 ( Πρ/κή 
αργία) 

Καταβολή 
1/25 µισθού 
+ 75% 

Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

 
 

ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΜΟΙΒΗΣ 
ΓΙΑ ΕΡΓΑΤΕΣ όταν η Επιχ/ση δεν λειτούργησε 
 
Α/Α ΗΜΕΡΑ ΑΡΓΙΑΣ Εργάστηκαν οι 

Υπάλληλοι 
1 25 / 12  (χρ/να) Μηνιαίος 

µισθός άνευ 
µείωσης 

  

2 25 / 03 Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

  

3 ∆εύτερη ηµέρα 
Πάσχα 

Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

  

4 01 / 05 Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
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µείωσης 

5  15 / 08 Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

  

6 28/ 08 ( Πρ/κή 
αργία) 

Μηνιαίος 
µισθός άνευ 
µείωσης 

  

 
 
 
4.3.2 Ηµέρες Κατ’ έθιµο αργίας 
 
 
   Πέραν από τις υποχρεωτικές αργίες όπως ορίζει ο νόµος, υπάρχουν και 
οι κατ’ έθιµο αργίες οι οποίες είναι : 
1. Η 1η Ιανουαρίου 
2. Η 6η Ιανουαρίου (Θεοφάνεια) 
3. Η Καθαρή ∆ευτέρα  
4. Η Μεγάλη Παρασκευή  
5. Η ∆εύτερη ηµέρα των Χριστουγέννων  
6. Η εορτή του Αγίου Πνεύµατος  
7. Η 1η Μαρτίου  
8. Τοπικές εορτές  
9. Επαγγελµατικές εορτές 
   Στις κατ’ έθιµο αργίες η επιχείρηση εάν δεν λειτουργήσει δεν οφείλει 
ηµεροµίσθιο στους εργαζόµενούς της. Εάν όµως λειτουργήσει η 
επιχείρηση τότε δεν σηµειώνεται καµία προσαύξηση στο ηµεροµίσθιο ή 
τον µισθό του εργαζοµένου. Να σηµειώσουµε σε αυτό το σηµείο ότι η 
λειτουργία της επιχείρησης στις κατ’ έθιµο αργίες βρίσκεται στην 
διακριτική ευχέρεια του εργοδότη. 
 
 

4.4 Κανονισµοί Εργασίας  
 
 
   Όλες οι επιχειρήσεις που απασχολούν από εβδοµήντα (70) άτοµα και 
πάνω προσωπικό υποχρεούνται βάση του Ν.∆. 3789/57 να έχουν 
κανονισµούς εργασίας , ανεξαρτήτως της νοµικής µορφής που έχουν 
αυτές. 
   Ο κανονισµός εργασίας κάθε επιχείρησης συντάσσεται µετά από την 
συµφωνία του εργοδότη µε τα συνδικαλιστικά όργανα της επιχείρησης  ή 
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σε περίπτωση που δεν υπάρχουν αυτά µε το εκλεγµένο συµβούλιο των 
εργαζοµένων της επιχείρησης. 
   Για την νοµιµότητα του κανονισµού εργασίας, πρέπει µετά από την 
συντάξει της να εγκριθεί από την αρµόδια νοµαρχιακή αυτοδιοίκηση που 
ανήκει η επιχείρηση. Για την έγκριση αυτή πρέπει η ενδιαφερόµενη 
επιχείρηση να υποβάλλει αίτηση στην αρµόδια νοµαρχία σε δέκα 
αντίτυπα του σχεδίου κανονισµού εργασίας που συντάθηκε. Μετά την 
έγκριση του, ο κανονισµός κοινοποιείται στην αρµόδια επιθεώρηση 
εργασίας, στο Τµήµα Κανονισµών του υπουργείου Εργασίας, στον 
ενδιαφερόµενο εργοδότη καθώς και στις συνδικαλιστικές οργανώσεις ή 
στα συµβούλια των εργαζοµένων της επιχείρησης. Η διαδικασία αυτή 
ακολουθείται και για τυχόν τροποποιήσεις στους ήδη υπάρχων 
κανονισµούς εργασίας.   
   Μέσα στον κανονισµό εργασίας περιλαµβάνονται απαραιτήτως οι εξής 
διατάξεις :  

1. Για τα θέµατα µισθοδοσίας.  
2. Για την ετήσια άδεια και τις λοιπές άδειες που δικαιούνται οι 

εργαζόµενοι.  
3. Για τυχόν ασθένεια και τη περίθαλψη των εργαζοµένων. 
4. Για τον τρόπο πρόσληψης του προσωπικού. 
5. Για τον τόπο, χρόνο και τρόπο παροχής της εργασίας. 
6. Για την βαθµολογική κατάταξη, τη µισθολογική κλιµάκωση, την 

εξέλιξη αλλά και την υπηρεσιακή κατάσταση του προσωπικού. 
7. Για τη λύση της συµβάσεως εργασίας. 
8. Για την πρόληψη των εργατικών ατυχηµάτων. 
9. Για διάφορες απαγορεύσεις που αφορούν τους εργαζόµενους κατά 

την διάρκεια και όχι µόνο της εργασίας τους. 
10. Για ενδεχόµενες ποινές που θα επιβάλλονται σε όσους 

παραβαίνουν τους κανόνες εργασίας. 
11. Για οποιοδήποτε άλλο θέµα που αφορά την επιχείρηση και τους 

εργαζόµενους της. 
   Σε περίπτωση που οι εργαζόµενοι δεν τηρήσουν τους κανονισµούς που 
έχουν επιβληθεί και µέσα σε αυτούς υπάρχουν κυρώσεις, οι πιθανές 
ποινές που µπορεί να περιέχουν οι κανονισµοί εργασίας είναι οι εξής :  

1. προφορική ή έγγραφη παρατήρηση  
2. επίπληξη 
3. πρόστιµα, τα οποία δεν µπορούν να υπερβαίνουν το  25% του 

ηµεροµισθίου ή το ένα πέµπτο (1/5) του µισθού 
4. αργία ή κατά τον νόµο υποχρεωτική αποχή από την εργασία το 

πολύ µέχρι και δέκα (10) εργάσιµες ηµέρες το έτος  
   Πολλοί είναι αυτοί που νοµίζουν ότι οι κανονισµοί εργασίας είναι το 
ίδιο µε τις συλλογικές συµβάσεις εργασίας, όµως παρά τα κοινά τους 
σηµεία είναι εντελώς διαφορετικά. Ο κανονισµός εργασίας είναι µόνιµου 
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χαρακτήρα και πολύ σπανίως αλλάζει σε σχέση µε την συλλογική 
σύµβαση εργασίας, η οποία είναι µικρής διάρκειας και αναθεωρείται 
πολύ συχνά. Ένα ακόµα κύριο σηµείο διαφοράς ανάµεσα τους είναι ότι ο 
κανονισµός εργασίας ρυθµίζει τα θεσµικά θέµατα, τους όρους και τους 
κανόνες κατά την διάρκεια της εργασίας, ενώ η συλλογική σύµβαση 
εργασίας ρυθµίζει κυρίως τα οικονοµικά θέµατα και τις άδεις που 
δικαιούνται οι εργαζόµενοι.  
        
 
4.5 Συµβούλια Εργαζοµένων 
 
 
   Κάθε επιχείρηση που απασχολεί πάνω από πενήντα (50) άτοµα 
προσωπικό, οι εργαζόµενοι έχουν το δικαίωµα εκτός από τα 
συνδικαλιστικά τους όργανα να δηµιουργήσουν και συµβούλιο 
εργαζοµένων. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει συνδικαλιστικό όργανο 
στην επιχείρηση ο αριθµός των απασχολουµένων που πρέπει να έχει η 
επιχείρηση για να δηµιουργήσουν συµβούλιο εργαζοµένων µειώνεται 
στους είκοσι (20). Αυτός είναι και ο λόγος όπου οι περισσότερες 
επιχειρήσεις έχουν και τα δύο, καθώς το συµβούλιο των εργαζοµένων 
προϋπάρχει και στη συνέχεια δηµιουργούν τα συνδικάτα.  
   Για να εκλεγεί το συµβούλιο αυτό το οποίο αποτελείται από τρία (3) 
µέχρι και επτά (7) άτοµα που συγκροτούνται σε σώµα, προκύπτει µετά 
από την γενική συνέλευση των εργαζοµένων το οποίο και τους εκλέγει. 
Το σώµα του συµβουλίου έχει ως σκοπό την βελτίωση των συνθηκών 
εργασίας καθώς και την ανάπτυξη της επιχείρησης. Γι’ αυτόν τον λόγο 
κάθε δίµηνο ο εργοδότης υποχρεούται να συναντάται µε το συµβούλιο 
και να συζητούν , έτσι ώστε να παίρνουν τις αποφάσεις σχετικά µε την 
ανάπτυξη και την πορεία που θα ακολουθήσει η επιχείρηση καθώς και 
για οποιοδήποτε άλλο θέµα απασχολεί την επιχείρηση, τους 
εργαζόµενους ή τον εργοδότη.    
 
 
 
4.6 Συνδικαλιστικά Όργανα 
 
 
   Οι εργαζόµενοι οι οποίοι δουλεύουν σε µία επιχείρηση, η οποία 
απασχολεί τουλάχιστον είκοσι (20) άτοµα προσωπικό και συνδέονται µε 
τον εργοδότη τους µε σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, έχουν κάθε 
δικαίωµα να δηµιουργήσουν συνδικαλιστική οργάνωση. Τη 
συνδικαλιστική οργάνωση αυτή καθώς και τα συνδικαλιστικά 
δικαιώµατα των εργαζοµένων προστατεύονται από τους νόµους             
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Ν. 1264/82 και από τον Ν. 1915/90 καθώς και από το άρθρο 78 του 
Αστικού Κώδικα. 
   Για την ίδρυση της συνδικαλιστικής οργάνωσης χρειάζεται σύµφωνα 
µε τον Αστικό Κώδικα τουλάχιστον είκοσι άτοµα, τα οποία θα πρέπει να 
ασκούν το ίδιο επάγγελµα ή να εργάζονται στον ίδιο κλάδο ή να 
εργάζονται στην ίδια επιχείρηση. Έπειτα απαιτείται ιδρυτική πράξη 
σύστασης του συνδικαλιστικού οργάνου και σύνταξη του καταστατικού, 
το οποίο θα περιέχει τους κανόνες της οργάνωσης και της λειτουργίας 
του σωµατείου. Για να αποκτήσει όµως προσωπικότητα το σωµατείο η 
ιδρυτική πράξη όπως και το καταστατικό , υποβάλλονται από τα ιδρυτικά 
µέλη στο πολυµελές πρωτοδικείο που υπάγεται η επιχείρηση. Μετά τον 
έλεγχο της νοµιµότητας του σωµατείου το πρωτοδικείο αποφασίζει την 
εγγραφή του στο ειδικό βιβλίο συνδικαλιστικών οργανώσεων που τηρεί 
στην έδρα του.   
   Αφού έχει προχωρήσει και έχει εγκριθεί από το πολυµελές πρωτοδικείο 
η σύσταση του συνδικαλιστικού οργάνου, ο εργοδότης είναι 
υποχρεωµένος να τους παραχωρήσει κατάλληλο χώρο εντός του 
εργασιακού τους τόπου, για την δηµιουργία των γραφείων της 
οργάνωσης. Το σωµατείο έχει το δικαίωµα να αναρτήσει σε ειδικά 
διαµορφωµένους πίνακες τις ανακοινώσεις του και να συναντάται η 
επιτροπή του µε τον εργοδότη για να συζητούν τα θέµατα που τους 
αφορούν. 
   Ο σκοπός για τον οποίο δηµιουργούνται τα συνδικαλιστικά σωµατεία 
είναι η διαφύλαξη των δικαιωµάτων των εργαζόµενων για τα οικονοµικά, 
τα εργασιακά, ασφαλιστικά, κοινωνικά και συνδικαλιστικά τους 
συµφέροντα. Το σωµατείο δεν συστήνεται για κερδοσκοπική δράση και 
για αυτόν τον λόγο οι πόροι του επιτρέπεται να είναι µόνο από :  

i. τα δικαιώµατα εγγραφής και τις συνδροµές των µελών τους  
ii. τα εισοδήµατα από την περιουσία αυτών 
iii.  από δωρεές, κληρονοµιές κ.α. 
Οποιαδήποτε άλλη µορφή εισφοράς ή ενισχύσεις προς τις 
συνδικαλιστικές οργανώσεις απαγορεύεται ρητά από τον νόµο. 
    Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 1 Ν. 1264/82 οι συνδικαλιστικές 
οργανώσεις χωρίζονται στις εξής κατηγορίες :  
α. πρωτοβάθµιες, όπου είναι τα τοπικά παραρτήµατα και οι ενώσεις 

προσώπων για κάθε επιχείρηση 
β.  δευτεροβάθµιες, που είναι οι οµοσπονδίες και τα εργατικά κέντρα 
γ.   τριτοβάθµιες, που είναι οι ενώσεις οµοσπονδιών και εργατικών  
      κέντρων. 

   Τα στελέχη των συνδικαλιστικών οργάνων προστατεύονται από τον 
νόµο στις εξής περιπτώσεις : 
α.   Ακυρώνεται η απόλυση των συνδικαλιστικών στελεχών : έτσι 

ακυρώνεται η οποιαδήποτε απόλυση στους εξής : 
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i. Τα µέλη της διοικήσεως της συνδικαλιστικής οργάνωσης. 
ii. Τα µέλη της προσωρινής διοικήσεως που ορίζει το δικαστήριο. 
iii.  Τα µέλη της διοικήσεως που εκλέγονται προσωρινά κατά την 

διάρκεια της ιδρύσεως του σωµατείου.   
iv. Τα εικοσιένα (21) ιδρυτικά µέλη της πρώτης υπό σύστασης 

συνδικαλιστικής οργάνωσης της επιχείρησης που απασχολεί 
από ογδόντα (80) έως εκατόν πενήντα (150) άτοµα, τα 
εικοσιπέντε (25) µέλη αν απασχολεί µέχρι τριακόσια (300) 
άτοµα, τα τριάντα (30) µέλη αν απασχολεί µέχρι τα πεντακόσια 
(500) άτοµα και τα σαράντα (40) µέλη αν απασχολεί πάνω από 
πεντακόσια (500) άτοµα. Η προστασία αυτή ισχύει για ένα έτος 
από την ηµέρα της σύστασης της οργάνωσης. 

 β.    Ακυρότητα µεταθέσεως συνδικαλιστικών στελεχών : σύµφωνα 
µε την παρ. 9 του άρθρου 14 του Ν. 1264/82 απαγορεύει 
οποιαδήποτε µετάθεση συνδικαλιστικού στελέχους χωρίς την 
έγκριση του σωµατείου που ανήκει. 

γ.     Συνδικαλιστικές άδειες : ο εργοδότης πρέπει να διευκολύνει τα 
στελέχη των σωµατείων όπως ορίζει ο νόµος και υποχρεούται να 
τους παρέχει άδεια απουσίας από την εργασία τους διάφορης 
διάρκειας. Η διάρκεια αυτή διαφέρει από τον βαθµό και την θέσει 
που έχει το στέλεχος. Κατά την άδεια αυτή ο εργαζόµενος 
δικαιούται κανονικά τον µισθό του ή το ηµεροµίσθιό του και οι 
ασφαλιστικές εισφορές για το διάστηµα αυτό καταβάλλονται στο 
ταµείο της συνδικαλιστικής οργάνωσης που ανήκει. 

 
 
 
4.7 Απεργίες εργαζοµένων 
 
 
   Το δικαίωµα της απεργίας αναγνωρίζεται από την ισχύουσα 
Νοµοθεσία. Έτσι σύµφωνα µε την παρ. 2 του άρθρου 23 του 
Συντάγµατος η απεργία αποτελεί δικαίωµα και ασκείται από τις νόµιµα 
συστηµένες συνδικαλιστικές οργανώσεις, για την διασφάλιση και 
προαγωγή των οικονοµικών και εργασιακών γενικά συµφερόντων των 
εργαζοµένων. 
   Η απεργία έχει διάφορες µορφές, έτσι σύµφωνα µε τα συµφέροντα που 
εξυπηρετεί αλλά και την µορφή που έχει χωρίζεται στις εξής κατηγορίες :   

1. Απεργία διεκδικητική, που χρησιµοποιείται για την διασφάλιση 
των δικαιωµάτων των εργαζόµενων. 

2. Απεργία αλληλεγγύης, που έχει ως σκοπό την εκδήλωση 
αλληλεγγύης προς άλλους απεργούντες συναδέλφους τους. 
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3. Συνδικαλιστική απεργία, την οποία κηρύσσει µε απόφασή τους 
τα συνδικαλιστικά όργανα. 

4. Αδέσποτη απεργία, την οποία κάνουν οι εργαζόµενοι και οι 
µισθωτοί χωρίς να υπάρχει συνδικαλιστικό όργανο και θεωρείται 
παράνοµη. 

5.  Προειδοποιητική απεργία, η οποία προηγείται χρονικά της 
κύριας απεργίας των εργαζοµένων και είναι µικρής διάρκειας. 

6. Απεργία διαµαρτυρίας, κατά την οποία οι εργαζόµενοι 
διαµαρτύρονται για συγκεκριµένες απόψεις και εκφράσουν την 
αντίθεσή τους. 

7. Λευκή απεργία, κατά την οποία οι εργαζόµενοι προσέρχονται 
κανονικά στον τόπο της εργασίας τους αλλά δεν εργάζονται ή 
εργάζονται µερικώς. 

8. Στάση εργασίας, κατά την οποία η αποχή από την εργασία δεν 
ξεπερνάει σε χρόνο το ηµερήσιο ωράριο εργασίας. 

9. Επίσχεση εργασίας, κατά την οποία οι εργαζόµενοι έχουν την 
απαίτηση να τους καταβληθούν τα δεδουλευµένα και γίνεται 
µέχρι την καταβολή τους από τον εργοδότη τους. 

   Κατά την διάρκεια της απεργίας απαγορεύεται η κατάληψη του χώρου 
εργασίας. ∆ιότι η ενέργεια αυτή εµποδίζει τους µη απεργούντες να 
προσέλθουν στην εργασίας τους και στερούν επίσης το δικαίωµα της 
ιδιοκτησίας στον εργοδότη.     
   Σε περίπτωση που η απεργία αντιβαίνει στον νόµο, δεν κυρήχθικε από 
αρµόδιο όργανο, δεν έχει τηρηθεί η προθεσµία, αφορά διαφορετικά 
αιτήµατα από αυτά που έχουν ανακοινωθεί, όταν υπερβαίνει τα όρια 
καλής πίστεως, όταν δεν υπάρχει προειδοποίηση και προκαλεί 
οικονοµική καταστροφή ή επιδιώκει να περιοριστεί το διευθυντικό 
δικαίωµα του εργοδότη τότε χαρακτηρίζεται ως παράνοµη και 
καταχρηστική. 
   Ένα άλλο είδος απεργίας το οποίο αποτελεί αντίδραση και άµυνα του 
εργοδότη προς την απεργία των εργαζοµένων είναι η ανταπεργία. Η 
ανταπεργία είναι η άρνηση του εργοδότη να δεχθεί την εργασία των 
εργαζοµένων του, έτσι ώστε να αποτρέψει τις απεργιακές κινητοποιήσεις 
των εργαζοµένων για να µην υπάρχουν καταστρεπτικές συνέπειες στην 
επιχείρηση. 
   Τα όργανα που µπορούν να αναγγείλουν και να προχωρήσουν σε 
απεργία σύµφωνα µε το άρθρο 20 του Ν. 1264/82 είναι :  
α)    Η γενική συνέλευση της πρωτοβάθµιας συνδικαλιστικής οργάνωσης. 
β)    Με απόφαση του ∆.Σ. της δευτεροβάθµιας και της τριτοβάθµιας 

συνδικαλιστικής οργάνωσης. 
γ)    Το αντιπροσωπευτικό Εργατικό Κέντρο της περιοχής που ανήκει η 

επιχείρηση ή το συµβούλιο των εργαζοµένων εάν δεν υπάρχει 
συνδικαλιστική οργάνωση. 
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   Για να ασκήσουν οι εργαζόµενοι το δικαίωµα της απεργίας πρέπει τα 
στελέχη των συνδικαλιστικών οργανώσεων των εργαζοµένων να 
προβούν σε κάποιες ενέργειες πριν από την απεργία, για να λειτουργήσει 
οµαλά η απεργία και για να µην κηρυχτεί παράνοµη και καταχρηστική. 
Οι ενέργειες που πρέπει να ακολουθηθούν είναι οι παρακάτω :  
α)    Να προειδοποιήσουν τον εργοδότη για την απεργία τουλάχιστον 

εικοσιτέσσερις (24) ώρες νωρίτερα από την επίσηµη ώρα έναρξης 
της απεργίας. 

β)    Σύµφωνα µε το άρθρο 21 του Ν. 1264/82 πρέπει να υπάρχει 
προσωπικό ασφαλείας κατά την διάρκεια της απεργίας για τους εξής 
λόγους : 

i. την ύπαρξη του αναγκαίου προσωπικού για την ασφάλεια των 
εγκαταστάσεων της επιχείρησης και την πρόληψη καταστροφών ή 
ατυχηµάτων και 

ii. σε περίπτωση επιχειρήσεων κοινής ωφέλειας την ύπαρξη 
προσωπικού για την αντιµετώπιση των στοιχειωδών αναγκών προς 
όφελος του κοινωνικού συµφέροντος. 

 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5 : 
Σύµβαση εργασίας 

 
 
 

5.1 Σύµβαση εργασίας 
 
 
   Την έννοια της συµβάσεως εργασίας την αναλύσαµε και την εξετάσαµε 
στο πρώτο κεφάλαιο. Έτσι τώρα θα εξετάσουµε εδώ την σύναψη της 
συµβάσεως εργασίας. 
   Όπως και σε κάθε άλλη ενοχική σύµβαση εργασίας απαιτείται η πλήρη 
συµφωνία µεταξύ των συµβαλλόµενων µερών, δηλαδή του εργαζοµένου 
µε τον εργοδότη προς όλους τους όρους που τίθενται στην σύµβαση 
εργασίας. Εάν δεν υπάρχει πλήρη συµφωνία στους όρους που θέτει η 
σύµβαση εργασίας ‘όπως ορίζει η Εργατική Νοµοθεσία τότε δεν µπορεί 
αυτή να καταρτιστεί. Πριν την σύναψη της συµβάσεως εργασίας τις 
περισσότερες φορές προηγείται αυτής διαπραγµατεύσεις ανάµεσα στους 
ενδιαφερόµενους σύµφωνα µε την καλή πίστη και τα συναλλακτικά ήθη 
και έθιµα για να επέλθει η αµοιβαία συµφωνία. Εάν όµως κάποιος από τα 
δύο µέρη κατά τις διαπραγµατεύσεις  αυτές προξενήσει υπαίτια στον 
άλλο, τότε αυτός είναι υποχρεωµένος να καταβάλει αποζηµίωση σε 
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αυτόν που ζηµιώθηκε ακόµα και αν δεν έχει καταρτισθεί η σύµβαση 
εργασίας όπως ορίζει το άρθρο 198 του Αστικού Κώδικα. 
   Για να είναι έγκυρη η σύµβαση εργασίας πρέπει να συντρέχουν οι δύο 
παρακάτω προϋποθέσεις :  

1. Τα συµβαλλόµενα µέρη να έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα : 
σύµφωνα µε τον Αστικό Κώδικα δικαιοπρακτική ικανότητα την 
αποκτούν όσοι έχουν συµπληρώσει το δέκατο όγδοο έτος της 
ηλικίας τους και είναι ικανός για κάθε δικαιοπραξία ή ο 
εκπρόσωπος της εάν είναι νοµικό πρόσωπο. Σε περίπτωση που ο 
συµβαλλόµενος είναι ανήλικος θα πρέπει να έχει συµπληρώσει 
τουλάχιστον το δέκατο πέµπτο έτος της ηλικίας του και µπορεί µε 
την συγκατάθεση των γονιών ή του κηδεµόνα του να συνάψει 
σύµβαση εργασίας ως εργαζόµενος. Εάν οι γονείς ή ο κηδεµόνας 
του δεν συναινούν τότε την απόφαση παίρνει το αρµόδιο 
δικαστήριο. Σε καµία περίπτωση δεν επιτρέπεται να συνάψουν 
σύµβαση εργασίας ανήλικοι κάτω των δεκαπέντε ετών, µε µόνη 
εξαίρεση σε καλλιτεχνικές εκδηλώσεις. 

2. Η ελεύθερη βούληση των συµβαλλοµένων µερών που πρέπει να 
είναι ταυτόχρονη και ταυτόσηµη και να εκδηλώνεται από τους 
ίδιους τους συµβαλλόµενους ή από νόµιµους αντιπροσώπους τους. 

   Όπως προείπαµε για να είναι έγκυρη η σύµβαση εργασίας πρέπει τα 
µέρη των συµβαλλοµένων να έχουν ελεύθερη βούληση και 
δικαιοπρακτική ικανότητα για να επέλθει αυτή, όµως η πολιτεία 
επεµβαίνει σε αυτήν µε τις παρακάτω ενέργειες : 

� Επιβάλει την πρόσληψη των εργαζοµένων µέσα από τα γραφεία 
ευρέσεως εργασίας, χωρίς βέβαια να απαγορεύει την πρόσληψη 
κάποιου εκτός από αυτά.  

� Υποχρεώνει πολλές επιχειρήσεις σε ορισµένες θέσεις εργασίας οι 
εργαζόµενοι να διαθέτουν τα ανάλογα πτυχία και ικανότητες.  

� Απαγορεύει την πρόσληψη σε ορισµένες θέσεις προσώπων που 
στερούνται συγκεκριµένων προσόντων. 

� Θέτει περιορισµούς στην εργασία ανηλίκων και γυναικών και 
γενικά ευπαθών οµάδων. 

� Επιβάλλει σε ορισµένες περιπτώσεις την αναγκαστική πρόσληψη 
ορισµένων κατηγοριών εργαζοµένων όπως π.χ. ατόµων µε ειδικές 
ανάγκες. 

   Κατά την σύναψη της συµβάσεως εργασίας παρά την ελευθερία που 
έχει πρέπει να συµβαδίζει µε τους όρους που θέτει το Εργατικό ∆ίκαιο 
και η εθνική γενική συλλογική σύµβαση εργασίας. Εκτός και αν αυτοί οι 
όροι είναι ευνοϊκότεροι για τον εργοδότη και τον εργαζόµενο χωρίς να 
θίγονται τα συµφέροντα ενός από των δύο .   
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5.2 Συλλογική σύµβαση εργασίας  
 
 

   Οι συλλογικές συµβάσεις εργασίας, οι οποίες συµφωνούνται εγγράφως 
µεταξύ των συνδικαλιστικών οργανώσεων των εργαζοµένων και των 
εργοδοτών ή µεταξύ συνδικαλιστικής οργάνωσης εργαζοµένων και 
εργοδότη, καθορίζονται οι όροι εργασίας και όλα τα θέµατα που αφορούν 
την εργασία αυτών. Με τις ΣΣΕ εξοµοιώνονται και οι διαιτητικές 
αποφάσεις. Τα θέµατα που ρυθµίζουν οι συλλογικές συµβάσεις εργασίας 
είναι : 

� συµπληρώνουν τους γενικούς όρους εργασίας που ρυθµίζονται από 
τους σχετικούς νόµους και κατοχυρώνονται από το Σύνταγµα. 

� Θεσπίζουν κατώτατους υποχρεωτικούς µισθούς και ηµεροµίσθια. - 
Ρυθµίζουν θέµατα συνεργασίας εργοδοτών και εργαζοµένων ή 
συµβουλίων εργαζοµένων. 

� Ορίζουν τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις των συµβαλλοµένων 
µερών. 

� Ορίζουν θέµατα σχετικά µε τις διαδικασίες και τους όρους 
συλλογικής διαπραγµάτευσης, µεσολάβησης και διαιτησίας. 

� Τους όρους λειτουργίας και τη λήξη των ατοµικών συµβάσεων 
εργασίας. 

� Ζητήµατα που αφορούν την άσκηση του συνδικαλιστικού 
δικαιώµατος στην επιχείρηση 

� Θέµατα κοινωνικής ασφάλισης, εκτός από τα συνταξιοδοτικά. 
� Θέµατα άσκησης επιχειρησιακής πολιτικής, στο µέτρο που αυτή 

επηρεάζει άµεσα τις εργασιακές σχέσεις. 

   Σύµφωνα λοιπόν µε τον νόµο 1876/90 που διέπει τις συλλογικές 
διαπραγµατεύσεις και τις συλλογικές συµβάσεις καλύπτει όλους τους 
εργαζόµενους της χώρας µε σχέση εξαρτηµένης εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου, µε ηµεδαπό ή αλλοδαπό εργοδότη, επιχείρηση, εκµετάλλευση ή 
υπηρεσία, δηµόσιου ή ιδιωτικού τοµέα. Ακόµα, καλύπτει τους 
εργαζόµενους, που αν και δεν συνδέονται µε σχέση εξαρτηµένης 
εργασίας, εργάζονται κάτω από τις ίδιες ή αντίστοιχες συνθήκες µε τους 
εργαζόµενους µε σύµβαση εξαρτηµένης εργασίας (εποχιακοί, 
εργαζόµενοι φασόν κλπ) και όσους εργάζονται στη γεωργία, 
κτηνοτροφία ή κατ' οίκον. 

  Οι συλλογικές συµβάσεις εργασίας χωρίζονται στα παρακάτω είδη : 
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1. Η Εθνική Γενική Συλλογική Σύµβαση Εργασίας; Οι εθνικές 
γενικές συλλογικές συµβάσεις εργασίας αφορούν τους 
εργαζόµενους ολόκληρης της χώρας. Με αυτές καθορίζονται τα 
κατώτατα όρια µισθών και ηµεροµισθίων (µισθοί και ηµεροµίσθια 
ασφαλείας). Οι Εθνικές Γενικές Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας 
µπορούν να ρυθµίζουν και άλλα ζητήµατα που αφορούν τους 
εργαζόµενους συνολικά, όπως αυτά αναφέρονται στο άρθρο 2 του 
Ν.1876/90. Οι ΕΓΣΣΕ συνάπτονται από την τριτοβάθµια 
οργάνωση των εργαζοµένων τη ΓΣΕΕ και τις αναγνωριζόµενες ως 
ευρύτερης εκπροσώπησης οργανώσεις των εργοδοτών, ή 
πανελλήνιας έκτασης (ΣΕΒ, ΓΣΕΒΕΕ, ΕΣΕΕ). 

2. Οι Εθνικές Οµοιοεπαγγελµατικές συλλογικές συµβάσεις εργασίας: 
Οι οποίες αφορούν τους εργαζόµενους ορισµένου επαγγέλµατος 
και των συναφών προς το επάγγελµα ειδικοτήτων ολόκληρης της 
χώρας. Για την δηµιουργία τους συµβάλλουν οι ∆ευτεροβάθµιες ή 
πρωτοβάθµιες οµοιοεπαγγελµατικές συνδικαλιστικές οργανώσεις 
των εργαζοµένων, πανελλήνιας έκτασης και εργοδοτικές 
οργανώσεις ευρύτερης εκπροσώπησης ή πανελλήνιας έκτασης. 

3. Οι Τοπικές Οµοιοεπαγγελµατικές: οι οποίες αφορούν τους 
εργαζόµενους ορισµένου επαγγέλµατος ή και των συναφών 
ειδικοτήτων συγκεκριµένης πόλης ή περιφέρειας. Οι οποίες 
συνάπτονται µεταξύ οµοιοεπαγγελµατικών συνδικαλιστικών 
οργανώσεων των εργαζοµένων (πρωτοβάθµιων ή δευτεροβαθµίων) 
τοπικού χαρακτήρα, και των εργοδοτικών οργανώσεων (χωρίς ο 
βαθµός τους να προσδιορίζεται).  

4. Οι επιχειρησιακές ΣΣΕ: Που αφορούν τους εργαζόµενους µιας 
επιχείρησης ή εκµετάλλευσης . Στις επιχειρησιακές υπάγονται και 
οι ΣΣΕ που αφορούν επιχειρήσεις ή εκµεταλλεύσεις του δηµόσιου 
ή ευρύτερου δηµόσιου τοµέα (Κοινή ωφέλεια κλπ), οι οποίες όµως 
δεν είναι ΝΠ∆∆. Και συνάπτονται από τη συνδικαλιστική 
οργάνωση των εργαζοµένων της επιχείρησης που καλύπτει 
εργαζόµενους ανεξάρτητα από την κατηγορία, την θέση ή την 
ειδικότητά τους, (και εφόσον αυτές ελλείπουν από τις αντίστοιχες 
πρωτοβάθµιες κλαδικές) και από τον εργοδότη που απασχολεί 50 
τουλάχιστον εργαζόµενους.  

5. Οι κλαδικές ΣΣΕ: οι οποίες αφορούν τους εργαζόµενους 
περισσότερων οµοειδών ή συναφών επιχειρήσεων ή 
εκµεταλλεύσεων σε πανελλήνια ή τοπική έκταση. Οι κλαδικές 
συµβάσεις εργασίας συνάπτονται από πρωτοβάθµιες ή 
δευτεροβάθµιες συνδικαλιστικές οργανώσεις που καλύπτουν 
εργαζόµενους ανεξάρτητα από το επάγγελµα ή την ειδικότητά 
τους, οµοειδών ή συναφών επιχειρήσεων του ίδιου κλάδου και από 
εργοδοτικές οργανώσεις.  
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   Την Συλλογική Σύµβαση Εργασίας νοµιµοποιούνται να συνάψουν οι 
Συνδικαλιστικές οργανώσεις εργαζοµένων και εργοδοτών όλων των 
βαθµίδων στο πεδίο δραστηριότητάς τους. Ειδικότερα από την πλευρά 
των εργαζοµένων για την υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής 
Σύµβασης Εργασίας, ικανότητα υπογραφής έχει η πλέον 
αντιπροσωπευτική τριτοβάθµια συνδικαλιστική οργάνωση (ΓΣΕΕ). Για 
τις λοιπές ΣΣΕ, ανάλογα µε την µορφή τους, η πλέον αντιπροσωπευτική 
συνδικαλιστική οργάνωση των εργαζοµένων. Από την πλευρά των 
εργοδοτών, ικανότητα έχει να υπογράψει κάθε εργοδότης που απασχολεί 
50 τουλάχιστον εργαζόµενους για τις επιχειρησιακές ΣΣΕ. 

   Πριν από την υπογραφή οποιασδήποτε συλλογικής σύµβασης, 
διεξάγονται διαπραγµατεύσεις µεταξύ εκπροσώπων των µερών. Η 
διαδικασία διαπραγµάτευσης ξεκινά µε έγγραφο της πλευράς που ασκεί 
το δικαίωµα της διαπραγµάτευσης, και το απευθύνει στην άλλη πλευρά, 
και συγχρόνως το κοινοποιεί στην αρµόδια Επιθεώρηση Εργασίας. Με το 
έγγραφο γνωστοποιούνται και τα θέµατα που προτείνονται για 
διαπραγµάτευση, τα εξουσιοδοτηµένα πρόσωπα και ο τόπος 
διαπραγµάτευσης. Η άλλη πλευρά οφείλει µέσα σε 10 εργάσιµες ηµέρες 
από την γνωστοποίηση των θεµάτων να προσέλθει για διαπραγµάτευση 
και να ορίσει τους αντιπροσώπους της. Η εργατική πλευρά έχει το 
δικαίωµα να αξιώσει από την εργοδοτική να της δοθούν όλα τα 
απαραίτητα στοιχεία για τη διευκόλυνση των διαπραγµατεύσεων. Κατά 
τη διάρκεια των διαπραγµατεύσεων τηρούνται πρακτικά, που 
υπογράφονται από τους αντιπροσώπους των µερών. Εφόσον οι 
συλλογικές διαπραγµατεύσεις καταλήξουν σε συµφωνία, η Συλλογική 
Σύµβαση Εργασίας  καταρτίζεται εγγράφως σε 3 πρωτότυπα, που 
υπογράφεται από τους αντιπροσώπους των µερών. Από 1 πρωτότυπο 
παίρνει το κάθε µέρος (εργατική και εργοδοτική πλευρά) και το τρίτο 
κατατίθεται στην αρµόδια Επιθεώρηση Εργασίας του τόπου, όπου 
καταρτίστηκε η ΣΣΕ. Ο κάθε εργαζόµενος µπορεί να βρει την συλλογική 
σύµβαση εργασίας που τον αφορά µέσα από την υπηρεσία της 
Επιθεώρησης Εργασίας των νοµαρχιών, καθώς και στην κεντρική 
υπηρεσία του Υπουργείου Εργασίας υπάρχει ειδικό βιβλίο Συλλογικές 
Συµβάσεις Εργασίας και διαιτητικών αποφάσεων, όπου καταγράφονται 
όλα τα βασικά στοιχεία της συλλογικές συµβάσεις εργασίας, καθώς και 
οι προσχωρήσεις, οι επεκτάσεις, οι καταγγελίες και οι συµφωνίες από 
µεσολάβηση. Αυτές καταχωρούνται στο βιβλίο αυτό την ίδια µέρα που 
κατατίθενται. Ακόµα οι υπηρεσίες αυτές µπορούν και χορηγούν 
αντίγραφα των συλλογικών συµβάσεων εργασίας ή των διαιτητικών 
αποφάσεων σε κάθε ενδιαφερόµενο.  
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5.3 Ατοµική Σύµβαση Εργασίας 

 

   Οι ατοµικές συµβάσεις εργασίας που υπογράφει ο εργαζόµενος µε τον 
εργοδότη του, πρέπει να συµβαδίζουν µε τους όρους της πλησιέστερης 
συλλογικής συµβάσεως εργασίας ή διαιτητικής αποφάσεως. Η συλλογική 
σύµβαση εργασίας όπως και οι διαιτητικές αποφάσεις είναι ισχυρότερες 
από την ατοµική σύµβαση και βάση αυτών συντάσσεται.    

   Γι’ αυτό ακριβώς τον λόγο οι όροι που περιέχονται στην ατοµική 
σύµβαση εργασίας και είναι δυσµενέστεροι σε σχέση µε αυτούς που 
υπάρχουν στην πλησιέστερη συλλογική σύµβαση εργασίας δεν ισχύουν 
οι όροι αυτοί αλλά της συλλογικής σύµβασης ή της διαιτητικής 
αποφάσεως. Στην αντίθετη περίπτωση, που οι όροι είναι ευνοϊκότεροι 
στην ατοµική σύµβαση από εκείνους που ισχύουν βάση της συλλογικής 
σύµβασης εργασίας τότε ισχύουν οι όροι της ατοµικής συµβάσεως 
εργασίας που έχει υπογράψει ο εργαζόµενος µε τον εργοδότη του.   

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6 : 
ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΞΕΝΟ∆ΟΧΟΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 

 
 
 
 
   Όπως όλες οι µεγάλες επιχειρήσεις έτσι και τα ξενοδοχεία έχουν 
συνδικαλιστικά όργανα και συµβούλια εργαζοµένων, µέσα από τα οποία 
καταρτίζουν τις συµβάσεις εργασίας που τους αφορούν. 
   Τα συνδικάτα των ξενοδοχείων όµως έχουν περάσει ένα βήµα 
παραπάνω και καταρτίζουν κλαδική γενική συλλογική σύµβαση εργασίας 
η οποία ισχύει για όλα τα ξενοδοχεία στην επικράτεια της Ελλάδος. 
Χωρίς όµως αυτό να σηµαίνει ότι σε κάποιο ξενοδοχείο τα 
συνδικαλιστικά όργανα δεν µπορούν να συνάψουν τις δικές τους 
συλλογικές συµβάσεις εργασίας µε βάση την κλαδική τους σύµβαση. Με 
βάση λοιπόν την γενική συλλογική σύµβαση εργασίας των 
ξενοδοχοϋπαλλήλων µπορούν οι υπάλληλοι και οι εργάτες των 
ξενοδοχείων να  ξεκινούν την εργασία τους χωρίς να είναι υποχρεωµένοι 
να καταρτίσουν άλλη σύµβαση εργασίας καθώς τα δικαιώµατα τους είναι 
κατοχυρωµένα από αυτήν. Εάν όµως το επιθυµούν οι τοπικές 
συνδικαλιστικές ενώσεις των ξενοδοχοϋπαλλήλων ή κάποιος συλλογικό 
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συνδικαλιστικό όργανο που να µην αντιπροσωπεύει όλους τους 
εργαζόµενους του ξενοδοχείου παρά µόνο κάποια ειδικότητα αυτού τότε 
µπορούν να συνάψουν νέα συλλογική σύµβαση εργασίας , η οποία θα 
έχει ως βάση της την γενική συλλογική σύµβαση των 
ξενοδοχοϋπαλλήλων και από εκεί µπορούν να ζητήσουν περισσότερα και 
όχι λιγότερα από αυτά που αναφέρει. 
   Αµέσως σας παραθέτουµε την Συλλογική Σύµβαση Εργασίας των 
Ξενοδοχοϋπαλλήλων που ισχύει όπως αυτή συντάχθηκε, όπως και την 
συλλογική σύµβαση εργασίας για τους όρους αµοιβής και εργασίας των 
∆ενδροανθοκυπουρών των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων. 
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7 : 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

 

7.1 Εφαρµογή 1η  
 

   Ένας υπάλληλος υποδοχής ονόµατι Μάνος, ο οποίος έχει προϋπηρεσία 
18 ετών και δούλεψε όλο τον µήνα Σεπτέµβριο και µέσα σε αυτόν τον 
µήνα δούλεψε επιπλέον 2 Κυριακές και 5 ώρες υπερωρίας. Επίσης ο 
Μάνος είναι παντρεµένος µε 1 παιδί, έχει πτυχίο ανωτάτης σχολής και 
πτυχίο αγγλικών.  Να βρεθεί η µισθοδοσία του µήνα Σεπτεµβρίου. 
ΛΥΣΗ 

• Από την συλλογική σύµβαση εργασίας ξενοδοχοϋπαλλήλων 
βλέπουµε ότι ο Μάνος ανήκει στην κατηγορία Α και έχει ως 
βασικό µισθό 947,96 Ε. 

• Επειδή έχει προϋπηρεσία σύµφωνα µε την συλλογική σύµβαση 
εργασίας θα προστεθούν στον µισθό του 5,49 

Ε. 
• Λόγω του γάµου θα πάρει επίδοµα 10% επί του βασικού µισθού : 

947,96 * 10% = 94,80 Ε 
• Για το παιδί που έχει θα πάρει επίδοµα 5% επί του βασικού 

µισθού: 
947,96 * 5% = 47,40 Ε 

• Λόγω του πτυχίου που έχει από ανωτάτη σχολή θα πάρει επίδοµα 
10% : 

947,96 * 10% = 94,80 Ε 
• Ακόµα θα πάρει για το πτυχίο των αγγλικών σύµφωνα µε την 

γενική συλλογική σύµβαση εργασίας επίδοµα 5% : 
947,96 * 5% = 47,40 Ε 

   Άρα από τα παραπάνω προκύπτει ότι ο εργαζόµενος µας έχει τακτικές 
αποδοχές : 

947,96+5,49+94,80+47,40+94,80+47,80=1237,35 Ε 
  Για να δούµε όµως τι ποσό θα πάρει ο εργαζόµενος µας για τις 
Κυριακές και τις υπερωρίες που εργάσθηκε µέσα στον µήνα Σεπτέµβριο 
και που θα προστεθούν στις τακτικές του αποδοχές, θα πρέπει να βρούµε 
το ηµεροµίσθιο του και το ωροµίσθιο του. Έτσι έχουµε : 

• Για το ηµεροµίσθιο θα διαιρέσουµε τον τακτικό µισθό που 
βρήκαµε πιο πάνω µε το 25, που είναι ο αριθµός των εργάσιµων 
ηµερών µέσα στον µήνα :  

1237,35/25=49,49 Ε 
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• Για να βρούµε το ωροµίσθιο θα πολλαπλασιάσουµε το 
ηµεροµίσθιο µε το 6 όσες είναι και οι εργάσιµες ηµέρες της 
εβδοµάδας και θα το διαιρέσουµε µε το 40 που είναι όλες οι 
εργάσιµες ώρες της εβδοµάδος : 

49,49*6=296,94 
296,94/40=7,42 Ε 

   Έτσι για τις 2 Κυριακές που δούλεψε θα πάρει το ηµεροµίσθιο 
προσαυξηµένο κατά 75%, έτσι έχουµε : 

49,49+(49,49*75%)=86,61 
86,61*2=173,22 Ε 

   Ακόµα για τις 5 ώρες υπερωριών που εργάσθηκε θα πάρει : 
7,42*5=37,10 Ε 

  Έτσι θα προστεθούν και αυτά τα ποσά στις τακτικές αποδοχές του 
Μάνου για να µας δώσουν τον µισθό του για αυτόν τον µήνα : 

1237,35+173,22+37,10= 1447,67 Ε 
  Επειδή ο Μάνος είναι ασφαλισµένος πριν το 1993 και αυτό φαίνεται 
από την προϋπηρεσία που διαθέτει έχει άλλα ποσοστά ασφάλισης. Οι 
κρατήσεις και τα ποσοστά ασφάλισης του εργαζοµένου µας, όπως και 
του εργοδότη είναι : 

• Για το ΙΚΑ- ΤΕΑΜ µε κωδικό 4109 : 
Για τον εργοδότη : 

1447,67*27,26%=394,63 Ε 
Για τον εργαζόµενο : 

1447,67*15,16%=219,47 Ε 
• Για τον ειδικό λογαριασµό ΤΑΞΥ στο ΙΚΑ µε κωδικό 4171 : 

Για τον εργοδότη : 
1447,67*0,80%=11,58 Ε 

Για τον ασφαλισµένο είναι : 
1447,67*0,40%=5,79 Ε 

• Για το ΤΑΞΥ πριν το 1993 :  
Για τον εργοδότη είναι : 
1447,67*4,40%=63,68 Ε 

Για τον ασφαλισµένο είναι : 
1447,67*4%=57,91 Ε 

   Ακόµα για τον εργαζόµενο µας πρέπει να δούµε αν θα του κρατήσει ο 
εργοδότης του και ΦΜΥ. Το όριο του αφορολόγητου ποσού από 12000 Ε 
ανεβαίνει στα 13000 Ε επειδή έχει ένα παιδί.  
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Για να βρούµε τον ΦΜΥ θα αφαιρέσουµε από τον µισθό του 
εργαζόµενου τις κρατήσεις που πρέπει να γίνουν για το ασφαλιστικό 
ταµείο και το επικουρικό και µετά να πολλαπλασιάσουµε το ποσό που θα 
βρούµε µε το 14 που είναι και οι µισθοί που παίρνουν οι εργαζόµενοι ένα 
ολόκληρο έτος. 

1447,67-219,47-5,79-57,91=1164,50 
1164,50*14=16303 Ε 

Για τα πρώτα 13000 Ε πληρώνει 0 Ε φόρο , για τα υπόλοιπα 3303 Ε 
πληρώνει 25% φόρο οπότε έχουµε : αναλογούν φόρο 3303*25%=825,75  
Μείων 1,5% έκπτωση φόρου : 

825,75*1,5%=12,39 
825,75-12,39=813,36 Ε 

Άρα οι παρακρατηθείς φόρος του µήνα Σεπτεµβρίου θα είναι : 
813,36/14=58,10 Ε 

Ο εργαζόµενος λοιπόν θα πάρει καθαρό µισθό : 
1164,50-50,10=1106,40 Ε 

 
 
 

7.2 Εφαρµογή 2η  
 
   Η Κατερίνα εργάζεται ως καµαριέρα και έχει προϋπηρεσία 5 ετών και 
εργάσθηκε µόνο 17 εργάσιµες ηµέρες και 3 Κυριακές µέσα στον µήνα 
Σεπτέµβριο. Είναι άγαµη µε ένα παιδί και έχει πτυχίο αγγλικών. Να 
βρεθεί η  µισθοδοσία του µήνα Σεπτέµβριου. 
 
ΛΥΣΗ 
 

• Σύµφωνα µε την συλλογική σύµβαση εργασίας των 
ξενοδοχοϋπαλλήλων η Κατερίνα ανήκει στην κατηγορία Γ και έχει 
ως βασικό µισθό 909,57 Ε. 

• Επειδή έχει ένα παιδί παίρνει επίδοµα 5 % επί του βασικού µισθού:  
909,57 * 5% = 45,48 Ε 

• Θα πάρει επίδοµα προϋπηρεσίας 5,49 Ε όπως ορίζει η συλλογική 
σύµβαση εργασίας. 

• Σύµφωνα και µε την γενική συλλογική σύµβαση εργασίας και το 
Εργατικό ∆ίκαιο θα λάβει επίδοµα 5% επί του βασικού µισθού της 
για το πτυχίο της ξένης γλώσσας που έχει: 

909,57 * 5% = 45,48 Ε 
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   Άρα έχει τακτικό µισθό για τον µήνα Σεπτέµβριο : 
909,57+45,48+5,49+45,48= 1006,02 Ε 

  Όµως επειδή δεν δούλεψε όλο τον µήνα πρέπει να βρούµε το 
ηµεροµίσθιο και να το πολλαπλασιάσουµε µε τις ηµέρες που έχει 
δουλέψει. Έτσι  έχουµε : 

1006,02 / 25= 40,24 Ε 
40,24 * 17 = 684,09 Ε 

   Για τις Κυριακές που δούλεψε θα πάρει το ηµεροµίσθιο προσαυξηµένο 
κατά 75% : 

40,24 + (40,24 * 75%) = 70,42 Ε 
70,42 * 3 = 211,26 Ε 

   Εποµένως οι τακτικές αποδοχές της Κατερίνας ανέρχονται σε : 
684,09 + 211,26 = 895,35 Ε 

   Οι ασφαλιστικές εισφορές της Κατερίνας και του εργοδότη και στο 
ταµείο του ΙΚΑ-ΤΕΑΜ και στο επικουρικό ταµείο του ΤΑΞΥ είναι : 
 

•  Για το ΙΚΑ- ΤΕΑΜ µε κωδικό 4109 : 
Για τον εργοδότη : 

895,35 * 27,26% = 244,07 Ε 
Για τον εργαζόµενο : 

895,35 * 15,16% = 135,74 Ε 
• Για τον ειδικό λογαριασµό ΤΑΞΥ στο ΙΚΑ µε κωδικό 4171 : 

Για τον εργοδότη : 
895,35 * 0,8% = 7,16 Ε 

Για τον ασφαλισµένο είναι : 
895,35 * 0,40% = 3,58 Ε 

• Για το ΤΑΞΥ πριν το 1993 :  
Για τον εργοδότη είναι : 

895,35 * 5,10% = 45,66 Ε 
Για τον ασφαλισµένο είναι : 

895,35 * 4% = 35,81 Ε 
   Για να βρούµε λοιπόν τον µισθό που θα πάρει η Κατερίνα αφαιρούµε 
από τις τακτικές αποδοχές τις κρατήσεις της για τα ασφαλιστικά ταµεία 
και έχουµε : 
8958,35-135,74-3,58-35,81= 720,22 Ε 
   Θα πρέπει να δούµε αν από τον µισθό που θα πάρει η Κατερίνα θα 
πρέπει να της κάνουµε κρατήσεις για το ΦΜΥ. Έτσι θα 
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πολλαπλασιάσουµε τον µισθό που βρήκαµε µε το 14 και αν αυτός 
υπερβαίνει το αφορολόγητο όριο των µισθωτών µε ένα παιδί που είναι 
13000 Ε τότε θα της κάνουµε την ανάλογη κράτηση. 

720,22 * 14 = 10083,08 Ε 
   Επειδή ο µισθός της δεν υπερβαίνει το αφορολόγητο όριο των 13000 Ε 
δεν θα της κάνουµε κρατήσεις για ΦΜΥ. 
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ 

 
      Όπως είδαµε ένα από τα σηµαντικότερα θέµατα µιας 
ξενοδοχειακής επιχείρησης είναι η µισθοδοσία της. Καθώς λοιπόν οι 
ξενοδοχειακές επιχειρήσεις στηρίζονται στους υπαλλήλους τους για 
να λειτουργήσουν η µισθοδοσία τους αποτελεί ένα µεγάλο κοµµάτι 
των εργασιών του λογιστηρίου τους. Εκεί αντιµετωπίζουνε πολλές 
διαφορετικές και πολύπλοκες περιπτώσεις εργαζοµένων, µε πολλές 
δραστηριότητες και τελείως διαφορετικές ανάγκες και ικανότητες 
αυτών. 
   Όπως καταλαβαίνουµε από τα όσα διαβάσαµε και αναλύσαµε σε 
αυτήν την πτυχιακή εργασία, το να βγάλουµε την µισθοδοτική 
κατάσταση του µήνα καθώς και για να αντιµετωπίσουµε τα 
προβλήµατα που θα προκύψουν, τα επιδόµατα , τις απολύσεις και τις 
υπόλοιπες δραστηριότητες που αναλύσαµε , χρειάζεται προσήλωση 
και προσεκτικότητα σε αυτήν την διαδικασία. Πρέπει ανάµεσα σε 
εργαζόµενο και εργοδότη να υπάρχει µία σχέση ειλικρίνειας και 
σεβασµού για να µπορούµε να ανταπεξέλθουν σε όλα αυτά και ενός 
πάρα πολύ καλά οργανωµένου λογιστηρίου όπου θα εφαρµόζει τα 
όσα αναφέραµε και αναλύσαµε στην εργασία µας. 
   Η µισθοδοσία των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων όπως είδαµε 
περιλαµβάνει άρθρα από νόµους και διατάξεις όχι µόνο από την 
εργατική νοµοθεσία αλλά και από την αστική και την φορολογική 
νοµοθεσία, κάτι που περιπλέκει την διαδικασία και τις γνώσεις που 
θα πρέπει να έχεις.  Το να υπολογίσεις την µισθοδοσία όπως 
προείπαµε είναι πολύ δύσκολο για έναν λογιστή ή για οποιονδήποτε 
θα έβγαζε αυτήν σε ένα ξενοδοχείο. Αυτό στις µέρες µας έχει αλλάξει 
καθώς µε την βοήθεια της τεχνολογίας και των προγραµµάτων των 
Η/Υ αυτή η διαδικασία έχει απλουστευθεί και ο περισσότερος κόσµος 
δυστυχώς αγνοεί τις διαδικασίες που χρειάζεται για να βρεθεί ο 
µισθός καθώς και τα δικαιώµατα που απορρέουν µέσα από τους 
νόµους.    
   Πρέπει να τονίσουµε σε αυτό το σηµείο ότι οι υποχρεώσεις που 
έχουν οι εργαζόµενοι απέναντι στον εργοδότη, καθώς επίσης και το 
αντίστροφο µαζί µε την αποδοχή της ευθύνης που έχουν αυτοί, 
βοηθούν στην καλύτερη ανάλυση και κατανόηση της µισθοδοσίας. 
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